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AOPOri APY3l!

Bawa nogopox ceitom MaTtematuky TpuBae.
CnopaiBaemocs, WO BU BXe 3aCTOCOBYETE

y CBOEMY XWUTTi HAOYTi 3HAHHS | BMIiHHS.

Ta icHye we 6e3ni4 NuTaHb, Ha 9Ki MOXHa
BIAMOBICTM 3a OJOMNOMOIo MaTeMaTUuKMW.

ToX NPOOOBXYEMO MOAOPOXK, MYyTIBHUKOM

y SKi1 CTaHe uen nigpyyHuK.

baxaemo ycnixis!
ABTOPU

Y nigpy4YHUKY BUKOPUCTaHI
Taki NO3HA4YEeHHNA:

— — nonpadtyomn
i3 MaTemaTn4HMMm
* < £5  martepianamu

— npoBean O0CNiaXeHHS

— 3o0cepenb yBary

— nonpauwon ygoma

— po3ragan cekper

O
S — BuUMpoGyii cebe
&
-0




Y3ATAJIbHIOEMO | BINOPAAKOBYEMO
SHAHHA | BMIHHA 3A 1 KJIAC

NMOBTOPKOEMO HYMEPALLIIO ::g:ypgj’:::il;"'c:a
YUCEN MEPLLOI COTHI o pan
2

[Monpauton i3 maTeMaTUYHUMMN MaTepianamMmm.

Brn3Hay KinbKiCTb Y4HIB, y4uUTENIB, CBITULHUKIB, Wad, napT
y knaci. lNpointocTpy KOXHE 4MCNo 3a A0NOMOIroK KPYXKiB-
HAMUCTUHOK; KapTOK i3 yncnamm. Po3buin ogepxaHi ymcna Ha

OBi rpynu.

MpounTam KOXHUN pag, Ynucen. 3MiHU KOXHUIA psaig Tak,
o0 ogepxaTu Biopi30K HATYpasNbHOro psay Ymcern.

0,1,2,3,4,5,6 3,4,5,6, 11

19 45 90 5 m 55 78

[ain xapakTepucTuky uncnam 14, 58, @ 25 3a nnaHoM:
1) aKke 4yncno — oaHoumndpoBeE 41 OBOUMNPPOBE;
2) aKi umdppwn BUKOPUCTaHI Ang 3annucy 4ymcna;

L0 NO3Ha4Yae KoXHa umndpa;
3) K 3aMiHUTU YUCIIO CYMOIO PO3PAOHUX O0OAHKIB;
4) aki nonepenHe i HacTynHe 4ynucna Ao OaHOro 4ncna;
5) akmmMun crnocobamm MOXHa ogepXaTu YMUCNOo.




e CNocoOn NOPiBHAHHS:
NMOPIBHKOEMO YUCJIA  3a micueM y HaTypanbHOMY PSiAi;

nopo3psaHe NnOopiBHAHHSA

2
[Tonpauton i3 mateMaTtniHNMM Martepianamu.

Yum BIOPI3HAIOTLCS 3anNMCK YMUCeN Yy KOXHIN napi?
LLlo B 3anuncax cninbHe? Cnpobyin yTBOPUTU CXOXi Napw
yucern.

1111 9199 1110 101 100

Po3rnaHb tabnuuto yncen «CoTHa» Ha ¢op3aui 2 nigpyyvyHuUKa.

1) HasBu uncna 4-ro noecsartka,; o
ymcna, ki MICTATb 7/ OECATKIB; "4 5
yucna, 9Ki MiCTATb 7/ OAUHULb. b

Ha cKinbkn KOXHe HacTynHe 4yucno BOinblue 3a nonepegHe?
Ha ckinbku nonepegHe 4Mcno MeHLUe Bif, HACTYNMHOro?

2) HasBu Bci yncna, aki 6inbwi 3a 37, ane meHwi Big, 47.
3a AKOK 03HAKOK MOXHa BCTAHOBUTMU BiNnbLue 4nucno?
MEHLLE 4Y1CNno?

MpounTtanm unucna: 44, 45, 54, 55.

[MopiBHAM 4YMcnia 3a iIX MICUEM Y YACIOBOMY PSAA.
Ckinbku yncen 3anncaHo? Ckiflbkn BUKOPUCTAHO uudpp
ONs 3anncy KOXHOro 4ynucna? BmusHad po3psaaHuin cknag,
KOXHOro 4ymcna.

[MopiBHAN 4Yncha.

45 27 L1219 7077 28 5
72 71 67 57 1303 9 10

LLIo cninbHe B napax 4yncen neplumx ABOX CTOBMYUKIB?

Ak MipKyBaTUMeLl nig, Yac iX nopiBHAHHA? Lo cninbHe

B Mapax 4YMCcen OCTaHHIX ABOX CTOBMYMKIB? 3p0o0n BUCHOBOK,
K MOPIBHATY ogHouMppoBe Ta ABOUMbPOBE Yucna.

5



56+1; 56 -1
BOAAEMO | BIGHIMAEMO 380508~ L .
YUCIA HA OCHOBI HYMEPAUIT 4020 40-20

2
[Monpauton i3 MmatemMaTtnyHUMM MaTepianamu.

PosrnaHb Tabnuuto yncen «CoTHA» Ha dop3aui 2 nigpyyHmka.
HasBu yncna 8-ro pecarka; ymcna, 9Ki MiCTAaTb 5 pecqaTkis;
ymcna, aki MICTATb S5 OONHULb.

Ha cKinbkn KOXHE HacTynHe 4mcno OinbLlie 3a nonepenHe?
rnonepeaHe 4Yncno MeHLle Bif, HACTYNHOro?

AK ooepXxaTu HaCTyrnHe YUCNo? nonepenHe Ynmcno?

Po36uii BUpa3n Ha rpynu 3a cnocobomM OBYMCNIEHHS.
Ak mMipkyBaTMMelLl nig 4ac obuncneHb?

40+3 77-70 277 12-10 49 +1
89-1 31+1 90-60 30+50 100-1

Bigwykan nomunkn. Cnpobyn ix NOSCHUTW.
Bunpas nomMmunkn ta 3anuiin B 30LWUNTI iICTUHHI PIBHOCTI.

73-70=3 60+4%=700 E3+ 71=82
70-50=170 700-7=90 76-6=790

[MopiBHAN ymncna. Ha ckinbkn ogHe 4ncno Oinblue
abo MeHLe, HiX iHWe? 3anuwn BiaNoBigHI PIBHOCTI.

(o 46 1 16 ¢ 10 38 8 287 80

50 © 54 50 © 30 96 © 90 = 7010

[Momipkyin, aki goBoumdpoBi Yucna
MOXHa 3anmcaTtu 3a OOoMOMOrolo

nogaHux undp. 3annn ix y 30LWNT. 3 ?



V3AFAJIbBHIOEMO 3HAHH4A e BUpPaA3nU: cyma, pi3HMUS

NPO APUDMETUYHI Al ° AOAAHOK, fI0AAHOK, CyMa
AOAABAHHS TA BIAHIMAHHS ° g'i\gi:ﬁzsaue, BiA’ €MHMNK,

%] 3Haiigy 3HaueHHs CyM.
3Ha4YEeHHA AKUX CYM MOXHa 3HaNTU 6e3 004YMCNEHb?
Ak noB’aA3aHi Aii gogaBaHHA | BigHIMaHHA?

3 KOXHOIi pPiBHOCTI Ha AogaBaHHA ckiagu

NBi PIBHOCTI HA BiOHIMAHHS. ‘.
15+0 80-50 _ 30+7 45-5 ‘\ﬁ
89+ 1 10+6  "100-1 60+20

MwukuTa 3HaxoOmMB HEBIAOMI KOMMNOHEHTU apUPMETUYHUX L.
MepeBip poboTy xnon4yuka.

S+&8=10 &7-71=16 9-8=5
710-8= 2 /17-7=1716 9-5=14%

AK 3HANTU HEBIAOMUI OOOAHOK? 3MEHLlyBaHe? Big’€MHUK?

v



Y3ArAJIbHIOEMO NPUAOMU OOOABAHHA
TA BIAHIMAHHA B MEXAX 10

Oner ob’egHaB BMpa3n B TPU FPynu 3a Crocodom
obumncneHHs. NMomipkyn, YoMy XJ0MN4MK YTBOPUB CamMe Taki
rpynu. NpoOKOMEHTYI, 9K 3HANTX 3HAYEHHS BMPa3iB

Yy KOXHIin rpynmi.

1)7+2;10-2;4+3;9-3; 6+4;
5-4:6-5;5+5,

2)3+7;2+8.
3)8-6;9-8; 10-6.

LLlo cninbHe B MipKyBaHHAX MPW 3HaxXOOXEHHI 3Ha4YeHb
BMPAa3iB Yy KOXHIiN rpyni?

[MPOKOMEHTYIN, K 3HANTN 3HAYEHHS BUPA3IB.

7+2 9-8 7-4 5+4 9-7
8-3 6+3 2+6 = 10-8 4+6
4+4 9-2 10-7 2+5 9-5

3Hanan HEBIAOMI KOMMNOHEHTU apuPMETUYHNX AjN.
8-4/=3 6+@)=10 @&J-7=2 ﬁ8+,g:1o
&) +3=7  @J-4=5 5+@J=9  9-ZJ=6

MopiBHAM ymncna. Ha ckinbkn ogHe 4yncno Oinblie abo
MEHLUE, HiX iHwe? 3anuwimn BignoBigHi PiBHOCTI.

8 5 4 10 6 9 23 27 3 1
10007 708 810 42034 Moo 5



e KOPOTKUMA 3anuc, cxema

AO0CNIAXYEMO 3AAANI e PO3B’AA3aHHA, BiANOBIAb

.. . 1.2
MNMonpauton i3 maTeMaTuiHMMKU MaTepianamMmu. 3 *

YcTtaHOBM, WO HE3BMYHE Y GOPMYJIIOBAHHI 3a4ay.
3MiHM TEKCT KOXHOI 3aaadi Tak, wob crnoyaTtky Oyna ymoBa,
a noTiMm — 3anuTaHHs.

(25 1) Ckinbkun koninok ctano B leTpuka, SKWo B HbOro 0yno
50 koninok i Mmama pgana nomy Lie 25 Koninok?

. 2) Y kopobui 6yno 12 uykepok. CKinbku LyKeEPOK 3anuLum-
nocs nicnga Toro, 9k Anica gana noapyxui 7 uykepok?

[Mokaxxn Ha ¢dop3aui 1 nigpy4yHMKa OMOPHY CXEMY KOXXHOT
3apadi. Cknaau piBHICTb, WO € PO3B’A3aHHAM KOXHOI 3aaaui.
LLLlo no3Ha4aloTb y UMX PIBHOCTSX ymncna? Po3rngaHb nogaHi
cxemMu. AKnmM KOMMNOHeHTaM apudMeTU4HOI ail BignoBsigalTb
K04oBi cnosa?

byno — | pogaHok Byno — 3meHLuyBaHe
HNana — |l popaHokK Bipoana — Big’eMHUK
Ctano — Cyma 3anuwmnocs — PisHnus

o KOXHOI 3apayi cknaam 1a po3B’aXn 00epHeHy 3anady.

[Mokaxun Ha ¢dop3aui 1 nigpyyHKa OMOPHY CXEeMY KOXHOI
3agavi. Po3s’sxxm 3agady 1 ycHo. 3ictas 3agadi 1 2.

Axi ue 3apgayi? LLlo B HMX cninbHE?
AKki cnoBa-o03HaKu MICTATb 3aaadi?

1) Y knaci 10 giByaTtok i 7 xnonyumkis. Ha ckinb-
Kn BinbLUe OiB4ATOK, HiXX XJIOMYMKIB, Yy Knaci?

. 2) Y knaci 7 xnonvukie, a ai4atok Ha 3 Binb-
" we. Ckinbku gjByaTok y knaci?




e 00epHeHi 3apaui:
A0CNIAXYEMO 3AAAMI LUyKaHe CTa€E AaHUM;
NaHe CTa€E WYyKaHUM

.] BuvkoHain apnomeTunyHi aii.

2% 2140 0} J
T 50, > B g5 6 Do, L2

Cknaan 3agadi, po3B’aA3aHHAM akux € Bupas3: 10-7 ; 10+7 .
3Hanan Ha ¢dop3aui 1 oNnopHI cxemu UMX 3aaad.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

[0 KOXHOI 3agadi 0obepn ONOPHY CXeMy 3 NOOAHUX HUXKYE.
Po3B’saxun 3agaui.

1) ¥ Cawka 6 kapamenboK i 3 wokonagHi uykepku. CKinbku
BCbOro uykepok y Cawika?

2) Y Cawka BCbOro 9 uUykepok — KapaMenbok i LoKonag-
B HUX. Ckinbkm B Cawika kKapamMmenboK, SAKLIO LWOKOAagHMX
LYKEPOK Yy HbOro 37?

3) Y Cawka BCbOro 9 uykepok — kapamesnbokK i Wo-
konagHux. Ckinbkm B Calika LwoKonagHux Lyke-
POK, SIKLLO KapamMesboK Yy HbOro 67?

_ _ —9

I 2 I | —
I — n—? I —
JO AHOpiKo BNAINMB Y 3a4a4ax KJOHOBi CI0BA, BUKOHAB

KOPOTKMI 3annc i cxemy. Yum npaBusibHi BUCHOBKU 3p0OMB
XNONYuK i3 TEeKCTIiB 3aga4?

Kapamenbkn — | nogaHok
LLlokonaaHi — |l ;opgaHok
Ycboro — Cyma

10



- ?
AHANI3YEMO 3AO0AYHY e CXema aHanisy: C)/ . \O

BukoHan apndmeTnyHi aii.

Po3B’sxun 3ana4y, CKOPUCTaABLUUCH MigKa3kamu.

Y TaHuloBaNibHOMY rypTky 3ammatotbca 10 giB4aTok, a Xaon-
YMKIB HA 2 MEeHLUe, HixXX aiB4aToK. CKiNbKM X10MN4YUKIB Y MypPTKY?

HNiyatka — 10 4. il , A

Xnonyvku — ?, Ha 2 4. MeHLwe | l &L
g ik I
10 ( 7
i :\¥_/ ? '@ﬁ
z 2 ©-@ N/
? Y,
J

Ha3Bun 3anntaHHAa 3a4aui.
LLlo mpocTtaTHbO 3HaTW, WOO BiAMOBICTM HA HLOrO?

Jlapa BBaxae, WO ons rnepesipky npaBUSIbHOCTI PO3B’A3aHHS
nonepeaHbOl 3adadi OOUiIIbHO CKJ1aCcTu Ta PO3B’A3aTu
obepHeny 3agavy. LLlykaHnum B oB6epHeHin 3apadi

?
JiBYMHKa obpana 4ymcno 2. .
3norafancs, aky obepHeHy 3apady cknana Jlapa. ‘ - ‘

3’Acyn, FKi ymcna «CxoBanmca» 3a KBiTKamu.
48+ =49 ®i4=76 80-%=70 i70+%:75
64-%=-p3 ¥ _3=51 50+% =70 59- % =50

11



e 3apa4a 3 ABOMa
DOCNIAXYEMO 3AAAMHI 3aNUTaHHSMU

BuvkoHain apnomeTunyHi aii.

700 gol, mor %00 /@@3‘5‘*@@‘ )

MpounTtanm 3apady. lNepekaxn ymoBYy, Ha3BU 3anmUTaHHS.
Yum He3BMYHa uga 3apada?

Y Bagi nexano 5 abnyk i 6 rpyw. 3’inn 2 abnyka i 3 rpyLui.
Ckinbku 3anmwmnnocbk 96ayk? Ckinbkn 3anvimnnocb rpyLu?

LLlo mocTtaTtHbO 3HATWU, WOO BIAMOBICTM HA Neplle 3anuTaHHSA
3anadi? Ha gpyre 3anutaHHa 3agadi?
Makcum po36mB NogaHy 3a4a4y Ha ABi Ta BUKOHAB

IX KOPOTKI 3anmcu. Yy noroaxyewcs Tm 3 HUM? -

byno — 5 a6n. byno — 6 rp.

3’'inn — 2 a6n. 3’inn — 3 rp.

3anmwmnnocb — ? 3anuwmnnocb — ?
[MPOKOMEHTYIN CXeMu aHanidy ? ?
ofepXaHuXx XN0MYMKOM 3amau: @D@ @D@

Jl0 KOXXHOro 3anuTtaHHA BUAOIIN YaCTUHY YMOBMK 3a4adi.
Po3kaxu OBi ogepxxaHi 3agadi.

o Ha kBiTax cuainn 10 6innx metenukiB i 6 >xoBTux. MNpn-
(‘y /7 netinu 4 Gini MeTenuku i 2 >koBTi. Ckinbkn cTano Ginux
N;f MeTenukiB? CKinlbkn cTaso >XOBTUX METENNKIB?
9
[Mokaxxy Ha ¢dop3aui 1 ONOpPHY CXemMy KOXHOI d i E
3apadi. JonoBHW i MPOKOMEHTYMN CXeMy aHaniay. []

& 9Ki we aBa 3anuTaHHS MOXHA MOCTaBUTU 00 KOXHOI ymMoB®?

12



e PiBHICTb, HEPIBHICTb:
AOCNIAXYEMO MATEMATUYHI iCTUHHA a00 xubHa

BUPA3U, PIBHOCTI U HEPIBHOCTI o BuUpasu:
cyMma, pisHuus

.. _ 1.2
1] Monpautoii i3 MaTteMaTUYHUMM MaTepianamn. 3

I
5

7] 3porapaiics, 3a SKOK 03HAKOK YTBOPEHO KOXHY rpymy
MaTeMaTUYHMX 3anncis. Hassu KOXHY rpyny.

‘1)75>34 ‘2) 24=24 | 3) 14+25 |

14<15 15=15 35-24

E Po36uii BUpa3un Ha ABi rpynn. 3a KO 03HAKOK L& MOXHa
3pobutn? lMpoynTtam Bnpasn KOXHOI rpynu.
18+5 44 -8 65+27 56-6 60+4

!] MopiBHAN Bupasn. Y g9kmx Bunagkax 004MCeHHS MOXHa
HEe BUKOHYBaTU? MNMOACHN MipKyBaHHS.

_.36+8 (" 40+8 8+4 ( 4+8 6+3 " 10-4
18-4 18-5  25+8 (1 25-8  8-6( 7-5
76+4 ( 76+2  56-6 56+6  4+50 9-2

E MoacHW, 9K 0B64MCIUTM 3HAYEHHSA BMPA3iB Ha Kinbka Aii.
3Hanay 3HA4YEHHS BMPASiB.

80+4-1 93-3-10 56-10-6 80-60+9
23-3+40 14-10+6 @ 24-20+5 59+1-40
63-60+7 60+20+2 70+3-10 38-30+2

E BukoHan apundmeTunyHi aii.

S22 | />




NMOBTOPIOEMO FrEOMETPUYHI o npama e Bigpi3zok
DIr'YPU; BEJINMUNHUA e MPOMiHb e MHOIOKYTHUKMU
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LLlo B goBKifni Haragye npamy? npomiHb? BiOpi30K?

LLlo TOGi BiaOMO NMpo npsaAMy? NMPOMIiHb? BiAPI30K?

Ynm cxoxXi Ta YMM BIOPI3HAOTLCSA NpsMa i NPOMIiHb?
npsmMa i Bigpisok? HYum BiOPISHAOTHCA MPOMIHb | BiAPI30OK?

........................................................................

E 3rapan Bigomi To0i 0OAMHULI BUMIPOBAHHA
JOBXWHW; MacWu; MICTKOCTI.
7K CcniBBIAHOCATLCA AELUMMETP i CAHTUMETP?
METP i caHTUMETP? MeTp i aeummeTp?

------------------------------------------------------------------------

!] Bumipsanm ooBXuHM Bigpi3kiB. AKMin Biapi3oK HaANOO0BLLUNNA?
[Mopawn pesynbtaT BUMIPIOBAHHA MO0 OOBXWMHU SIK CKlageHe
IMEHOBaHe 41MCNno — Yy AeumMeTpax i CaHTUMeTpax.

E flka maca kaByHa?
HAka maca OuHI?

........................................................................

E BukoHan apmnpmeTunyHi aii.

,, G185 TR / @

60142 5 &

30
—,?” -’|-\8__]
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AoAA€EMO | BIAHIMAEMO HYUCIA 43+6 34+20
B MEXAX 100 67-5 56-40

Monpauton i3 MmartemMaTUyHUMK MaTepianamu.

3icTaB BMpasm B KOXXHOMY CTOBMYUKY.
LLlo cninbHe B iX pO3B’A3yBAHHI?

7+2 8-5 50+30 80-30
17+2 48 -5 53+30 84-30

------------------------------------------------------------------------

[MPOKOMEHTYN PO3B’A3aHHS.
34+20=30+4+20=50+4=54
/N T

30+4
34+2=30+4+2=30+6=36
/\ N~~—F
30+4

68-30=60+8-30=30+8=38

60+8
68-3=60+8-3=60+5=65
/\ ~~—7
60+8

3Hanam 3Ha4eHHs BMpPa3siB.

42+6 67+20 23+3 i41+40 16-4
74-2 86-50 89-80 53+6 93-70

3icTaB BMpasm B KOXXHOMY CTOBMYUKY.

LLlo BiaMiHHE B iX pO3B’A3yBaHHI? 3Hanan 3HAYEHHS BUPA3iB.
Cxknagu nogibHi napu BupasiB aisi OQHOKIACHUKIB.

36+3 86-4 22+5 78-2 43+4
36+30 86-40 22+50 78-20 43+40

15



AOAAEMO | BIOHIMAEMO 16758 46-5%
ABOLUNDPOBI YHACJIA MOPO3PAOHO —~ ~

2
.] [Monpauton i3 MmatemMaTtnyHUMM MaTepianamu.

7] 3amiHu KoxHe 4ncno CYMOIO PO3PAOHNX O00aHKIB.
23 15 56 24 62 34

------------------------------------------------------------------------

E Po3rnsiHb KOXHUI CTOBMNYUK. 3HAWAN 3HAYEHHS NepLumx
ABOX BMpasiB. 3icTaB TPETi BUpaA3 i3 nonepegHiMmu. Y yomy
BiAMIHHICTb? YK BOHaA BMN/MHE HA PO3B’A3yBAHHA?

42 +4 47 -3 72+20 63-40
42+10 47 -10 72+3 63-2
42+14 47 -13 72+23 63-42

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

!] [MOSICHM OBYMCNEHHS 3a CXeMaMMu.

45+32= + = 97-55=1"+"=
1 >~ 1 I~

40+5 30+2 90+7 50+5
N7 7 N7 7

53+24  36-15  25+33 _ 87-64  72+17
47-35  64+24  89-65 | 31+48  99-76

MpouunTtam ymosy. 1po wWo Ai3HAEMOCS, KO
3HaNOEMO 3HA4YEHHS KOXHOro Bmpasy?

4 Ha paxy cuainn 17 ropo6buis, a nig, gaxom —
12 rony6iB. Ha iHWu1n gax nepeneTinn 7 ro-
pobuis i 2 ronybu.

17-12 12-2 17+12

;ﬁ?fiff 7+2 17-7 7-2
16



AoAA€EMO | BIAHIMAEMO HYUCIA
NMOPO3PHAHO

Monpauton i3 MmartemMaTUyHUMK MaTepianamu.

------------------------------------------------------------------------

[MosAcHM po3B’A3yBaHHSA, KOPUCTYIOHYNCb CXEMaMMU.

75+23 24+35  78-64  26+12  97-64

. 47-26  52+25 . 33-11  56+23
[

8451 63+32  98-67 T 12+44  47-25

99-73  16+23  89-76  36+42

AKNIA KOMMOHEHT MOXe OyTW WyKaHMM Yy 3agadax i3 nogaHumMm
KNo4yoBuMM cnosammn? Cknaam 3a ONOPHUMU CXeMaMu 3agadi
NPO YYHIB. AKOIO apUPMETUYHOIO OJEI0 PO3B’A3YETLCS KOXHA
3apaya?

byno — > | OJAHOK <«— | —
Mpunwnn — — > |l pppaHOK <— I —
Crano — > Cyma <
byno — > 3MEHLUYyBaHe
Miwnm — > Big’eMHUK
3anuwunocb —  — > Pi3Hnug

Po3B’axun 3agady. lNepeBip npaBubHICTbL PO3B’A3KY.

Y Koctmka 11 raykiB, a nonnaBLiB HA 2 OinbLue, HiXX radkis.
Ckinbku nonnasuiB y xaonyuka?

------------------------------------------------------------------------

Posragan 3aKOHOMIPHICTb, 3a AKOK CKIageHOo napu Bupasis.
25+3 67-5 34+4 86-4
25+30 67-350 34+40 86-40
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AoAAEMO | BIAHIMAEMO 74+23=74+20+3
nABOLUUNDPOBI YUCNTA HACTUHAMWU 74-23=74-20-3

.] [Monpauton i3 martemMaTtuyHMM MaTepianamu.

7] 3Haiigy 3HaueHHs BMpagsiB.
42+30+6 78-50+1 67-3+30 63+20+5
84-3-50 56+2-20 48-20-6 85-60-4

E 3HaManM 3HAYEHHSI NEPLUOro BMpasdy B KOXXHOMY CTOBMYUKY.
AK ue 0B6YMCNEHHA OOMOMOXE 3HANTU 3HAYEHHS OPYroro

BUpasy?
56+20+3 96-60-5 25+40+3 78-50-6
56+23 96-65 25+43 78 -56
N N N N
+ + + +

!] [MPOKOMEHTYIN PO3B’A3yBaHHA 32 CXeMaMW.

52+36=52+30+6= +| =
NN
30+6

69-46=69-40-6= - =
NN —
40+6

SO Lo cninbHe B MipKyBaHHAX NPV OOAaBaHHI \—( U
Ta BiAHIMaHHI ABOLUMPPOBUX Yncen YaCTuHamm? & Q

5]  3Haiign 3HaveHHst BUPA3IB i3 KOMEHTApEeM.

52+26 78-44 54 +35 93-71 27+22
86-44 25+22 47-23 @43+16 38-17
14+35 56-24 24+24 89-63 35+44
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4OoA4AEMO | BIAHIMAEMO ABOLUDPOBI
YUCJIA PISBHUMU CINMOCOBAMMU

[Tonpauton i3 mateMaTtniHNMM Martepianamu. =

BukoHaln ob4ymncneHHsa 3a cxemamu. 3ictaB cnocobwu
MipKyBaHHA.

42+25= + = 42+25=42+ + = + =
1 ™~ NN T
+ + +
N7 7
38-22= + = 38-22=38- - = - =
1 ™~ NN —7
+ + +
N T 7
45+13 46-24 73+26 89-58

Mpn gopaBaHHi abo BiAHIMAHHI YMCen YaCTUHAMM MOXHa CKO-
POTUTU MIPKYBAHHA. 3HANOW 3HAYEHHS BMPA3iB 3a CXeMaMu.

26+32= 47-34= 35+52 36- 14
e e 77-46 & 44+23
13+24 8875

[MepeBip, 4 NpaBuUIbHO TMMKO BMKOHAB CXeMy 00 3adadi.

Y Bynuky 0yno 53 6axinkun. Ckinbku 64i- 53
JIOK 3a/IMWINNOCKL Y BYJIUKY MICNS TOro, sK
20 60KiNoK NONeTinn 3a HeKTapom? 2 20

[MpoynTanm 3MiHEHy yMOBY 3ajadi.
LLlo 3miHMnoca? Po3kaxu, 9K 3MIHUTU CXEMY.

Y Bynuky 6yno 53 6axinku. Ckinbkn 60Xinok W ;,%%/
CTaNno y BYAUKY Micna Toro, 9K we 20 6axi- o
NOK NPUAETININ A0 HbOIMO 3 HEKTAPOM? W‘%



AOAAEMO | BIAHIMAEMO HYUCJIA
PISHUMU CMNTOCOBAMMU

.] [Monpauton i3 martemMaTtuyHMM MaTepianamu.

NMosicHM 3a cxemamu gga crnocobu po3B’A3yBaHHA.

46+23= + = 46+23= + = _
N 74-31

20+3 45+52

m 87-64

=l 88-56=1 - = 61+27

3HanMan HEBIOOMUM KOMMOHEHT ab0o 3HAYEHHS Pi3HUL.

3mMeHwyBaHe 27 69 32 74 88 25 48
Bin’eMHuk 14 44111 16 35 13 21
PisHnus 17 22 43 52 15 46

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

BrkoHawn nopiBHAHHS.
- 5am 4 cm+2 cm 6 om 7 0M 8 cM—6 CcMm 7 oM
35 cm—-4 cm 3ao0mM 1 cm 82 cm+7 cm 9 am

MpouunTtanm ymosy. po wo Ai3HAEMOCH, KON
3HaAMOEMO 3HAYEHHS KOXHOro BMpasy?

o wkinbHOro ceata kynunn 135 kr GpykTiB i 4 Kr
uykepok. it 3’inn 12 kr ppyKTiB i 3 Kr LLYKEPOK.

15+4 12+3 4-3
15-12 15-4 12-3
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e 1 pob6a — 24 roauHm
BUBYAEMO OAMNHUNLII HACY: e 1 micaub —

OOBA, TMOKAEHDb, MICHLUb, PIK npu_6nw3|-|o 30 D.i_6
e 1 pik — 12 micsuis

PosrnaHb manioHkn. BCcTaHOBU, SIKy BENMUYMHY BUMIPIOIOTD.
Y 9knx oOMHMNUAX BUMIPIOETLCS KOXHA BennymHa?

b -I ‘ »

I,»[u]u;rlul-l.

OouHWMLi BUMIPIOBAHHSA Yacy — pik, Micaub, noba — noB’aA3aHi
3 0b6epTaHHaAM HebeCHuxX Tin. 3emna 06epTaeTbCa HAaBKOJIO
CoHug. HaBkono 3emni obepTaeTtbea ii cynyTHUK — Micsupb.
3emna obepTaeTbCA LE M HAaBKOJIO CBOEI OCi.

Haseu Bigomi T06i 0gVHULi BUMIPIOBAHHSA Yacy.

Konn ™1 HUMm kopuctyewca?

Y4Hi cknanu Bmpasm 3a yMOBOIO.
[MpO WO Ai3HAaEMOCH, KON 3HANOEMO 3HAYEHHS
KOXHOro Bmpasy?

Y Hatankn € 12 onisuiB i 10 ¢dpnomactepiB. bpart
KynuB 11 Wwe 6 onisuiB i 8 ¢pnomacrtepis.

12+10 12-10 12+6 10+8 8-6
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NEPEBIPSEMO CBOI AOCANHEHHSA

.] Y akomy psaai 3anucaHi nmwe ogHoumngposi ymcna?
[ [~

1,8,4,10,3

@ @ |

6,3,970 \

@ @

15, 12, 10, 18, 11 L

E AKi yncna B iICTUHHUX HEPIBHOCTAX MO «CXOBATUCH»
Mig KOXHUM JIUCTKOM?

Ak BUpa3 Mae HarMeHLWe 3Ha4YeHHA?
AKUA — HanbinbLie?

KBUTOK 00 KiHOTeaTpy
kowTye 55 rpH. Ckinbkn
rPUBEHb HE BUCTAYaE
KOXHIN OANTUHI

Ha KBUTOK?

22



AJOOAEMO | BIAHIMAEMO HYNCIIA
3 NEPEXOOOM HEPE3 AECATOK Y MEXAX 20

3HAUOMUMOCH 3 MATEMATUYHUMU
BUPASAMU, LLO MICTATb OYXKHU

.] 3Hanau cymy dmcen 4 i 3. BigHimn ii Big yncna 10.
Haseu pesynstat. Mukona i Hatana cnpobysann 3anmcatu
BiANOBIOAHMI BMpPa3. 3HaANOW 3HAYEHHA 3anmMcaHmnx BMpasis.

e ———

10— (4+3)

%]  Ceitnana Ta Opko 3HAX0OMAM 3HAYEHHS BUPA3iB.
3poragarica, YoMy BOHM oBpanu Taki crnocodbu ob4ymcneHsb.

8\1,2+4=10+4 5+7\1§=5+10
8+2+4=(8+2)+4 5+7+3=5+(7+3) x

& O

Cnony4yHuin 3aKoH OOAABaHHS:
(a+b)y+c=a+ (b+c).
Hanpuknag: (3+2)+4=3+(2+4).

l] Ha3Bu BMpasn 3 0aHAKOBUM 3HAYEHHSIM.
[MOACHN, YOMY BOHM MalOTb OJHAKOBI 3HAYEHHS.

70+20+10 70+10-20 70+10+20
70+20-10 70+ (20+10) 10+ (20+70)

23



24

BU3HAYAEMO NMOPAAOK 1 1
BUKOHAHHYA AIN Y BUPA3AX a+tb-c) (k+p)-n

o . . 1.2
I'Iorlpau,lom I3 MareMatTniHnMm mMarteplajiamMn. 3 *

YcTaHOoBU, SKU BMPaA3 Yy Oy)KKax — CymMa 4un PiSHUUS.
[MpoynTan BMpasn, CKOPUCTABLLUMNCL 3pa3KaMMu.

4+(7-95) (8+2)-6
o 4nucna 4 pogatu Bio cymun umicen 8 i 2
PiI3HMLIO Ymcen 7 i 5. BiAHATN 4Yncno 6.

20+(10-9) (30+7)-10 56-(10-7)
80—-(2+8) (39-29)+ 17 (45+23)-37

MpounTanm KoXeH Bmpa3. 3BEPHM yBary Ha 4yucna,
3anucaHi Hag 3HakaMuy apuPMeTUYHUX Oin.

Lli yncna Bka3dyTb Ha NMOPAOOK BUKOHAHHSA Ai y BUpPaA3i.
3pobun BUCHOBOK: SIKY Ail0 C/lif, BUKOHYBATU MEPLLOIO.

1 2 2 1 1 2
(56-43)+21 77—-(12+24) (45+12)-22

BusHau, gk Tpeba noctaBuTK OyXKM Yy BMpasax, oo
BMKOHYBABCS 3a3Ha4YeHU Nopsagok Ain.

2 1 2 1 3 1 2
9+7-6 3+4+2-7 ptn+k
1 2 1 3 2 2 1
8-5-1 8+2-7-3 ptn+k
2 1 2 1 1 2
7-3+2 kE-p+a p-n+k

3Hanan 3Ha4YeHHsa BMpasiB 3py4HUM ansg tebe cnocobom.

65-43 56+ 23 78-66 L 23+23 98-77
54+ 34 86-65 18+41 " 57-34 23 +62
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CKJIAQAEMO 3A40ANMI

Buainn yncnosi OaHi B KOXHi YMOBI.

Jdobepun ymoBy 00 3anutaHHsA: «CKinbkn pyanx KOLUEHAT?».

1) Y Mypku Hapogunocs 3 pyanx
i 2 BIINX KOLUEHAT.

2) Y Mypkun Hapoaunocsa 3 0innx KOLLEHST,
a pyaux — Ha 2 BinbLue.

3) Y Mypku Hapoamnocs 3 KOLIEHAT, i3 HUX
2 6innx, pewTta — pyai.

4) Tlicna Toro 9k 3 KOWeHAT BMOIrMmM 3 KiMHATH,
Tam 3anuLnIoca We 2 KOLUEHST.

5) Y kimHaTti 6yno 3 Binnx i pyax KOLUEHSAT.
MoTiMm 2 Binnx KOWEHAT BMOIrMM 3 KiMHATW.

Po3B’s>kn 3agaqy.

Mopocsa 3rpmano 36 xonyais, a KalTaHIiB —
Ha 3 Oinbwe. Ckinbky KalwiTaHiB 3rpusno
nopoca?

3MiHN BUpas3, 9K1UN € PO3B’A3aHHAM
nogaHoi 3aaadi, BiANOBIAHO OO0 TakOl YMOBMW:

Mopocsa 3rpn3no 36 xonyaiB, a KawTaHiB — Ha 3 MeHLue.
CkKinbkn KawTaHiB 3rpms3no nopocs?

Mwuviknta CTBEPOXYE, WO 3anncasB iICTUHHI PIBHOCTI.
Ha OCHOBI 9KOro MatemMaTu4yHOro 3akKOHY XJ10M4YmMK
MOX€e O0BECTU CBOI AYMKY?

(2+6)+1=2+(6+1) 4+(3+2)=(4+3)+2
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AoaAemMo | BIAHIMAEMO o gghynfuwx 7\-!-/5\ 13\—/4\
YUCJIA HACTUHAMMU nonaHkis 3+2 341
JonoBHn abo 3meHw 4ymncna go 10.

o+ 14- 9 6+ v 13-

O6uncnn 3py4yHUM cnocodbom. Ak gogaHku cnig y3aTn B Oy>KKnN?
6+4+8 9+5+1 8+3+2 5+6+5

7AKi yncna noTpPiObHO BCTaBUTU, WOO ogep>XaTu iCTUHHI
piBHOCTI? CKinbkn BCbOro goaann? BiaHAIN?

[MpOKOMEHTYN PO3B’A3yBaHHA 3a CXemMaMWu.
7+2=(7+ )+ = + = 10-3=(10- )- = - =
AN NVN

8

YaYa'
).|0.0.0,

»
Q
2
9

Y.A

O00OC

9+3=/(9+1)+2=10+2=12  11-5=/(11-1)-4=10-4=6
AV I A NN S




AOCNIAXYEMO 3AOAMNI
HA SHAXOAO>XKEHHA CYMMU
TPbOX OOOAHKIB

il Nepesip, un npasunbHo Onst po3e’si3ana 3amnauy.

Tato kynuB 2 kr 96nyk, 3 kr rpyw i 4 kr kaptonni. Ckinbku
BCbOro PYyKTiB KynnB TaTto?

3anaya
Ad6n. — 2 kr }9 2

2 3 ?
rp.—3Kr @5 @
? +

Po3B’a3aHHS

2+3=5 (Kkr)
BianoBiagb: BCbOro 5 Kr (ppykKTiB.

SO ke 4ncno He OyNiI0 BMKOPUCTaHE B PO3B’A3aHHi 3adadi?
3MiHM 3annTaHHeA Tak, Wob ue 4ncno Takox Oyno noTpidHe
ONS BigNoBigl Ha 3anuTaHHA 3agadi. 9k ug 3MmiHa BrjiHe
Ha po3B’A3yBaHHA? LLI0O gocTaTHbO 3HATU, WOO BiANOBICTA
Ha 3anuUTaHHA oaepXaHoi ToOoK 3agayi?

1) Y ctanmHi 4 6innx KOHEN, 2 BOPOHUX | 5 — CipuX.
CKinbkn BCbOr0 KOHEW Yy CTanHi?

o 2) Y cTanHi 4 6innx KoHen, 2 BOPOHUX i 5 — cipux.
" Ckinbku Ginux i BOPOHUX KOHEN Yy CTanHi?

3| [MpoKOMEeHTYN PO3B’A3yBaHHA.

6+5 12-3
LVAN NN
9+4 13-5 8+3 11-4 4+1 2+1
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P
|

HA SHAXOAOXXEHHA TPETBOIO

AOCNIAXYEMO 3ALNAUI
I
m-?
YUCJIA 3A CYMOIO ABOX YUCEJ ['— ] J

[Monpauton i3 martemMaTtuyHUMM MaTepianamu. *

AAAANN _ % 2 4+2=6()p)—

_ CTiNbKU X YCbOTO TPUKYTHUKIB
CTISIbKM X | HOTUPUKYTHUKIB,
? TOMY KPYriB Takox 6!

[MPOKOMEHTYN PO3B’A3aHHS 3aaadi.

[MeTpuk Kynne 5 30WNTIB, 2 Py4YkK, a OMBLIB CTiNIbKW, CKiJibKM
30WWKTIB | py4oK pa3om. Ckinbkm onieuis kynue lNeTpuk?

CTIiNIbKN X

Po3B’a3aHHS

5+2=7 (WT.) — yCbOro 30LUNTIB i PYYOK,
TOMY OJIBLIB TaKOX 7.
! BignoBigk: 7 oniBuiB kynmue lleTpuk.

3ictaB napu Bupagis. LLLo B HMx cninbHe? LLIo 6yae cninbHUM
Yy PO3B’A3yBaHHI? MPOKOMEHTYN PO3B’sA3yBaHHSI.

9+3 12-4  7+4 13-6 3+6
X
9+6 12-7 747 13-8 S
14-5 6+5 11-3  8+5 13-7
14-8 6+8 11-4 8+8 N




+b) +
NOAAEMO CYMY A0 YUCIIA. a+(b+c)=<f3+c;+{;'

BIAHIMAEMO CYMY BI4 YANCJIA
. . a-t+01={{G 20

[Monpauton i3 mateMatniHUMM Martepianamu. *

8+5=(8+ )+ =+ = 11-5=(11- )- = - =
\/\.( _________ ) \/\._( ____________ )
+ +
_____ 10 10
8+8=i(8+ )+ = + = 11-6=(11- )- = - =
\/\.( _________ ) /\._( ____________ )
+ +

Po3rngaHb cnocobu ob4uncneHb. [MpoKOMEHTYIN po3B’A3yBaHHS.

8+8=8+(2+6)=(8+ )+6= +6=
/

Cymy gopatoTb 40 4mcna

11-6=11-(1+5)=(11- )-5= -5=

CyMy BigHiMaloTb Big uncna

O6uncnn, BMKOHYIOYM O0OABAHHS CYMU OO0 YUCNAQ;
BiAHIMAHHA CyMM Bif 4Yncna.
7T+8=7+( + )= 18-9

Po3B’sxkn 3agaqy.

Pnbanka Consi 3noBuna 20 oOky-
HIB, S KOPOMIB, a KapaciB CTiNbkW,
CKiJIbKM KOPOMIB | OKYHIB pPa30oM.
Ckinbku kapaciB 3noBuna pmbanka?

[MTPOKOMEHTYIN PO3B’A3yBaHHA.
15-8 9+3 11-7 8+6 14-9
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BUKOPUCTOBYEMO MNEPECTABHUA
3AKOH AOOABAHHA

K 3pYy4YHille BUKOHYBATM O04ABaHHS. ®
3+6 6+4 7+1 2+6 \

m Po30uin cymu Ha aBi rpynu. MNomipkyin, ‘ !|

E [MoAACHM PO3B’A3yBaHHS 3a CXEMaMMW.

2+9=9+2=(9+1)+1= + = S+7=7+5=( + )+ = + =
AV AVZN
1+1 -
4+8 3+9 5+6 3+8 6+7
m 3HaNan 3HAYEHHSA BMPA3iB i3 KOMEHTAPEM. ‘
6+5 15-8 . 6+8 17-9 5+8

14-7 5+9 " 12_6 7+5 13-8 ﬂ\ﬁ

!] Aknii 3annc BianoBigae 3agadi? 3akiH4M PO3B’sA3yBAHHS.

MaTtycsa 3Hanwna 5 rpmbiB, CMH — 6, a TaTO CTiNbKW, CKiJlbKK
Mama Ta CuH pa3oM. Ckinbku rpmbiB 3HaANWLLIOB TaToO?

3MiHM 3anuTaHHA 3apadi Tak, WwooO i BignoBsigas iHWKWA 3anuc.
Yn OynyThb Yy 3a4a4 04HAKOBIi PO3B’A3aHHA? OOHAKOBI BiANOBIAi?

30



PO3B’A3YEMO 3A[ANMI I3 3AUBUMU
qyunciosmnvmm nAHUMU

3ictaB 3agaydi 1 i 2. Y1m BOHM BiAPISHAOTLCA?
Yn maTnmMyTb BOHM OHAKOBE PO3B’A3aHHSA?

1) Y knaci 6yno 2 y4Hi. o knacy ysinwnm 3 AiBYNHKM Ta
4 xnon4yunkun. Ckinbkn aiten yesinwnu oo knacy?

2) Jo knacy yBinwnu 3 AiB4nHkK 1a 4 xnondukn. CkKinbku ai-
Ten yBinwnm oo knacy?

ke yncno He OGpano y4acTtb y PO3B’S-
3yBaHHi 3agayi 1? 3MiHK i1 3annTaHHS
Tak, Wwob BUKOPUCTATU B PO3B’A3aHHI
e 4ucno. Po3B’skn ogepyaHy 3anady.

HacTta 3miHMna 3anntaHHa 3agadi 1 i BU-
KOHasna 3anncu. NpoKoOMeHTyM Ui 3anucu.

Byno —2 yu.
yBinwnu—"7?, 3 y4. i 4 yu.
Crano — 7

BukoHaim obumcneHHs 3a cxemMamMm 3 KOMEHTapeM.

8+5=/ + = 13-6= - =
AN NVZN

+ +
11-7  6+5 12-7 _ 6+9 13-5

8+8 16-8 3+9 " 15_8 9+8




AOoCNIAXYEMO TABJINULI e CKNap, umucen
OOOABAHHA YNCEN Y MEXAX 20 Apyroro aecsTka

[I Jdocnign, aKkmm KOMMNOHEHT apUPMETUYHOI Ai1 3MIHIOETLCS.
Ha ckinbkn? dAk ue BnamMBae Ha pes3ynbrar?

- 8-7=1 8-5=3 2+3=5
w2, o2 o]
PA 10=7= 6-5= 5+3=

7] 3Haiign 3HaYeHHst BUPA3iB i3 KOMEHTAPEeM.

9+4= 12-8= . 8+6 13-4  6+9
N N ®12-7  3+8 12-6

E Poarnanb Tabnuui gogaBaHHA. 9K 3MIHIOETbCA NEPLUNIA
00OAaHOK? ApYyrnin aoaaHok? Ym 3MIiHIOETLCS 3HAYEHHS CyMU?

)
9+2=11 9+3=12
8+3=11 8+4=12
7+4=11 7+5=12
6+5=1 6+6=12
~—

9+6=15 | [9+7=16
g+7=15 | |8+8=16| \2-°°17) (9¥9=18
— @

121 Bukonaii gji 3a cTpinoukamum.
3a noTpedbun KopuUcTyica TabnuusamMmmn goaaBaHHA.

— — — P ' F—
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BIAHIMAEMO 4HYUCJIA HA OCHOBI
B3AEMO3B’A3KY NOAABAHHSA | BIAHIMAHHA

.] LUlo sanmwunTbcs, 9KWO Big CyMU OBOX YMCenN BigHATU
OOVH O0OAaHOK? 3Hanman 3HAYEHHS BMPASiB.

(5+9)-9 (8+6)-6 (7+6)-6

171  3naiigy 3HaueHHs nepLuoi pisHuui. 3ictaB BMpasun. Y yomy
BIiAMIHHICTL? AK U BIOAMIHHICTb BMNJMHE HA PO3B’A3yBAHHA?

10-8=( + )-8= 14-8=( + )-8=
N\ — NV —
+8 +8

E 3icTtaB napu BupasiB. [10SICHM PO3B’A3yBaHHSA 32 CXEMaMMU.

10-9= 7-5= 9-7= 8-6=
N\Y a4 N\ N

+ + + -
12-9= 14-5= 15-7= 11-6=
N\Y AN AN N\Y

+ + + -

l] 3HaNOW 3HAYEHHS PiI3HULb, KOPUCTYIOHYUCH MNiAKa3KOolo. %}‘Z
',_'.;

ﬂ%§
— = i + 8= = - ,"-;j.
}6\ /8 . OCKiJTIbKI 8=16. \*-.‘:‘ .'
+8
15-7 11-6 17-9  _ 12-8 18-9
13-6 14-7 12-3 ®16-9 12-8

E Po3B’axu 3apayvy.

B aBToOyci ixann 10 nacaxwupis.
Ha 3ynuHui Bunwnun 3 AiBYMHM Ta
4 oHaku. CKinbkn nacaxmupis BuU-
ML HA 3YMUHLL?




OB4YUCJTIIOEMO NEPUMETP
MHOIOKYTHUKA

Onsa BUMIpsna AOBXWHU CTOPIH KOXHOMO MHOIMOKYTHMKA
i 3anucana cymu. 3Hanam 3HAYEHHS CyM.

B

5+6+7 2+5+2+5

Cyma 00BXMWH YCiX CTOPIH MHOIMOKYTHMKA —
e nepmmMeTp MHOIMOKYTHUKA.

71 Oner pPO3B’A3yBaB 3aaauvy.
[MosicHM 3anucu xnon4ymka. 3akiH4M PO3B’SA3aHHA.

CTOPOHU TPUKYTHUKA OOPIBHIOOTb 5 cM, 4 cM i 3 cMm.
3Hanan nepuMeTp TPUKYTHUKA.

| 3anaya
/ | —5cm 5
l—4cm 7

1l —3 cm

E 3Hanay 3Ha4YeHHA PiI3HULb, KOPUCTYIOYUCH NiAKa3KOl0.

12-6=,ocKinbkn +6=12.

Y

+6
14-6 13-5 14-9 L 11-7 12-7
13-8 11-3 16-9 " 15-8 12-9

34



AO0OCNIAXYEMO 3AAANI, e NpocTa
Y 9KUX BPAKYE HYNCNTOBUX OAHUX 3apaya

.] JonoBHM yMOBY i PO3B’AXWN 3a4a4y YCHO.

Y cyciokn € 9 rycen i = kypen. CKiflbKM BCbOrO NyCew
| Kypen y cycigkmn?

e e ©+O (o
Onena Bupiwmna He gobupatn 4ncno OO0 3ajdadi, a BUKOPUC-

Tana oogaTtkoBy ymoBy: «Kypen Ha 2 MeHLe, HixX rycen». Aky
3agavy otpumana OneHa? lMosicHM 3anucu, ki BOHa 3pobuna.

3anaya

['yc. —9nT "
Kyp. — 7, Ha 2 NT. MeHLe |

Poskaxu 3agady, Ha 3annTaHHA K0T MOXHa BiANOBICTM Bigpaasy.
Po3kaxu 3agady, Ha 3anMTaHHA K01 3MOXEMO BiNOBICTM MOTIM.

7]  Posze’sixu 3apauy.

YOTUPUKYTHMK MAE CTOPOHU 3aBOOBXKN 4 CM, 6 CM, 5 c™m
i 3 cM. 3Hananm nepumMeTp YOTUPUKYTHMKA.

%] 3Havion HeBimoOMWt KOMMOHEHT a6o pesynbrart Aji.

.B.B 3mMeHwyBaHe 12 14 16
Bonaroc |97 [814) & Bwowwx 68 7
Cywa | J18[11]17] [ Pisnnus 7.6.5 9
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AoCNIAXyeEMO
ABl NOCNIAO0BHI SAAA4I

HdonoBHM ymMOBY, WOO BiANOBICTN Ha 3anUTaHHA 3adadi.

Babycs 3ipBana 3 ABOX KYLLiB  MOMiOOpIB.
7 nomigopiB BoHa Biganana cycigui. Ckinbku
nomigopie 3anmwmnnocs B 6adyci?

Katpycs cknana nogatkoBy 3agady, PO3B’s3aBLUM
AKYy MOXHa 3HANTX MPONyLLEHe Yncno B 3agadi 2.

1) Babycs 3ipBana 3 nepwworo Kywa 6 nomigopie, a 3 Apy-
roro — 4. Ckinbkn BCbOro nomigopis 3dipsana 6adyca?

2) babycsa 3ipBana 3 ABOX KyLLiB nomigopis. 7 nomigopis
BOHa Biggana cycigui. Ckinbku nomigopis 3anvinnocs
B 6abyci?

Micna uboro AiB4ynHka noegHana 3agadi 11 2 B ogHy.

Babyca 3ipBana 3 nepLuoro kyuia 6 nomigopis, a 3 aApyroro — 4.

MoTim 7 nomigopiB BoHa Bigaana cyciaui. Ckiibkn nominopis
3anmwmnocs B 6abyci?

[MpoKOMEHTYN PO3B’A3yBaHHSA L€l 3a4a4i 3a CXeMO aHaniay.

3apaya 2 /9 ), CKinbkn 3anuwmnnoca?
CKinbkun BCbOro 3|pBana’7 o '? ) \\\CKiJ'IbKI/I Bigppana?
3apaya 1 —» “\\' """
Ckinbkn 3 | kywia?, 4 + », Ckinbku 3 Il kywia?

____________

E 3HaNan 3HAYEHHS PiI3HULbL ABOMA crnocobamu.

11-3=( + )= = 14-8=( + )- =
oV oV
- —
11-3=( - )= = 14-8=( - )- =
WaN W\

+ +

36



OOCNIOKYEMO TABJIMLUI . 3?;‘:;'::;‘;; -
BIAHIMAHHSI YUCEN Y MEXAX 20 gm,GMHMKa

'] BusHay, akmm KOMMNOHEHT apUPMETUYHOI Aji 3MIHIOETbLCA.
Ak us 3MmiHa BNMBaAE Ha pe3ynbraT?

e 4+6= 14-7= 6+7=
W s = wm = m |
= 8+6= 11-7= 6+5=

E 3Hanman 3Ha4YeHHs Pi3HULBb ABOMa cnocobamu.
Yum BIOPISHAIOTLCA MiPKyBaHHSA?

11-7 14-8 13-5 12-6 16-9

E PosrnaHb Tabnuui BigHiMaHHA. Lo 3miHI0OETHCA?
AK us 3MiHa BMJMBAE HA 3HAYEHHSA PISHULL?

N\ )
9 9| [14-5=9
8 8| |14-6=8
7 7| 14-7=7

11-5=6| 12-6=6 [13-7=6| [14-8=6
5 5
4 4
3

!] BukoHan fji 3a cTpinodkamu.
3a noTpebun KopucTtymca TabnmuamMm BigHIMaHHS.

"] 3Haiioy 3HaueHHs BMpa3siB..
6+7-(12-8) (65+24)—-(9+4) 35-(8+5)+64



SHANOMMMOCS 13 BUPA3AMM  ° 3HAYEHHS 3MIHHOI
e 3HA4YeHHS BUpa3y

31 SMIHHOIO 3i 3MiHHOI0

I] Mpountam BMpas3n B KOXXHOMY CTOBMYUKY. LLLO B HMX cnifibHE?
LLlo 3MiHIOETbCA? AK Ha3mMBalOTb Taki 3anUcn?

9+3 15-7
+4 15—

§+5 :( Yncnosi BUpasn 112_3

9+ 15—

3amicTb KBagpaTuka MoxHa 3anmncatu 6yksy — a, b, c...
Lle — 3miHHa.

9+a { Bupasun 3i 3MiHHOIO }15—1)

MigcTaBMBLUM 3aMICTb 3MIHHOI I YncnoBe | ﬂ :
3Ha4YEeHHS. a=3

'/

Akwo a=3, To0 9+a=9+3=
—_—

Akwo a=4, T0 9+a=9+4=
—_—

Akwo b=7, To 15-b=15-7=
\_/

E LLlo He3BM4YHE B YMOBI? 3aMiHM 3MiHHY YMCNOBUM OaHUM. AKi
yucna ons uboro MoXHa BUKOPUCTaTU?
Po3B’sxxn oTpumaHy 3agauy.

Copoka Hasbupana 12 HaMUCTUH, ane Kifibka 3 HUX NOTIM 3a-
ryouna. Ckinbkn HAaMUCTUH 3arybuna copoka, sKLWo B Hei 3a-
nvwmnoca b HamncTnH?

: . B C
4 Bumipsan OOBXUHWM CTOPIH
YOTUPUKYTHUKA Ta 004Yncnu
Moro nepumeTp. A K



AOCNIAXYEMO 3A4AMNI
3 ABOMA SANMNTAHHAMMU

.] 3’Acyn, YMM He3BMYHA 3agada. Y Mae 3HavyeHHd,
y SKOMY NOpSAKy BianoBigaTv Ha 1 3annUTaHHA?

Y marasuHi 6yno 24 kr aényk. o obigy npoganu 11 kr a6nyk,
a nicng obigy — 12 kr. CKinbky BCbOro Kisiorpamis ss6nyk npo-
nann? Ckinbku Kinorpamie s6ayk 3anmwmnnocsa?

Opwucsa npu po3B’A3yBaHHI 3aaadi MipkyBana Tak.

CKIJ‘IbKI/I BCbOI0 CKinbkun
npoaoann? 3anumnoca?
CKinbkun d @ CKinbkun CkKinbkun b CKinbku
no? nicna? oyno? npogann?

JO laHHycsa 3pobuna Taky cxemy. MNosacHu xig, MipkyBaHb OiBYNHKMN.

»
/N
/ \

S ? \CKianm 3aULWINN0CA?

/\\

Ckinbkun 6yno? s '7 \‘ CKIJ‘IbKI/I npogann?

------ 7
£ \
Ckinbkn po? ,"d+ )\ Ckinbku nicns?

____________

L) ' Po3buin 3agady Ha OBi NPOCTi. PO3Kaxu KOXHY.
O @ v AKOMY MOPSOKY BOHM MaloTb PO3B’A3yBaTUCA?

7] Poskaxu, 9K 3aM0BHUTY TaBGIMLO.

3HayeHHs 3MiHHOI p

3HayeHHsa Bupagy 3i 3MiHHOIO 13-p

=] 3nainam 3HaveHHs Bupasis.
18-(16-7)+5 6+8-(11-4)+5 . (b+6)-8
(15-8)+(11-6) 17-9+8-(12-5) . 16-(15-5)
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AO0CNIAXYEMO 3AJIEXXHICTb CYMU
| PISHUUI BIA 3MIHU OAHOIo 3 KOMMOHEHTIB

[MepeBip po3B’A3aHHS.

1) p=5 p+9=5+9=14 3)d=12 d-6=12-6=6
p=8 p+9=8+9=17 d=11 d-6=11-6=5
2) n=8 8+n=8+8=16 4) z=5 14-2=14-5=9
n=6 8+n=8+6=14 z2=9 14-2=14-9=5

AKNIN KOMNOHEHT 3MIHIOETLCA B KOXKHOMY BUMaaKy?
Ak came? Ha ckinbkn? 9k us 3miHa BNJMBa€E Ha pesynbrar?

7k 3MiHa KOMMOHEHTA Aji BN/MBae Ha pel3ynbraTt? BukoHam
OBYMCIIEHHS, KOPUCTYIOYUCH LLIEID 3aNEXHICTIO.

= 5+5=10 8-4=4 11-5=6
1 4 |+ al s r2) |-

40

9+5= 12-4= 11-7=

Ha gke 3anmuTaHHsa 3agadi MOoXHa BianosiCcTu Bigpasy?
Ha ke — noTiM? MNMossicHM MipKyBaHHA 3a CXEMOI0 aHaniay.

flHa HamanoBana 9 manwoHkiB ¢apbamu, a oniBuIMU —
Ha 2 MantoHKKM Oinblue. CKinbkyu MatoHKIB ONiBUAMW HaMao-
Basia AiB4mHka? CkKiNnbky BCbOro MaslloHKIB HamastoBana AHa?

A CKinbkn BCbOro
3apaya 2 7 P >, MaIloHKiB?

CkKinbku MaJ'IIOHKIB ' \/ w  CKinbKny ManoHKiB
dapbdbammn? ‘2 \\ OJ'IIBLI,FIMI/I'P

3agaya 1—— § E
CKiNbK1 MatoHKIB . Ha ckinbku binbLue

____________

dapbamn? oniBusMM, Hixx papdbamm?

3MiHM 3anuTaHHSA NepLloi NPOCTOI 3adadi Tak, Wwob BOHA

o
"' poss’asysanacs Oi€lo0 BigHIMaHHS.



AOCNIAXYEMO 3AJIEXXHICTb PE3VYJIbTATY
APUDOMETUYHOI All BIA 3MIHU TI KOMNOHEHTA

I] 3Ha4YeHHs 9KOro BMpasy B Ko>|§H0|\/|y CTOPI‘ILII/IKy gﬂg
nerwe odéuymcnutn? Oduymcnm noro. 3Hamau u "

3HAYEHHS IHLWOro BMpasy, KOPUCTYOUYNCH
3aJIEXHICTIO pe3ynbraTy Bid 3MiHM KOMMOHEHTA.

8+5= 15-8= 7+4=
G 2 b 2
8+10= 15-10= 10+4=

) 2% Tpeba 3MiHUTN O0OAaHKN, WOO6 3HAYEHHA CyMU
3aNMLWnIoOCca HE3MIHHUM?

5+8=13 6+7=13 9+5=14
(A_Y
w ° (R 20 17
A 7+6=13 3+ =13 +8=14

E AK 3MIHIOETLCA Big’ €EMHUK? AK Us
3MiHa BMAMBAE HA 3HAYEHHS PISHULL?
Poskaxu, g9k 3anOBHUTKU Tabnuugo. 11-a

!] Po3B’axun 3agady.
Y nos’a3aHi Mixx cobol 3anuTaHHA 3aaadvi?

binoyka cxoBana B aynso 5 rpubiB i 7 ropi-
xiB. Ha ckinbkn 6inbwie rpmnbiB, HiX ropixis,
cxoBana 0Oinoyka? Ckinbkn BCbOro rpubis
i ropixiB cxoana 6ino4yka?

5] 3Haiian HeBinoOMW KOMMNOHEHT a6o pesynbTaT Aji.

JonaHok 7 8 9 8 7 9 4 6 8 9
JonaHok 5 6 7 8 7 7 8 4 8
Cyma 16 11 14 12 18 15 13 11 15

41



NMOPIBHIOEMO
MATEMATU4YHI BUPA3U

l] 3HA4YEeHHS 9KOro BMpasy B KOXHOMY CTOBMYUKY neriie
oo4mncnmnTn? Od4ymcnm noro. 3Hamam 3HA4YEHHS iHLIOro
BMpa3y, KOPUCTYIOYNCh 3aNIEXHICTIO Pe3y/bTaTy Bid 3MiHU

KOMIOHEHTAa.
./__-H-__ 6+8= 14-8= 9+6=
LL I S O &
= 6o+10= 14-10= 10+6=

7]  3ictas BMpPa3n B KOXHIiN napi. Lo 3annwaetbcad HE3MIHHUM?
LLLo 3miHIOETBECA? AK LA 3MiHA BnMBa€E Ha peaynbraTt? lNopis-
HAN BMpPasn, CKOPUCTABLUNCbL BM3HAYEHOK 3aKOHOMIPHICTIO.
9+7 ¢ 6+7 13-6 7 13-8 . 11-8 11-5
17-9 ¢ 17-5 16-9  12-9 " 10+4 ¢ 8+4

<] nMocrae oo ymoBu
JBa nos’a3aHi Mixx coboto
3annTaHHa BignoBigHO

[0 CXEMW.
Ha coHeuky rpinmcsa 5 dyepenax i 6 auipok. ) 6
. N~
MoTim 3 TBApUHWM CXOBaNUCA. :
l?

[MpOKOMEHTYN poO3B’A3yBaHHA 3adadi 3 [OBoMa
. L) ;/k/
3annTaHHAMM 32 CXEMOIO aHanisy. Ak ii 4oNOBHUTN? n 3

AN
/ \

3apaya 2 iy N
A 7 ? °\ CKinbKy 3a5MWNN0Ch TBAPUH?

/A
. LO2RN
Ckinbku BCbOro »{ )

\

OyNno TBAPUH? 4, = '\ Ckinbkn cxoBanocs?
&~ 7 v ——————
3apgaya 1 —»d . \

____________
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3HAMOMUMOCH «5,6,7,8, 9—
3 NTPUAOMOM OKPYIJIEHH4 yncna, 6nu3sbki go 10

onoBHu yncna po 10.

E— E— S SE— S
'10:9f Wi10|= 7+ '10:8J:'

L B R B A BN BN NN B B R L B A BN RN B B LA B LB B B B LB BN B N an BN

3Ha4YeHHs KOro BMpasy B CTOBMYMKY nerwe od4mcnmtmn?
O6uncnn noro. 3Hamam 3HAYEHHS iHLWOro BMpasy, KOpUC-
TYIOUMCb 3aJIEXHICTIO pe3ynbTaTy Bif 3MiHW KOMMOHEHTA.

8+9= 15-8= 9+3= -
2 17 SN |
8+10= 15-10= 10+3= Crs

Po3rnsHb KOXHUM 3annc. AK 3MiHMBCA OOUH i3 KOMMOHEHTIB?
Ak us 3miHa BnMHe Ha peldynbrat? Lo Tpeba 3pobuTtw,
o6 pe3ynbraTr 3aUWMBCA TUM caMnM? 3aKiHin CKagaHHA
ICTUHHMX PIBHOCTEN.

6+9=6+10- 14-8=14-10+
13-8=13-10 ... 8+6=10+6 ...
5+6=5+10 ... 17-9=17-10 ...

3akiH4M 0B4YnCNEeHHs, BUKOPUCTAaBLUW NPUAOM OKPYINEHHS.

5+8=5+10-2= 16-9=16-10+1=
13-8=13-10+2= 9+6=10+6-1=

[MosiICHM PO3B’A3yBaHHS 3a CXEeMaMW.

7+@®=7+10- = . ©+8=10+8-
12-(9=12-10+ = ® 11-@D=11-10+ =
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44,

AOAAEMO | BIAHIMAEMO 4HYUCJIA
PISBHUMU CNNTOCOBAMMU

AK BUKOpMCTaT B OOYNCNEHHAX NPUAOM OKPYINEHHSA?
3Hanan 3HAYEHHSA BMPA3iB, KOPUCTYOUMCb CXEMAMMN.
6+(Q@=6+ - = 7+7 . 13-8 4+18
15-8)=15-| + = 14-6 " 8+9 15-9

MakcrmM CKOpOTUB 3annc PO3B’A3aHHS.
3paorapancs, K MipKyBaB XJ10MYUK.
10

10
—
12-(6)=2+4= 7f@:17—1: 14{:4+2:

MPOKOMEHTYN 3HAXO4KEHHS 3HA4Y€Hb CyM ABOMa crnocobamu,
KOPUCTYIOUYMCH Miakaskamu.

®)+5= 6+(®)= 5+(7)=

8+5= 6+6= 2 5+7=
AV AV AN
- + -

3HaNOM 3HAYEHHS PiI3HULL TPbOMAa cnocobamy 3a Cxemamu.

12-6= 14-9= 13-8=
AV Y AY
+ + +
12-6= 14-9= -  13_8=
WaN WaN = WaN
+ + +
12-(6)= 14-(9)= 13-(8)=

MpounTtam ymoBy. 3’Cyn, Ha AKi 3anUTaHHS
MOXHa BigMnoBICTU, 3HANLLOBLUN 3HAYEHHS
BMpazie: 8+7 , 8-7

Y Jleci 8 abnyk i 7 anenbCUHIB.



BIOHIMAEMO HA OCHOBI
NMPABUJIA BIAHIMAHH4 (a+b)_c=<
YUCJIA BIA CYMU

(a-c)+b
(b-c)+a

.] [MPpOKOMEHTYN 3a CXeMOI0 BiAHIMaHHA Ha OCHOBI
B3aEMO3B’A3KYy O04aBaHHA | BigHIMAHHS.

14-6=( + )-6=
V%

+

LLlo T» 3Haew npo 4yncno 14?7 {9koo cymoo MOXHa Moro
3aMiHNTN? [NIPOKOMEHTYM PO3B’A3yBaHHS.

14-6=(10+4)-6=(10-6)+4=
N\
10+4

AK MOXHa MipKyBaTu Npu BigHIMaHHI Yyncna Big cymmn?

E [MosSICHM PO3B’A3yBaHHSI.
(10+2)-4=(10-4)+2= (10+6)-8=(10-8)+6=
[Mooyman, 4y gONOMOXYTb Ui PO3B’A3aHHA 3HANTU 3HAYEHHS
Bupasie: 12-4 , 16-8

<] NpokomeHTyit po3B’sA3yBaHHS 32 CXEMOIO.
3Hanay 3Ha4YeHHS BMPasiB.

12-5=10+11-5=11+11= -3 12-8 _15-9
10+ 16-7  11-4 12-6

!] Bun3Hau, gki 3Haky apudMeTnyHUX 4in NponyLieHo
B ICTUHHUX PIBHOCTSIX.
97 3¢ 4=8 120 37 1=8
170 47 5=8 120 90 5=8 1

5] Y komogi nexuTb 4 napu wkapneTok. Aky HarmMmeHLy
KiNbKiCTb LUKApPNeToK cnifg y3atu, wob cepen HMx byna napa?
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BIAHIMAEMO HYUCJIA
PISBHUMU CNNTOCOBAMMU

1] [MPOKOMEHTYN 0BYNCNEHHS 3a CXeMaMM PiISHMMMKM cnocobamu.
Yum Bigpi3HAIOTLCS Ui CNOCOOM MipKyBaHHA?

13-4=13- - = - =
N T
+
13-4= + —4= 18-4= + -4= + =
a1 *— N —
+ +

7]  3Haiioy 3HaueHHs BMPAs3iB 3py4HMM ans Tebe cnocobom.

17-8 12-6 14-7  _12-7 11-8

11-5 15-9 16-8 " 18-9 13-6
<] ke yMcno He BMKOPUCTOBYETHCS B PO3B’Ssi3aHHI 3a4adi?

flke 3anuTaHHA Tpebda NocTaBuUTU OO0 OAAHOI YMOBMW,

o6 ue yncno 6yno BukopuctaHe?

Y Basi 6yno 9 abnyk i 7 mangapuvHie. Aitn 3’inn 8 abnyk.
Ckinbkn 96nyk 3annwnaocsL?

Cnpobyn BignoBiCTM Ha 3anuTaHHs «CKinbkn GPykKTIiB
3anvLWnIoChb?» 3a CXeMOI0 aHanidy. [onoBHM Cxemy.

3apnaya 2 A \ CKinbKM 3aMLLNAOCH

4 cbpyKﬂB
/

CKiflbKV 3a/1LLINIIOCH ,;/' : .
y ‘ > CKinlbkn MmaHOapuHIB?

A0NyK? y Ew N
3apaya 1—>d \

_____________

T 4 Y wadi nexunTb 3 napu pykaBm4oK. AKy HaMMeEHLLY KiflbKiCTb
pykaBun4oK Tpeba B3ATK, WOO cepen HUX Oyna napa?
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO
YUCJIA PISBHUMUN CNMTOCOBAMMU

3Hanay 3HA4YEHHSA BMpPasiB PisHUMK criocobamu.
11-7 8+6 15-6 ® 5+9 13-8

Hobepn cxemy ong BiANOBIAi HA KOXHE 3anUTaHHSA
00 nogaHoi YMOBW.

Y KOMM’'IOTEPHOMY KJlaCi 3aMa€ETbLCS
6 xnonyukiB i 8 AiB4aToK.

1) CKinbkn BCbOro AOiTEWN
Yy KOMM'IOTEPHOMY KNnaci?

2) Ha cKinbky MeHLLEe XI0NYuMKiB, HiX
AiB4aToOK, Y KOMMN’IOTEPHOMY Kraci?

lNMpo4yuTanm ymosy. Npo wWo Ai3HAEMOCH,
KOS 3HANOEMO 3HAYEHHSI KOXHOIo BUpasy?

Ona knacHoi 6ibniotekn AT ANPUHECTN XYpP-
HanM N KHWXKW. AniHa npuHecna 12 XypHanis
| 7 KHUMXKOK, a KOpko — 14 KHMXOK i 6 XypHanis.

12+7 14+6 12+6 7+14

Hakpecnu Biapisok AB 3aBaoBXku 1 am 2 cm i Bigpisok CK
3aBOOBXKM 8 cM. Ha ckinbku Biapi3ok AB OOBLUMNA, HiX
Binpisok CK?
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NEPEBIPSEMO CBOI AOCArHEHHSA

> 1 Y AKOMY BuMpasi aia BiAHIMaHHS BUKOHYETbCA AOPYroi?

18 + (9 —7) 7-5+10 20 — (3 +6)

........................................................................

7] 3HaueHHs siKux BMpasiB Oinbwe 3a 107

A NTNTWEWIR A o

7+3 7+4 5+4 E+4 B8+3 9+

------------------------------------------------------------------------

=] dkuii BUpa3 mae HaliMeHLe 3HAYEeHHN?
AKUA — HanbinbLie?

l] LLlo poBe — cocucka 4m koBbacka?

(i

IHII]IIII]I|l||:i|ltillllﬂllliilllll_lllfIiH}IIIjII|I|IIII11| Illl-llllilllllllktll|I|IH||I|II||IH| U!IillllfﬂHILMLHIIIQIIIIIIE;I‘IIIIIIIM|IlilltlﬂIltI|I|I|||IH|FIIl‘llll]lllﬂ l
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PO3B’'A3YEMO CKJIAOEHI 3AOAYI
e NpocCTa 3apauva

3HAMOMUMMOCS 31 CKJIAAEHOIO e CKJlageHa 3apauva
SAAAYEIO

m 3icTaB TeKCTU 3a4a4y. YMm BOHUM CXOXi? HYum BiOpPIi3HAOTLCA?

1) Matycsa 3Bapuna 15 BapeHukiB. Cawko 3’iB 5 Ba-
peHukiB, a Ona — 4. Ckinbkn BCbOro BapeHukiB 3’i-
nn Oitn? CkKinbkKn BapeHWUKiB 3anmmnnoca?

2) Matycsa 3Bapuna 15 BapeHukis. Cawko 3’iB 5 Bape-
HuKiB, a Ona — 4. CKinbkn BapeHuKiB 3annuwmnnocs?

LLlo mocTtaTHbO 3HATW OJ19 BIiANOBIOl HA 3anUTaHHSA:
«CKiNbKN BAPEHUKIB 3annUmnoca?» NpoKOMEHTYM | AONOBHU
CcCxemy aHaniay.

N
VAN

4 Ckinbkn BapeHuKisB
\
£ 3anmwmnnoca?

Ckinbkun 3Bapuna?/ C{ ? 3, Ckinbku 3'inn?
Ckinbku 3’is Cako? ) Ckinbku 3’ina Ons?
Oner po36uB 3agadvy 2 Ha ABi NPOCTI 1 BUKOHaB
Taki OMOpPHI cxemMun. Y Noroaxyewca Tm 3 HUM?
[ToACHM pPO3B’sA3aHHA, iK€ BUKOHAB XJ10MYUK.

byno — =
L) e
3anuwunocs — ? ) 15-9=6(8.)

W1 3ictas yMOBU. 3icTaB 3anumTaHHsA. PO3B’daXu NPOCTy 3aaady.

1) o ceBsaATa AiTn BUrotoBuUNM 12 CUHIX ripnsHa, a 3eNeHnx —
Ha 6 MeHwe. CKiNbKn 3eneHuX ripnsHg BUrotoBunm Aitn?

2) o cBaATa Oitn BUrotoBmMan 12 CUHIX ripnsHa, a 3eNeHnx —
Ha 6 mMeHwe. CkKinbkn BCbOro ripnsHa BUrOTOBUAW OiTU?
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e MipKyBaHHS
LUYKAEMO LLUNYAX PO3B’A3YBAHHA BiJ, 3anUTaHHS

CKJIAAEHOI 3A4AMI A0 HYucnosnx
AaHuX 3apadi

E

3icTaB TekCTu 3agad. flka 3 nogaHmx 3a4ay € npPoCcTo?
7k Bni3HaTW cknageHy 3agadyy? 000000 e 4

1) B OneHkn OBi Kyniopy — 2 rpuBHi - ===
i 10 rpuBeHb. CKiflbku BCbOro rpui- ,-
BeHb B OneHkn? S ~

2) B OneHkn agi kynopn — 2 rpueHi i 10 rpuBeHb. bpat gas
M we 4 rpuBHi. CKinbkn BCbOro rpyBeHb B ONeHkn?

E BukoHam KopoTkmin 3anmnc i cxemMy 00 nogaHoi 3agadi. [oscHu
PO3B’A3yBaHHA 3a4a4i, KOPUCTYIOUYMCb CXEMOIO aHaniay.

B OneHkn 6yno 17 rpmBeHb. CKilbkKM FPUBEHb Yy HET 3anin-
LUIMNoCca nicng Toro, Ik BOHa kynwuna O6/10KHOT 3a 5 rpuBeHb
| Py4Ky 3a 4 rpuBHiI?

), CKinbkn 3annwmnnocs?

N
7 \\
AN

Ckinbku 6yno? % CKinbkn BCbOro BuTpaTmuna?

\
______ N &

Ckinbkun BuTpatmna
Ha G/I0KHOT? Alieidl . Ha py4Ky?

E AKNIN KOMMNOHEHT apUPMETUYHOIT Aii 3MIHIOETLCA?
Ak us 3MiHa BnJMBaE Ha pes3ysnbraTr?

6+5=11 18-8=10 11-4=7

A%
w7 ) o 7L 12
0 10+1= 16-8= 11-8=

!] BusHay nopsaook BMKOHAHHA AOiK | 3HANMOWM 3HAYEHHA BUPAa3iB.
88—-(8+6)-42= (12-7)+(9+2)= F13-(6+5)=
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- AIJNTMMO CKNAAEHY BAAAYHY e NIaH PO3B’A3YBaHHS
HA NPOCTI 3apal
1]

3’acyn, dka ue 3agada — npocTa YM CKnageHa.

Y manctpa 6yno 3 Kr uBaxiB y naketi Ta 8 kr —
y Kopobuj. CKinbku Kinorpamis LBSAXiB BUTPATMB
MaNCTepP, SKLLO B HbOIro 3anULLMIIOCL 4 KI LIBAXIB?

[MTPOKOMEHTYI MOLUYK PO3B’SA3yBaHHA 3a4aui.

byno — 7,3 kri8«r
Butpatne — ?
3anmwmnocsa — 4 Kr

____________

7] BusHau nopsook mjit Ta 3HANAM 3HAYEHHS BUPASIB.
12-(5+6)+24 21+(16-8+2)-30 ﬁ14—(11—4)+5

] 3nanom 3HaueHHs BMpasy 3i 3MiHHOO: N+ 1N, —
n=

akwo n=9, n=8, n=6, n=12.

1] AKNA KOMMOHEHT apUPMETUYHOI Aji 3MIHIOETLCA?
Ak us 3MmiHa BNIMBaAE Ha pe3ynbraT?

= 9+5=14 11-8=3 13-4=9

w0 22 2| |2
4 8+5= 15-8= 13-8=

5] [MopiBHAN Bupasn 3py4yHUM gasa Tebe cnocodbom.

a¥ P s2+6032+7 44-3045-3  _ 13-9713-5

S8 45-30.45-4 55+3( 50+3 " 7+806+8

o1



AO0CNIAXYEMO CKJIAOEHI 3A4AMI
HA SHAXOAXXEHHA PI3BHULI N CYMM

.] MpounTtanm Bmpa3n. 3Hamam ix 3HA4YEHHS.
12—-(4+5) 11+(14-8) 14-7+6 - 14-(16-8)
(6+7)-9 24+ (8+86) 11-5-2 " 6+(11-5)
E 3iCTaB OMOPHiI CXxeMun CKNageHUX 3a4a4 Ha 3HAXOOXKEHHS CyMu

M pisHuui. Cknagu OBi CKnageHi 3aaadi 3a ONOPHUMKW CXEMaMMU.
LLlo cninbHe B umx 3agadax? Yium BOHU BiOPISHAOTLCA?

byno — byno— 7, i
— 2, —

Ctano / 3anuwunoca — ? Ctano / 3anuwwunnoca — ?

PO3B’A3yBaHHA 3adaui. Ak JOMOBHUTU CXEMY aHasnisy?

Y Mukntn 5 M’knx irpawok, a B Hatankm 4

M’AKKX irpaLllok y aiten? 4 &
N 4 \I AN Y
// )
Vs

M. —5irp. .| S\
H. —?,Ha3irp. 6.

____________

Y npaBmNbHO BU3HAYEHO

NOPSILOK BUKOHAHHS Ajil Ta 433(31 5)Z 7 OE 50=70

3HaMOEeHO 3HA4YeHHs BUpasy?

3 [MopiBHAM BUpasu 3py4HUM CrocoOOoM.
-

2V (0 48+5048+9  81-4081-7 . 76-30.76-5
SY) 37452035452  26-7023-7 " 45+440 45-44
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SANMNCYEMO PO3B’A3AHH4A * po3B’i3aHHs 3apavi:
SAAA4YI BUPASOM no Aiax; BMpa3om

Mpo4ynTanm BMpasun, 3Hangmn ix 3Ha4YEeHHS.
37—-(8+5) 7+(12-4) . 14-6+9 8+(11-5)
(8+9)-10 9+(6+6) ® 15-8-5 16—(8+3)

Codirika Ta XeHsa cknann Taky 3agady.

Y ni6a 6ynn aBi kyniopn — 5 i 10 rpmBeHb. BiH kynue nupir
3a 7 rpuBeHb. CKinbky rpowen 3annwmnnock y mioa?
LiB4ata pa3zom BMKOHaIM KOPOTKMN 3aMnnC i CXemu

00 3ajadi, a OT PO3B’A3aHHA 3a4a4di 3anucanm rno-pPisHomy.
YcTaHOBM, 4 3annc NpPaBUSIbHUN.

3anava

byno—7,5rpHi10rpn 5
Butpatne — 7 rpH v

3anuwunoca — ?

- 1)5+10=15 (rpH) — Gy”no; b
2)15-7=8 (rpH) — [(5+10)—7=8(rpH) /s
3aNMLLINIIOCh '

E [MepesBip, 4 NpaBuJIbHO 3anucann Po3B’dA3aHHSA 3adadi.

Y Basi nexano 7 MaHAapuHiB i 5 anenbcuHiB. LiTn B3anu
4 dpykTn. CKinbkn GpPyKTiB 3aNmMLINAOCL Yy Basi?

1) 7+5=12 (pp.) — nexano y Baasi;

2) 12-4=8 (dp.) — 3anmwumnocs. J (7+5)_4:8(¢|O-)J
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PO3B’A3YEMO 3AAANI
ABOMA CNMOCOBAMMU

3Hanan 3HA4YEHHSA BMPA3iB Y KOXXHOMY CTOBNYUMKY. Lo uikase
MOXHa NoOMITUTN?

(13-5)-6 5+(7+4) o 16—=(7+8) (18-9)-4
13— (5+6) (5+7)+4 " (16-7)-8 18-(9+4)

[MosicHM pO3B’A3yBaHHA 3adadi.
Cknagu Bmpas, akuin € ii po3B’a3aHHAM.

Ha kpwn3i Bignoumsann 11 MopxiB,
a TioneHiB — Ha 3 mMeHwe. CKinbkn
BCbOIro TBAPWH Bigno4mBasio Ha Kpusi?

11

M. — 11 TB. 2
T. —?,Ha 3 TB. M.

PoarnsiHb, sk TetdaHa M AHTOH PO3B’A3yBanu
3agadvy. 3goragamncs, K MipkyBaB KOXEH
i3 HUX. 3HANOW 3HAYEHHSA BMPA3IB.

binga mopxa 4vatysanm 15 nrtaxie. Pantom
3neTinn 6 6aknaHiB i 5 yaok. Ckinbku
nTaxiB 3anuwunnocs 6ing mopxa?

15
| PN D
5 6 byno — 15 nm.
— 1 3neTino — ?,6NT.i5nT.
? ? 3anuwunoca — ?
15-(6+5)



PO3B’A3YEMO 3ALANHI
PISBHUMU CNMOCOBAMMU

MpounTtanm 3agayvy. o KOXHOI cxemun oobepun cxemy aHanisy.
[MosicHM, 9K po3B’A3aTu 3agady ABomMa crnocobamm.

Y rocnogapkn 6yno 18 deupb. Ha TOpT BOHA
Butpatuna 10 seub, a Ha TicTedka — Le 6. AN
CkKinbkn deub 3anmMinaocs B rocnogapkmn? A?h\

3icTaB nogaHy 3agady i3 3agayelo B 3aBAaHHi 1.
LLlo 3miHMnoca? 9k us 3MmiHa Bn/iMHE Ha PO3B’A3yBaHHA?

Y rocnogapkn 6yno 2 qanuys. HactynHoro paHky
BOHa 3abpana Big kypen 10 geub, a BBe4Yepi —
we 7. Ckinbkn si€eub cTano B rocnogapkmn?

o KOXHOro nnaHy po3B’aA3yBaHHA 400epu Bupas.

| cnoci6 : Il cnocio :

1) Ckinbkn Bcboro sieub - 1) Ckinbku sseub y rocno- : (2+10)+7
3abpana Big kypeii - JapKu CTano BpaHLui? -
rocnogapka? - 2) Ckinbku sleup y rocno- : 2+(10+7)

2) CKinbku 9eup cTano? - Oapkuv ctano BBe4epi? -

[MpounTanm KOXHUN BMpas. Y MaioTb BOHWU PIiBHI 3HAYEHHS?
[MPOKOMEHTYN, 9K 004AaTU YNCNO OO0 CYMW.
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BUKOHYEMO Ali
3 BEJINHUHAMU

3aMiHn NpoCTe IMEHOBAHE YNCNO CKNaAeHUM; CKNageHe —
MPOCTUM.
27 cM = OM CM - D02 oM = M OM
m
70M1cm = CM 4 m5am = M

Bigwykanm nomunkmn B 3anucax. Po3kaxu, gk 1X BUMNPaBUTWU.

2 7Ccdl> ZW 7 CAl 73;4/Jc> 7L SW

but =6cu 7 5aue< 1
......................................... gasle 1§
3Hanamn 3Ha4eHHs BMpPasiB.

27cm - 5¢cmMm + 6 c™m o 42 pm + 3 om - 22 om

34 n+12n-23n -96|<r—64|<r+33|<r

MosicHM Xig, pO3B’A3yBaHHA 3aaadi pisHUMKU crnocobamu.

Y kownky 5 kr MmopkBu, a B Millky — 11 kr. Ha 06ia kponukam
y3aun 4 kKr MOpPKBU. CKiflbKM KinorpamiBs MOPKBU 3anminnoca?

| cnoci6 : Il cnoci6 : 1l cnoci6
5 11 - 5 : 11
2 i 4 o 11 4. @ . 5
? 4 ? ?

Hobepn Bnpas oo 3agadi. Y mMoxHa ii po3B’sa3atu PisHUMMU
cnocobamn?

Iona dapbyBaHHA BynukiB Butpatuam 12 n XoBTOi ¢apbu,
a 3eneHoi — Ha 6 n meHwe. Ckinbkn BCbOro nitpie papbu Bu-
TpaTuam Ha papbyBaHHA?

1) 6+(12-6) 2) 12+(12-6)



AOCNIAXYEMO 3AAAMI Byno — ?, Ha . 6. (M.), HiX
HA SHAXOAOXKEHHA PISHULUI 8

Sanuwunoca — ?

.] fka 3agaya € cknageHow? Ak it MoxHa po3nisHaTn?

1) B AHTApKTULi MewKaTb NTaxu: anbdbaTpoc i nomMop-
HUK. Ha ckenax cuaino 8 anbbaTpociB, a NOMOPHUKIB —
Ha 3 Oinbwe. CKinbkn BCbOro NTaxiB CUAifIo Ha ckenax?

. 2) B AHTApKTULj MellkalTb nTaxu: ansbatpoc i nomMop-

HMK. Ha ckenax cuaino 8 anbbaTtpociB, a MOMOPHUKIB —
Ha 3 Oinbwe. CKiNbkM MOMOPHUKIB CUAINO HA cKenax?

7] 3icras noaaHy 3agavy i3 3agadeto 2 B 3aBAaHHI 1.
LLLo 3miHMnoca? 9k us 3miHa BnjMHE Ha PO3B’A3aHHA?

B AHTapKTuuj MewkaTb nTaxm: anbbaTpoc i NOMOpHUK. Ha cke-
nax cuaino 8 anbbaTtpocie, a NTOMOPHUKIB — Ha 3 Binblue. Ckinb-
KU MOMOPHUKIB 3anNULUMNOCA MICNs TOro, 9k 5 i3 HUX 3neTinn?

[MepeBip pobOTY Yy4YHIB. 3 KMM MOXHa NOorogmtuch?

( .
byno — 11 nr. byno — 7 nt.,Ha 3 nT. 6., HX 8 NT.
3neTinn — 5nT. 3neTinn — 5 nT.

L 3anuwumnoca — ? 3anuwunnoca — ?

E 3icTaB nogaHy 3agady i3 3agadyelo B 3aBAaHHI 2.
[MTPOKOMEHTYI PO3B’A3YBAHHS 3a CXeMaMMu.

B AHTapkTMui MewkawTb nATaxm: anbbaTtpoc i MOMOPHUK.
Ha ckenax cuaino 8 anbbaTtpociB, a NOMOPHUKIB — Ha 3 Bifb-
le. CKinbky NOMOPHUKIB CTasno Micns Toro, gk we 5 npunetinn?

4N\

/ \
4 \
: : 42X
' 1 ’a Y
| N V72RN \
L 4 g /l \
5\ /T ‘7 \ \
' t) ! 77 9 | \
/v - \
: . ‘

____________
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4Kl MICTATb —

HYOTUPU KJTIO4YOBI CJIOBA S

Crano/3anuwwunoca — ?

-] MosicHM po3B’A3yBaHHSA 3aaadi ABOMa crnocobamu.

bina npuyany ctosano 11 yosHis. CnoyaTky nonaveBno B MOpe
3 4oBHU, a nMoTiM — we 5. Ckinbky 4YOBHIB 3anuumiocsa 0ing

npuyany? 11 11
D S S > S——

byno — 11 u. 5 3 ? 3

Monnmenv — ?,34.i54,. —— . .

3anuwunoca — ? 2 2 2 5

W) SicTas nomaHy 3agayy i3 3apadeto B 3aBpaHHi 1. LLo 3miHmunocs?
AK ua 3MiHa BMANMHE Ha PO3B’A3yBaHHA? [MOACHM PO3B’A3yBaHHS.

bina npuyany crtosano 11 4osHiB. [lonnmenu
B MOpe 3 4YOBHW, a nMpucTanu A0 npuyany —
5 yoBHiB. CKiflbku YOBHIB cTano 6ing npuyany?

11
byno — 11u. é . N
MNonnuenu — 3 u. T?S
MNpuyanunm — 5 u. . - .
| Crano —? ) 2

/g\ 9

¢ 11 :

N2 2. —
)

m HasBu nponyueHi 3Haku apupMeTUYHMNX ain,
o6 YTBOPWUINCH ICTUHHI PIBHOCTI.

8+6° 9=5 7-47 8=11 5
190 57 9=5 12090 8=11 3

3
1

©o ©
Il

— —h
N
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NEPEBIPAEMO e lOAABaHHA

i BiAgHIMaHHA —
OOAABAHHA | BIAHIMAHH4A B33EMHO 0BEpHEHi aii

K NnoB’A3aHi Aji gogaBaHHA | BigHIMaHHA? 3 KOXHOT PIBHOCTI
Ha OO0daBaHHSA CKNaau AOBi PIBHOCTI HA BiOHIMAHHA.

3Hanay 3HAa4YEHHSA CyM i BUKOHaM NepeBipKy.
7+4 8+7 9+6 = 6+8

3ragan, Lo 03Havyae «BiOHATU BiO Ynucna @ 4mcno b».

3Hanan 3Ha4YeHHA PISHULLb.
11-5= , ockinibkn ~ +5=11
) S
14-7 12-3 11-8 18-9

3HaNOy 3HAYEHHS PiI3HULL | BUKOHAM NepeBipKy.

15-6 17-9 13-5 13-8

Po3B’sxxn KOXXHY 3agady. lNepesip i1 po3B’A30K.

1) loBXWHA roNloBU KNTOBOI akynm 2 M, a Ty-
nyba — Ha 9 m poBlue. {ka OoBXMHA BCbO-
ro Tina akynu?

2) Turposy akyny cynposoaxysasno 12 pnbok-
o JlOUMaHIB. 6 i3 HUX 3MIHUAM MAPLUPYT i No-
¥ nnamenu retb. Ckinbkyn pMBOK 3anMLLIMAOCS

3 aKkynot?

3) MNin kopanamun xoBanoca 14 kpabis. Ha no-
NIOBaHHA BUNi3no 6 kpabiB, a 3ani3no nig,
kopanu 4 iHwi kpabun. Ckinbkn KpabiB cTa-
N0 nig, kopanamm?

Ay 3aga4y MOXHa p0o3B’a3aTn KijibkOMa CMno-
cobamm?




AOCNIAXYEMO 3AAANUI, 9Kl MICTATb
BIAHOLWIEHHA PISBHULUEBOIO NOPIBHAHHYA

51  BwusHay, Ha ckinbku opHe uncno Ginblue abo MeHwe. (G : <
8 12 1305 350 24 1809 (&8

E Jobepn 0o KOXHOI 3aaadi ONOpHi cxemun. Ym Biapi3HAIOTLCSA
Li 3aga4i? 9k us BiAMIHHICTb BNJIMBAE HA PO3B’sA3yBaAHHA?

@ 1) B AHgpis 8 Mmoaenen nerkoBmx MalUMHOK i 2 moaeni

& BaHTaXHMX. Y CnaBka 9 mogenen mawmHok. Ckinb-
= KN BCbOro MawmHok B AHAapis i CnaBka pa3om?

2) B AHgpia 8 mopenen nerkoBmx MallMHOK
i 2 mogeni BaHTaxHux. Y CnaBka 9 mope-
nen mawmnHok. Ha ckiflbkm MeHwe maliun-
HOK y CnaBka, HiX y AHOpia?

0 1—2 i oy 1—2, 13) 1—7
‘u—- >Haﬂg LL—ZHa 6.}5 {u—

. — ¢ — ¢ —
e — e

| ? 3 ? 3 ? 3

i = = e = T
i \_/

i ? ? ?

c o

E 3HaNan 3HA4YEHHSA BMPA3iB i BUKOHAM NEPEBIPKY.
14-7 6+5 64 -32 . 26+42 16-8
7+9 12-9 71+6 " 68-7 6+7

W] 3Haiigy 3HaueHHs BMUpAasiB.
16-(12-5)+9 39-(7+8)+51 13-(6+6)+59



PO3B’A3YEMO 3ALAHI

.] 3Hanay 3HAYEHHS BMPA3iB i BUKOHAWM NEPEBIPKY.

15-8 8+7 24-13  _ 44+5 18-9
5+9 11-4 32+55 ' 56-4 7+6

E 3MiHM TEKCT KOXHOI 3agadi Tak, wob ii po3B’a3aHHaAM OyB

Bupasd: 11-7
- i 1) Ha ntawmHoMy noagip’i KBOYKa gornagana
e A KypyaT — 7 Kyp4yaT-niBHuKiB i 11 kypuaT-
RS jf KypO4OK. CKifibkM Yy KBOYKM BCbOIO Kyp4ar?
™ g

o . o 2) Keoyka pormapana 11 Kypyar-KypoOHoOK,
@’?‘ ¥+ a KypuyaT-niBHUKIB — Ha 7 Oinblie. Ckinb-
S KN Yy KBOYKWN KypyaT-MiBHUKIB?

Ha nweHnyHomy noni obiganun 27 KpOnuKkiB.
3naKanmcs Wymy i CxoBasica B HOpPW crno4yar-
Ky 10 kponukie, a noTiM we 5. Ckinbkn Kpo-
NVKIB MpoaoBXunu obin?

10+5 10-5 27-10 27-(10+5) 27-10-5

Hobepu 3anmTaHHa OO0 YMOBM Tak,
o6 po3B’A3aHHAM OyB Bupas: (44+22)-33 .

Ha ¢epwmi B cTtaai 6yno 44 koposwu,

A > CTani 6
. o @, 22 Tenatu i 33 siBui.
et TR 1) CKinbkn BCbOro TBapwH y crtani?

o 2) Ha ckinbku 6inblue B cTagi KOpis

N
ODo\wes i3 TenaTamu, HixXX oBeub?
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NEPEBIPSEMO CBOIi AOCArHEHHSA

MponoBX NOCNIAOBHOCTI Yncen.

BusHay 6e3 obuymncneHb, sike 3HaYEeHHA CyMU Hanbinblue; ske
3HAYEHHS PiI3HULI HanbinbLUe.

= g
‘ - ‘ ek 61
3-4

— o ) r—

5+7 5+8 13— o -

AKi yncna B ICTUHHUX PIBHOCTSAX «CXOBaJINCS»
Mig, CHXUHKaMn?

Y komopi coviku 6yno 8 ropixie. MNMepworo
OHS BOHA rnoknana B KOMOpPY e 6 ropixis,
apyroro — 5 ropixie. Ckifibku ropixis cTano
B KOMOPI Yy CONKN?




AO0OAEMO | BIAHIMAEMO HNCJIA 3 TIEPEXOAOM
HEPE3 PO3P4AL Y MEXAX 100 cois 70.8

+
OOAAEMO | BIAHIMAEMO YUCHA 5643  66+30

Monpauton i3 mMmaTteMaTUYHUMK MaTepianamMmu.

3HanManM 3HAYEHHSI CYMM 32 CXEMOIO.
53+3=(50+ )+ =50+( + )=50+ =
N ~—7

50+3
3ictaB cymy 4yumcen 53 i 7 i3 nonepeaHbo CyMOlO.
YM BOHM Bigpi3HAOTLCA? AK U BiAMIHHICTb BRjiMHE
Ha pPO3B’A3yBaHHA? [TPOKOMEHTYIN PO3B’A3aHHS.

53+7=(50+3)+7=50+(3+7)=50+10=60
Y% —

50+3

3Hanan 3HavyeHHq BmpasiB. LLLo cninbHe B 004YNCAEHHAX?
12+8 38+2 85+5 22+8 o 2149
97+3 43+7 54+6 37+3 ™ 36+4

[MTpOKOMEHTYM PO3B’A3yBAHHA 3a CXEMOIO.

14-6=10+ -6= +
N —
10+
3icTtaB pi3HMUto 4Yncen 20 i 6 i3 nonepenHbOo Pi3HULED. Yu
MOXHa NPy 00YMCNEHHI UMX PI3HULL MIPKYBaTW aHaNoriyHo?
[MPOKOMEHTYMN PO3B’A3aHHS.

20-6=10+(10-6)=10+4=14
NS

10+10
3Hanan 3HAYEHHS BMPA3iB i3 KOMEHTapPEM.
50-3 20-5 30-8 80-6 + 20-6
602 70-4 40-7 90-6 = 70-7
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PO3B’A3YEMO CKJIALEHI 3AAAMI I
HA SHAXOAXKEHHA TPETbOro AOAAHKA | .,

3Hanou HeBiOOMi OOOAaHKMW.
8+ =12 +7=14 76- =25 & +33=84
E 3ictaB 3agadi. [Jobepu KOPOTKUIM 3anuc i CXemMy A0 KOXHOI
3agauvi.

1) 3a 6nokHOT i neHan 3annatunm 80 rpH. Ckinbkn
KOLUTYE nMeHan, akuwo uiHa 6nokHota — 20 rpH?

2) 3a 6n10okHOT, neHan i pydky 3annatuam 100 rpH.
bnokHoT kowTye 20 rpH, a neHan — 60 rpH.
CKinbkn KOWTYE pyyka?

BnokHoT — 20 rpH 5 20
Menan — 60 rpH {100 rpH JIOKHOT — £U TpH 80 roH
MeHan — ? P
Pyyka — ? :
80 100
y ? \\ c s >3
’/ \/A:\ 20 ? 20 60 ?

Aoy —12% .
Lo EELPO N LLlo nocTaTHbO 3HaTK, WO6 BiANOBICTU
+ \\ Ha 3anuMTaHHAa 3agadi 27 [TPOKOMEHTYIN CXemy
\ aHanidy. Po3ouin 3agady 2 Ha OBi NPOCTi.

____________

=<1 O6uucnu 3a cxemamu 3 KOMEHTaPEM.

70-8=/ +(10-8)= + = 32+8=/ +(2+8)= + =
AN oV

+10 +2

84+6 60-5 90-2 33+7 40-3

4 Cnpobyin CKOPOTUTU MIPKYBaAHHSI, CKOPUCTABLUUCb CXEMaMMU.

90-7=80+1 =11 25+45=20+[ = 40-6 _51+9
80+ 5o+ 68+2 " 60-5
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO 4YUCJIA 1647 428
3 NEPEXOAOOM 4HEPES3 PO3PHAL4 70+6 30+12

Monpauton i3 MmartemMaTUyHUMK MaTepianamu.

BnsHay, wWo 3MIHIOETLCHA B cyMax. AK ug 3MiHa BrnavBae
Ha pe3ynbtart? 3Hanay 3HA4YEHHA CYM 3a CXeMaMu.

87+2=80+ + =80+ = 87+3=80+ + =80+ =
v SN\
80+ 80+

87+4=80+ + =80+ =

v,

80+

45+5 67+3 23+7 . 88+2 36+4
45+8  67+6  24+7 T 88+4  36+7
E 3aMiHM 4YMCIO CYMOIO 3PYYHUX O0OAaHKIB 32 3pa3kKoM.
54=40+14 45=30+ 27=+ 32=+
1Y 3haiioy 3HaueHHs nepLoi pi3HULi 3a cxemolo. 3icTaB
Pi3HMLI. BU3Hay, wo 3miHMnocs. Ak us 3MiHa BrjIMHE Ha
PO3B’A3yBaHHA? 3HANAN 3HAYEHHS OPYroi PiSHUL,.

30-6=20+( -6)=20+" = 32-6=20+(12-6)=20+6=
AN\ AN\
20+ 20+12

E 3HaNay 3HAYEHHSA BMPA3iB i3 MOSACHEHHSIM.
47 -8 75-7 92-6 ® 54-9 83-4

5] Po3B’sxu 3apady, 3anuLmM PO3B’SI3aHHST BUPA3OM.

Y OydeTi Tpn KOpobku 3 nacowamu: y nepuin —
12 xr neymuBsa, y gpyrim — 8 Kkr neymsa, a B Tpe-
Tin — uykepku. Ckinbkn B OydeTi LyKepok, AKLLIO
BCbOro nevmsa i uykepok 30 kr?




AOAAEMO | BIAHIMAEMO 4HYUCJIA
3 NEPEXOAOM 4HEPES3 PO3PHA4

.] BukoHan obumncnerHHsa 3a cxemamu, NOSCHU PO3B’A3YBaHHS.

45-8= +(15-8)= + = 67+4= +(7+4)= + =
NS AN

+15 +7

54-6 27+5 33-4 65+8 72-5

E Cnpobyin CKOPOTUTU MIPKYBAHHSI, CKOPUCTABLUUCb CXEeMaMMu.

};{75: + = }4{;8=70+ = 77+5 32-6
o
1192 ‘2 56-8 w44+9

47+9 22-7

E [0 KOXHOI cxemn gobepu Bmpas. Y matumyTb napwm
BMUpasiB piBHI 3Ha4eHHA? Yomy? PO3B’axun 3agadi.

1) Ha netoBuwi 6yno 11 BaHTaXHMUX niTakiB
i 24 nacaxwupcbki. CKinbkn nitakiB 3anu-
LLUMNOCSA nicng Toro, 9K 7 nitakiB BUIETINO?

11 24 24
———  (11+24)-7
? @7
——— e G . 24 -7)+ 11
2 7 ? . )

2) Ha netoBuwi 6yno 35 nitakiB. CKifibKu
NniTakiB 3aMWLIMNOCA Ha JIeTOBULLI MNiCNs
TOro, 9K BUNETINM 5 BaHTaXHUX i 6 naca-
XXNPCbKMX NiTakiB?

35 35
—— — | 35-(5+6)
56, @ 5

——— > & | (35-5-6
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PO3B’A3YEMO 3ANAMI, | —
4Kl MICT4Tb BIAHOLUEHH4A Il —2?,Ha 6. (M.), HiX |
PISHULEBOI'O NMNOPIBHAHH4A M —2,nHal 6. (M.), HiX Il

'] 3ictaB 3apa4i 1 i 2. Ha 3anutaHHa 9K0i 3apadi MoXxHa
BignoBicTn Bigpasy? [obepn 00 HEi CxemMun, po3B’SXn 3agady.
1) PomaHn 3pobuB 7 rogiBHmub Angd ntawok, a Ona — Ha 4 ro-
AiBHMU Binblie. Ckinbku roaiBHuub 3pobuna Ona?

2) PomaH 3pobuB 7 roaiBHuLb Ans ntawok, a Ong — Ha 4 ro-
AiBHUUI Binblie, HiXX PomaH. [eHnc 3pobumB Ha 3 rodiBHULI
Oinbwe, Hixk Onga. Ckinbkn rogiBHuub 3podbue denHunc?

a) 0)

| —
IIl—7,Ha 6., Hix|

Il—?,na 0., Hix| .
ll—?,Ha 6., HixIl

2 2 ?
u u N
?
?
/ . . .
2 . Hobepun cxemn Oo iHWOiI 3agadvi. CKOpUCTaBLLNCH
@ ) @ CXEMOI aHanidy, NOACHM pPo3B’aA3yBaHHA. Po36ui
+ 3a[a4y Ha NPOCTi Ta PO3B’AXMN ii.

JO 3ictas 3apadi 2 i 3. Po3s’axu 3apady 3.

3) PomaH 3pobuB 7 roaiBHWUb A0S NTALUOK,
a Ong — Ha 4 roaisHuui Oinblue, Hix PomaH.
JeHnc 3pobuB Ha 3 rodiBHULL MeHLUe, HixX
Ong. Ckinbku rogisHuub 3pobus eHnc?

E 3HanManM 3HA4YEHHS BUPAa3iB 3a CXemMaMu i3 NOSICHEHHSM.

23-5=1+1 = 38+4= + = _51-6 34+7
= W = W ®43-7  84+9
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AOAAEMO | BIOHIMAEMO [CRY§ 428
YUCJIA HACTUHAMMU 4+3 2+6

[Monpauton i3 matemMaTtuyHUMM MaTepianamu.

3icTaB CyMun 4ucen; pisHMUI Ymucen. Y 4yomy BIOMIHHICTE? AK us
BiAMIHHICTb BMAIMBAE HA PO3B’A3yBAHHA? 3akiHYM 0OYMCNEHHS.

8+4=8+2+ =10+ = 13-8=13-3-1 =10-1 =
N T NN T

2+ 3+
48+4=48+2+ =50+ = 93-8=53-3-1 =50-1 =
N T NN T

2+ 3+

[ToSAICHM PO3B’A3yBaHHSA 3a CXEMaMMW.

66+7=66+ + =70+ = 93-5=93- - =90- =
AN NN\

4+3 3+2

88+6 32-5 74+9 44-9 34+8

CKOpOTU MipKYBaHHS1, CKOPUCTaBLUMCh CXEMaMu.

22\+/5\: +1 = 7<>za\= -H-= 74+9 32-6
VN

340 444 27-8 m 48+3
85+7 61-4

Jobepn 0o 3apadi cxemy, Ppo3B’sXKn 3aaady.

CoHa po3B’a3ana 9 3aBpaHb i3 Marematukm, a Tapac —
Ha 6 mMeHwe, HixX CoHsa. Ckinbkn 3aBOaHb po3B’a3ana Anna,
AKLLO BOHA 3pobuna Ha 2 3aBgaHHsA Oinblie 3a Tapaca?

1) 9 - 2) 9 <) 9
) C o = S —
: ey 6, 6
' 2 2 P L2
. Ao

? ? ?



PO3B’A3YEMO Byno —
3A0AMI Butpatuam — > Ha 2 { " >Ha 2

Sanuuuioca — ?

.] 3icTaB 3agadi 1i 2. Ha 3anutaHHg 9K0i 3a4a4i MOXHa BignoBiCTH
Bigpasdy? Ym gonomoxe ue T00i po3B’aA3aTtu iHLY 3aaa4dy?

1) Y wkinbHin iganbHi 6yno 16 n monoka. na npuroty-
BaHHS CHigaHKy BuTpatuian 7 n monoka. Ckinbkn ni-
TpiB MOsIOKa 3anumnocs?

2) Y wKkinbHin iganbHi 6yno 16 n monoka. Ans npuroty-
BaHHS1 CHigaHKy BUTpatunm 7 N Monoka. Ha cKinbku
MEHLLE NITPIB MOJSIOKa BUTPATUIIN, HIXX 3anULWLINIOCA?

JOnoBHM gaHMMM KOPOTKUA 3anunuc i cxemy Ao 3anadi 2.

Byno— n | P
—_ o N~
Butpatnnm ) Ha ? 3 B
3anuwunoca — ? : .
N— @V
, . ?
[MosicHN PO3B’A3yBaHHA 3a4a4i 2 3a CXEMOIO /

aHanisy. Po36uii 3agady 2 Ha NpocTi 3aaavi. ? -
Po3kaxu nnaH po3B’A3yBaHHSA 3adadi 2. _@

E 3ictaB 3agadi 1 i 2. Ha 3anutaHHga 9k0i 3agadi MOXHa BignoBiCTU
Biapasy? Yu gonomoxe e ToOi po3B’aA3atu iHWY 3aaavy?

1) Y wkinbHin iganbHi 27 kr 6opowHa. 3 Hux 14 kr 60-
POLUHA B MillKy, a pewTa — Yy naketax. Ckinbkn Kino-
rpamiB 60powHa B naketax?

2) Y WKiNbHi iganbHi 27 kr 6opowHa. 3 Hux 14 kr 60-
pOLIHA B MilLUKy, a pewTa — Yy naketax. Ha cKinbku
MeHLe OopoLlHa B NakeTax, HiXX y Millky? o

LonoBHM KOPOTKMA 3anuc

3apaui 2. MoscHK ii po3s’s- ‘ { :}Ha 1 é ) b
3yBaHH4A 3a CXeMOI0 aHasisy. I—7 - @




I — }?DHa ?

PO3B’A3YEMO
SAOAMI

e

. (M)

.] Po3B’aXxun 3agavy, KOpUCTyo4YnChb nigkaskamu. Cknagm
i pO3B’AXN 00epHeHy 3aaady, wob wykaHmm 0yno 4ucno 27.

Hisyata pobunm npukpacu Ha anuHky. Onsa 3po-
ouna 11 npukpac, IHra — 13, a CnaBa — 27. Ha
cKinbkn Oinbwe npukpac 3pobuna Cnaea, Hix
Ona Ta IHra pasom?

A

b= EE:]?}%a?v >

C. — np.

7] 3nainaun 3HaveHHs BMPAsiB ABOMA cnocoBGamiy 3a CXeMaMu.

37+9=  37+9= 72-5=" 72-5= 46+7
v AN v NN = 35-8
+ + + + 93_5

E Po3rnsiHb KOXHUA CTOBNYUK. 3’ACYyi, WO 3MIHMIIOCH
B PIBHOCTSX. AK U 3MiHa BrMHE Ha pes3ynbraTt?

5w 9+5=14 12-5=7 67+3=70 32-4=28
L A I A
L) 6+5= 14-5= 67+5= 32-8=

1] 3HaueHHs sikoro BMPa3y B CTOBMYMKY OOUYMCAUTKL ferwe?
O6uncnn noro. CkopmucTamcsa 3anexHicTio pe3ynsraTty Bif,
3MiHM KOMMOHEHTAa Aii Ta 3Hanay 3HA4YeHHS IHWOro Bmpaasy.

54+10= 14-8= 27+9= ’ﬁﬁ‘;
54+7= 14-10= 30+9= A

g
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AoAAEMO | BIAHIMAEMO,
3ACTOCOBYIO4YU NPUNOM
OKPYIJIEHH4A

76+@)=76+10-3
42—=42—10+2

[Monpauyton i3 mMmaTeMaTUYHUMKU MaTepianamMmu.

HasBn Hanbnunx4de Kpyrie 4ncao oo AaHoro.
86— 90 25— 79— 48 —

1%]  3nauenHs sikoro BMpPa3y B CTOBMYMUKY OO4YUCNAUTU nerwe?
O6uuncnn noro. CkopucTamca 3anexHicTio pesynbraTy Bif
3MiHM KOMIMOHEHTAa [Aji Ta 3Hanay 3HA4YEeHHS IHLWOro Brpaasy.

# 35+8 33-6 24+10 73-10
35+10 33-10 24+7 73-9

) 4 MpOoKOMEHTYN 0O4YNCNEHHS.
5+(Q=5+10-1=15-1=14 12-@=12-10+3=2+3=5
3icTaB cymy 3 NMOAaHOI HUXYe. 3iCTaB Pi3HMLI.
LLlo 3miHMnoca? Ak us 3MmiHa BnavBae Ha PO3B’SAI3yBaAHHA?
45+(Q=45+10-1=55-1=54  72-(D=72-10+3=62+3=65

E BukoHam 0BG4YMCNEHHS, KOPUCTYIOYNCb NPUAOMOM OKPYINEHHS.
10 10 36+6 71-9
25+8)=25+10- =... 44—-7=44-10+ =... 64-8 45+9

Bogaivika Mapro 3a geHb Butpatuna 41 7
6eH3uHy, a Bogin Masno — 47 n. IxHin
konera Ceprin Butpatme 89 n BOGeH3UHY.
Ha ckinbkn Oinblie nanbHOro BUTPATUB
Ceprin, Hixx Mapro i NaBno pasom?

3Hanman 3Ha4YeHHS BUPAa3iB.
46—-(5+7)+8 60-(12-7)+22 (40-7)+(8+3)
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OBYUCIIOEMO JopaBaHHS i BiaHIMaHHS

e YaCTUHAMU e 32 NPaBUIIOM A0[ABAHHS
PISHUMMU e NPUAOMOM (BiaHimaHHA) yucna
CNOoCOBAMMU OKPYrNeHHs no cymu (Big cymm)

.] 3HaNnan 3HA4YEeHHSA BMpasiB Pi3HMMK criocobamm 3a CXxemMmamu.

41-8= 41-8= 76+8= 76+8= 86+8

NS N NN N 39_7
+ - - +

10 10 44+9

41-@®)= 76+®)= 65-8

ﬂ [MepeBip, 4 NPaBUJIbHO 3HAWOEHO Pe3y/bTaTu.
67-&=59 54+ 7=497 §71-3=78 ‘.&

76+ 8=067% 79-5=69 76+9= 26

r 3 Hobepn xoya 6 ogHe 3HAYEHHS 3MIHHOI, 3a AKOr0 HEPIBHICTb
Oyne iCTUHHOLO.

c+8>35 d-9<28 43-b>10 9-k<12

!] MpounTtanm 3agavy. LLlo poctatHbO 3HaTK, WOO BIAMOBICTU Ha
i 3anuTaHHAa? POo3B’sxkn 3agauvy.

YnpoaoBX OHS caMka cTpayca cuaisia Ha Snusax 8 rogviH.
Kinbka roanH anus rpinucsa nig, coHuem. YHoui 12 rogvH
Ha AUAX CuAaiB cameub cTpayca. Ha ckinbkm Ginblue
4yacy Ha Snusax cumdinn cTpaycum, Hix iX rpisio coHue?

Y cTtpaycoBomy rHi3gi 6yno 25 qeup. Nepworo
& OHA Bunynunock 9 nrawieHar, a gpyroro — uie 8.
CKinbkn 3aMWINA0Ch F€Lpb Y CTPAayCOBOMY IHi3aji?

E CtpaycoBi anus Hanbinbwi y cBiTi. OgHe Take anue BaXuTb
CTiNIbKW, CKinbkn mMamxe 32 kypsadi anus. CKinbku Kypsiumx
9euUb OyayTb BAXUTU CTifIbKW, CKiflbkn 2 CTpaycoBi?



OOCNIOXXYEMO KYT ° BéplunHa KyTa
e CTOPOHM KyTa

1l Monpauoit i3 MaTeMaTUYHUMK MaTepianamu. * - L
E HasBu reomeTpuyHi ¢girypw.
T K M

- B _—" ¢ PQ//

Ba npomMeHi 3i CniJibHUM MOo4YaTKOM YTBOPIOKOTb KYT.
[MpOMEHI — ue CTOPOHM KyTa. To4ka, WO € No4YaTKoOM LmMX
NPOMEHIB, — BepLUMHA KyTa.

E Po3rngaHb npegmeTn HaBKono cebe. Biglwykan kyTu.
Aki pirypn He MaloTb KyTiB?

!] Oner noka3aB CTOPOHU MHOIMOKYTHUKIB PIBHMMW KOJIbOPaMMU.
Ha3Bn CTOPOHM MHOTOKYTHUKIB; BEPLUVNHUA MHOIOKYTHUKIB.
Biowykan y ¢girypax Kkytn. Po3msaHb, K XJ10nN4nK rnokasaB KyTW.

Po3rnsiHb 3pa3ok: KyT no3HayeHo OykBamu; OykBy,

dKa No3Haya€e BEPLUNHY KyTa, 3annucaHo NocepeaviHi.
HasBu iHwWi KyTn. Ha3BM CTOPOHM i BEPLUMHY KOXHOI0 KyTa.
AN KyT HANBINBbLLINIA? HANMEHLLNA?

T N_
ac) B v &
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e MPAMUN KYT

OOEP)XYEMO MNMPAMUN KYT e KyTW Ginblui/MeHLi,
HIDXX npaMun

L

1]

-
S~—a -

1 2 3 4

Ckinbkn kyTiB yTBOpMnoca? Lo npo HMX moxHa ckasaTtun?
Yci kyTn piBHi. Ue — npami kytu.

YTBOPWM OBI MOAEN NPAMOro KyTa — 3 MaJIeHbKOro Ta
BEJIMKOro apkyLlie nanepy. Haknagy ui Kyt OOMH HA OOHUMN.
Y 36iratotbCs BOHU?

%] Po3msHb, SIK We MOXHA MO3HAYNTU KyTW. 3a O0MNOMOrol Mo-
Aeni NpsaMoro Kyta BM3HAY MpsMi KyTM Ha MasiioHKy. Hassu ix.

N T~ N L

!] Hocnign KocuHeub. 3a AONOMOro Moaesni NPsMoro kKyra
3Hanau B HbOMY NpAMUN KyT. KOPUCTYIOUNCb KOCUHLEM,
BMU3HAY, KU KYT HA MaOHKY NPaMUN; 9knii — Oinblunin 3a
NPSMUN; AKMA — MEHLLMIA Big, NPSAMOro.




OOCNIAXYEMO MpAMOKYTHUK:

¢ YOTUPUKYTHUK
NMPAMOKYTHUK e YCi KyTn npami

Aka ¢irypa 3amsa? Bunyum ii. Bunydyanm oirypu, ookn He
3anuuwarbea Qirypu, ki MatoTb YCi CMiJibHI ICTOTHI O3HaKMW.

YWYINELE

3Hangu cepen diryp npssMokyTHUKU. 3a SKMMMU O3HaKaMy
MO>Ha BMi3HATU MPSMOKYTHUKN?

Has3Bu MHOXUMHY 300paxeHux ¢diryp. Bigwykan cepep,
HUX NPAMOKYTHUKN. Ha3Bm ix. Bigwykan goBkona cebe
npeamMeTun, Wo MakTb NPAMOKYTHY (popMmy.

K O B A B

W [~

Jdocnian NnpaMoOKyTHUK. BisbMu
NPAMOKYTHUI apkyLl. 3irHMU Noro

Hasnifa. [opIBHAN OOBXWHU NPOTUNEXHUX
CTOPIH HaknagaHHAM. AKMi1 BUCHOBOK
MOXHa 3podbunTn?

[MpOTUNEXHI CTOPOHU MPAMOKYTHMKA PIBHI.

[MepeBip Len BUCHOBOK Ha 300paXeHunx
NPAMOKYTHUKAX.
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AOCNIAXYEMO NPAMOKYTHUK

3Hanan cepen piryp npsMOKyTHUKW.
Ha aki o3Haku cnig, opieHTyBaTucsa?

¢“aBu OO

AKi BACHOBKM MOXHa 3pobutn 3 TOro,
L0 YOTUPUKYTHUK MPKB — NpAMOKYTHUK?

Po3rngaHb mantoHOK. Bn3Hay goBXUHU
BCiX CTOPIH KOXHOro nNpsiMOKYTHMKA.

5 cm 2 cM
4 cm
2 CM 2 CM
3Hanay 3Ha4YeHHA BMpPAasiB PisHUMK criocobamum.
53+9 44 -6 35+7 71-4 83+8

Hobepn oo 3agadi cxemy, Ppo3B’sXXKM 3aaayy.

Big rHizpa niHreina oo Bogy — 35 m. CnoyaTtky NiHrBIH Npo-
MwoB 8 M, MOTIM MPOKOB3aBCHA Ha 3 M Oinblue, HiXX MPONLLOB.
CKinbkn MeTpIB 3anumnioca nogonaTtu niHrBiHy A0 BOAU?

1) 35 2) 8
? 38 8
r—
2 3 2




Kesappar:

AOCNIAXYEMO KBAAOPAT ® NPAMOKYTHUK
e YCi CTOPOHMU piBHi

Monpauton i3 MmartemMaTUyHUMK MaTepianamu. *

Ha3sBn MHOXMHY. Br3Hay 0OBXWHU CTOPIH KOXXHOIO
NPAMOKYTHMKA. Yn Tpeba wopasy BUKOHYBATU HOTUPA
BUMIipOBaHHA? Yum uikasi npamMmokyTHUkn MCNS ta IPTV?

A

Biowykain goskona cebe npegMeTu, WO MalTb KBagpaTHy
dopmy. SHanman cepen 300paxeHnx Giryp nPsIMOKYTHUKMN,

fKi He € kBagpartamun. Hassu ix. C P
A B K M
D
7]
F L A P

3Haram 3Ha4YeHHs BMpPasiB PiSHMMU criocobamn.
44 +7 32-5 76+5 - 31-7 65+8
59+4 86-8 53-4 ® 27+6 92-6

E Cawko HakpecnmB 12 NPSIMOKYTHUKIB, i3 HUX 7 KBaaparTiB..
Ha ckinbkn Ginblie Caliko HakKpecnme KBaaparis,
Hi>XXK MPSIMOKYTHUKIB, LWLO HE € KBagpaTtamm?

5 3Haiigy 3HaueHHs BMUpaszy 3i 3MiHHOW @ + 8, aKwo a=6; a=34.
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BU3SHAYAEMO NEPUMETP
MHOIOKYTHUKA

[Nonpauon i3 matemMaTU4HUMKN MaTepianamMu, *

E 3Hal7I,El,l/I AOOBXWNHW J1aMaHWUX.
C K P
A\A/
M (0)
B D B H

Ha3Bm MHOrokyTHuku. Lo € mexeto MHOrokyTHmka? 3Hanam
AOBXNHY namMaHoi, WO OOMEXYE KOXHUA MHOIMOKYTHUK.

B C M N P
- 7 T N
A D K T R E

!] 3Hanam OOBXMHY NTaMaHoi, WO 0OMEXYE KOXHUMN
MHOIOKYTHUK. BU3Ha4 nepuMeTp KOXHOro MHOIMOKYTHMKA.

E [MepeBip, 4 NPaBUIIbHO Y4HI BUKOHANW 3anncu gnas 3Haxo-
DKEHHA nepuMeTpa KOXHOiI ¢irypu. BukoHanm oB64nCneHHs.

TPUKYTHUK [MPAMOKYTHUK Keagpar
5cMm . 3cm 6cm 3¢cm
2CM .
4cm
P=5+3+4 P =6+6+2+2 P=3+3+3+3
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Byno — 2, | i Byno — ?
-9 - ? i

Crano —

PO3B’A3YEMO 3A4AMI

Crano —

.] 3ictaB 3apgadi 1i 2. Wo 3miHnnoca? 9k ua 3amiHa BnMHe
Ha pPO3B’A3yBaHHA 3agadi 27

1) Y lMaHHyci 6yno 13 Ha- - 2) Y laHHyci 6yno 13 HaMUCTUH

MUCTMH i3 MeTenukamu - i3 meTenukamm n 15 — i3 KBi-
(8 1 15 — i3 ksitamn. Ce- : Tamun. llicna TOoro g9k cectpa
@ CcTpa i nogapysana e - In nogapysana Kiflbka HaMuUC-
@ 11 HamMuUCTUH. CKinbkun - TWH, Yy OIBYMHKM cTano 39 Ha-
HaMWCTUH cTano B laH- : MUCTUH. CKiJlbKM HaMMUCTUH
HYCI? nogapysana laHHyci cecTtpa?

[MoscHM po3B’aA3yBaHHA 3agadi 1 3a 3anucamu.

13 15 y o\
Byno —?,13H.i 15 H.  * . AVARNRN
MNopapysana — 11 H. | ? 1 AP+

Crano— 7

____________

Lo Tpeba 3MiHUTM B NOJAHMX KOPOTKOMY 3arnuci g

Ta cxeMmi, Wob oJepxatv KOPOTKUI 3arunc i CXEMY @\)

[0 3apadi 2? Po3B’axun 3apady 2. W Ja
SO 3ictas 3apadi 11 3. Lo 3amiHMnoca? 9k ua 3miHa @
BN/JIMHE HA PO3B’A3yBaHHA 3agadi 37

i

3) Y TanHyci 6yno 11 Ha- - 4) Cectpa nopgapysana [aH-

muctuH. CecTpa in noga- -
pyBana we 13 HaMUCTUH -
i3 meTtenukammn N 15 —
Ckiflbku  Ha- -
MUCTUH CTano B [aHHYCI? :

I3 KBiTaMMW.

Hyci 13 HAMUCTUH i3 MeTe-
nmkamm n 15 — i3 KBiTamMu,
I nicnsg uboro B [aHHYCI cTa-
no 39 HamMucTuH. CKinbkn
HaMWUCTUH Oyno B MAHHYCI?

3ictaB 3agadi 3 i 4. Lo 3miHnnoca? 9k us 3miHa BNMHE
Ha PO3B’sA3yBaHHSA 3aaadi 47 Po3B’sXu ii.

79



80

Byno — ?, i Byno — ?
PO3B’A3YEMO 3AAOAMHI —_ 92 -2, i
3anuwunocqa — 3anuwunoca —
3HaNan HEBIAOMUI KOMMNOHEHT abo pesynbrar
apudPMeTNYHOI Aajl.
3mMeHwyBaHe 37 23 44 40 18 100 82
Big’ eMmHuk 9 8 6 12 27
PisHnusa 1215 7 52 8 3 9 71 5 7

Hobepun cxemy o 3apadi 1.
Hobepu BMpas, Wo € po3B’'a3aHHAM 3agadi 1.

1) Micng Toro sk oo kade ysinwnm 8 oHakiB | 6 gisyart, y kade
ctano 24 BiggigyBadi. Ckinbkn BiggigyBadiB 6yno B kade
cnoyartky?

24 8 6 6 2 8 6

SO 3ictas 3apadi 11 2. WWo 3miHnnoca?

? 24

24— (8+6) 24+ (8+06) (24-8)-6

AK us 3MmiHa BnaMHE Ha PO3B’A3yBaHHA
3agadi 27 Po3kaxu niaH po3B’aA3yBaHHA
3apgadi 2.

2) Micna Toro ¢k i3 kage BMAWAN 8 KOHAKIB
i 6 piByat, y kade crtano 24 BigsigyBaui.
Ckinbkun BigBigyBadiB 0yno B kage cnovartky?

Hobepu ona po3B’sa3aHHA 3agadi 2 BUpas i3 MogaHnX BULLE.

JO 3ictas 3apavi 2 i 3. LLlo 3amiHWUnoca? 9k ua 3miHa BRanHe

Ha PO3B’A3yBAHHA?

3) Y kade 6yno 8 oHakiB i 6 aiByat. Ckinbkun BiaBioyBa4iB BUINLL-
no i3 kage, 9KWo B HboMy 3anmwmnocsa 107




AoCNniaXyemo ® LLEHTP
KOJ10 | KPYT * paalyc

Monpauton i3 maremMaTUyHUMK MaTepianamu. *

Mexelo kpyra € kono. Koo
3PYYHO KPECIIUTU LMNPKYNEM.
Po3rnsHb, 9K KPecnmtn Kono.

Touka O — uUeHTp Kona.
Biopizok OA — pagiyc kona.

Y akoro kpyra pagiyc 6inbwmnin?
[Mokaxxyn Ha KOXHOMY MaJItOHKY

KONO; Kpyr. 3iCTaB KOJIO i KPYT. 0 A

Hobepn 0o 3apadi cxemy, PO3B XK1 3aaady.

MnaHeTta YpaH mae 6arato cynyTHukiB. Cepen Hux — Apienb,
TutaHia, O6epoH. CynyTHUK Apienb 3AOiNCHI0E MNOBHUN 00epT
HaBkKONO YpaHa 3a 3 gobu, a TutaHia — Ha 6 ai6 goBwe. Obe-
POH 3MINCHIOE NOBHUI OOEPT 3a CTiNbkN Aid, CKiNlbk1 BUTPa-
4yaloTb Ha Ue Apienb i TutaHia pa3om. 3a ckinbkn Oid O6epoH
30INCHIOE NOBHUI 00epT HAaBKONO MiaHeTn YpaH?

3 3 6
! /L | :
; * 3 S—
. — ?

9
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AOoCNIAXYEMO
KOJ10 | KPYT

[Monpauton i3 matemMaTtuyHUMM MaTepianamu. *

Po3rngaHb mantoHoK. Ha3Bu To4ku, P B
AKI HaneXatb KOJy; SKi HanexaTtb Kpyry. A
HasBn Touku, AKi He Hanexartb Kony; .

HEe Hanexartb Kpyry. 0) %

Bipa Hakpecnuna kono. loTiMm aiB4ymHKa
npoBena 4yepes LEeHTP Kona Biapi3ok AB.
3 9KMX YaCTWUH cknagaeTbecs Biapisok AB? o

Ak Ha3mMBatoTb L BiOpi3Kn? A 0 B
BnsHay pagiyc kona.

Hassn HoMep MasnioHka, Ha SKOMY HakpecsieHO pagiycu Kona.

N P -
‘ @T i K‘L
! \
A M
1 2 3 4

Po3rnsaHb MmanioHOK. Ha3Bu LEHTP KOna;
pagiycu kona. MoMipky#, CKinbku P B
pagiyciB MOXHa MpoBEeCTMW.

3Hangy 3HavyeHHs BMpasy 3i 3MiHHOW 53 -b, akwo b=8;
b=9; b=12. 9k 3MIHIOETLCS BiO EMHUK? AK 3MIHIOETHLCH
3HAYEHHS PISHULI?



LUYKAEMO LUNAX e MipKyBaHHS Bif
YUCJIOBUX AAHUX

PO3B’A3YBAHHA 3A4AMI [0 3anNMTaHHS

Po3B’sxn 3agavy, MipKylodu Big, 3anmnTaHHA 3adadi
00 4YMCNOBUX OaHUX. PO3MisiHb iHWMIK Crnoci® MipKyBaHHA —
BiJ, YNCNOBUX OAaHUX OO0 3anuUTaHHA 3agadi.

. V4 +
Pubanka cninmae 7 kapa-
ciB, a OKyHiB Ha 4 O6inb- 4 ? +
e, HiX kapaciB. CKiibkn e — o
BCbOro puBWH cniimas 2 7 .

‘ - N
pnbanka?
9

7] 3nangm 3HauveHHs BMpasiB 3py4yHUM Osa Tebe cnocodbom

i BUKOHAM nepeBipKy. SHAYEHHS SKUX BupasiB obymncnioBaTtn
nerwe?

42 -2 58+9 96 -46 64+6 38-18
42-6 58+2 20+17 40-5 32+8

KoXHe 41cno 3amMiHM CyMOK0 3 NOAAHMM NepLumMM OO0OAHKOM.

42 38 74 88 36 68
N\ N\ N\ N\ N\ N\
4+ 36+ 2+ 85+ 5+ 66+

BuaHay nopagok Oivi i BUKOHaW 064MCeHHs.
70-(46+8-24) & 53+(44-8)-54 14-(8+3)+9

Bu3Hau, aKki 3Haknm apudMeTUYHMX i NponyLlLeHo
B ICTUHHUX PIBHOCTSIX.

507 77 4=061 760 47 9=71
467 67 3=37 847 61 7=83

3Hanoy 3HaveHHs Bupasy k-7, akwo k=12; k=30; k=23.
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO 56+27 73-35
YUCJIA HACTUHAMMU 4+23 53 +2

[Monpauton i3 matemMaTtuyHUMM MaTepianamu.

JonoBHM Yncna oo HambnMxKX4Mx 00 HUX KPYIUX YUCEr.
58+ =60 47+ = 69+ = 054+ =
[MTOSAICHM PO3B’A3yBaHHSA 3a MEPLLUOK CXEMOIO.

LLlo 3miHMnoca B gpyromy Bupasi? Ak usa 3MmiHa BrjviHe
Ha Moro po3e’a3yBaHHA? LLLO cnifibHe B pO3B’sA3aHHAX?

8+4=8+2+2= + = 78+4=78+2+2= + =
NN T N
2+2 2+2
Cnpobyi mipkyBaTu 78+14=78+2+12=" + =
aHanoriyHo, Wwob 3HaTN cymy AN

- 2+12
yucen 78 i 14.

BctaB nponyuweHi uugppn Ttak, wobd 3MEHLLNTN KOXHE
3MEHLUyBaHe [0 KPYyrnoro ymcna.

45-25= 34-2 = 76-5 = 83-6 =

[ModAcHM po3B’A3yBaHHA 3a nepuwiol cxemoto. Llo 3miHmnocs
B ApyromMmy Bmpasi? Ak us 3miHa BrMHyNa Ha PO3B’S3yBaHHA?

14-6=14-4-2= - = 94-6=54-4-2= - =
4+2 4+2

Cnpobyi Mmi a 94-36=54-34-2= - =
pobyi MipKyBaTu (=d6=54-2

aHanoriyHo, wob 3HanTn
pisHULO Yncen 54 i 36.

34+2

3Hanay 3HA4YEHHS BMPA3iB i3 KOMEHTAPEM.
74+18 46-38 27+27 m 42-19 36+27



AOAAEMO | BIAHIMAEMO
YUCJIA HACTUHAMMU

3Hanay 3HAYEHHS BMpPas3iB 3a CXxemMaMu.

75+18= + + = 84-57= - - = 43-26
AN NN 54+ 39
N * 72-54

CKOpPOTU MipKyBaHHS, CKOPUCTaBLUMCb CXEMaMMW.

56+29=" +/ /=1 65-48=/ - = 46+28 _ 16+18
A 2 61-34 " 83-56

Po3B’axun 3agavyy aBoma crnocodamum,
KOPUCTYIOYMCHh NigKaskamu.

I3 paxy 6yamHKy 3Bucana 0ypynbka 3aBooBXkM 47 cM. COHAY-
HOro AHA 0o o0igy ii moBXunHa 3mMeHwwunacda Ha 13 cm, a nic-
na obigy we Ha Kinbka CaHTUMETPIB. Ha Ckinbkn CaHTUMETpIB
3MeHLWwmMnNacsa OoBXxuHa Oypynbku nicna obigy, 9Kkuwo BBeYepi
BOHa cTana 3asjoBxku 27 cm?

lcn. 47 Il cn. 47 \

1 3 i ? ; 3 ? i 27 ‘-\\\\\\ n /‘ 1@ -/:/'
s L D
o 27 13 9 W2

Bun3Hay nopaaok Aivt i BUKOHAM 004YNCNEHHS.
80-(46+8-52) 68+(15-8)-(11-6) M@ 23—-(8+4-7)

Bun3Hay «Ha OKO», paniyc sKoro
Kpyra Oinbunii. Bumipsain
OOBXWHY LUbOro paaiyca.




PO3B’A3YEMO 3A40AHI

!  Npouutaii ymoBy. Mpo WO Ai3HAEMOCS, KOMM 3HANLEMO
3HA4YEHHHA KOXHOro Bmpasy?

Y pgynni 6inkm nexano 9 COCHOBMX LUMLLIOK
i 8 anmHoBux. llicna Toro gk y aynni nodysana
covika, y 6inkm 3anuwmnocs 10 wnwok.

9-8 9+8 (9+8)-10 10-(9+8-10)

MTaxn patyloTb Agepesa Big, wkigHukiB. CuHuyka 3ibpana 9 Be-
nmKnx xpobakis i 15 maneHbkmx. Oaten 3ibpas 17 xpobakis.
Ha ckinbkn GinbLue WKigHWKIB 3ibpana CuHu4Ka, Hixx gaten?

____________

A~
/2N \ 4
/N \ + /
/ t, \ A\ 4
Vs G \ \ 4
/a N\ - \ /= == — ==
/7 N \ AN\ 7
14 \ LY 9 - 4
‘7 \ \ A\ B /7
77 9 | \ A\ 7
’ L] \ \N 7 ’
v

____________

E BukoHalm ob4mcneHHa 3a cxemMamMy 3 NOSACHEHHSAM.

65+26= + = 86-59= -1 = 47+24 | 65-39
N /+\ 53+38 ™ 34-26

!] MocTaB Ayxkn Tak, wob ogepXaTtn iCTUHHI PIBHOCTI.
32+16-11-5=42 32+16-11-5=32
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO
YUCJIA HACTUHAMMU

3Hanay 3HA4YEHHS BMPA3iB 3i 3MIHHOIO.
27-p, akwo p=8 Cc+45, 9Kwo c=6
52-Fk, akwo k=9 16+b-5, akwo b=8

........................................................................

BukoHalm ob4mcneHHs 3a cxemMamu.

46.+35= 93-68= 27+27 64-58
. N 31-16 & 47+26
54+28 75-49

Hobepn oo 3agayi KOPOTKUIA 3anuc.

Hatanka 3ibpana B caay 23 abnyka, a CemeH — 9. Cepep,
3ibpaHnx HUMK a6nyK Oynm 20 XOBTUX, pelTa — YEepPBOHI.
Ckinbkn yepBOHUX 96nyk 3ibpann CemeH i Hatanka?

Hatanka — 23 a6n.1 , -
CemeH — 9 a67. } ,2050n. 1"

YepBOHI — ?

KoeTi — 20 561 }?, 23 961.19 A61.

[MpOKOMEHTY PO3B’A3yBaHHA 32 CXeMaMWU.

____________

____________
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO 56 +}< 73 -353

YUCJIA HACTUHAMMU 20+7 50+5

[Monpauton i3 matemMaTtuyHUMM MaTepianamu.
3Hanay 3Ha4YeHHSa BMPasiB, MipKyloun 3a cxemamu. Koo
CYMOIO OOUiNIbHO 3aMiHUTU OPYrvin OO0OAHOK? Big’ €MHUK?

65+27= 74\—47= 55+16 32-18
A _ 52-28 38-29
47+25 27+27

3aMiHM YMCNO CYMOIO PO3PSAOaHMX O0OaHKIB. ‘

26 32 74 4 48 .&

3icTaB BMpPa3n B KOXHOMY CTOBMYMKY. SHAYEHHS

SKOro Bmpasy odbumcnutn nerwe? Oéyncnm yactuHamu.

Y mMoxHa MipKyBaTu Tak caMmo Npu OBYNCNEHHI IHWOro BMpasy
y CTOBMYUKY?

54+13 72-51 33+12 96-55
54+18 72-55 33+19 96 -58

[MoscHM MipKyBaHHSA 3a CXeMaMu B MepPLIOMY PAOKY.

3ictaB cymun ymncen; pisHuui ymcen. Lo 3miHmnoca? 9k us
3MiHa BrIMHYyNa Ha PO3B’A3yBaHHA? 3aKiH4M OBOYMCNEHHS.

47+32=47+30+2=+2= 57-36=57-30-6=" -6=
/\ ~—7 /\ ~—7
30+2 30+6
49+32=49+30+2=+2= 55-36=55-30-6=" -6=
/\ N~—7 /\ N~—7
30+2 30+6

BukoHan popgaBaHHSA | BigHIMAaHHA YaCTUHAMMW.
36+18 43-27 57+24 & 64-36 28+28



PO3B’A3YEMO 3ALANI
HA S3HAXOAXXEHHA CYMU

| —
Il — 2, Ha
n —

-J

6. (m.), Hixl]"

11 3icrae 3agaui 11 2. obepn oo KOXHOI 3aaadi cxemu.

1) it npuHecnn o wkonu ¢gotorpadii KOTIB.

Mana npuHecna 9 d¢otorpadin, OneHka —
8, a lnHHa — 10. Ckinbkn BCbOro ¢gotorpadin

npuHecnn Oitn?

" 2) Maits npuHecna oo wkonu 9 doTtorpadiit Ko-

TiB, @ OneHka — Ha 1 mMeHwe, HixX Manda. IHHa

npuHecna 10 d¢oTorpadin.

doTorpadin npuHecnn aitn?

Ckinbkn BCbOIoO

a) LI i
_ | — n
Il — ]? "
1 — | —s
: -
) || e——s
Il —?,Ha M., HXI[? L Nl e
1 — 2

Po3B’axu NpocTy 3agavy. 3 9Kux npocTux 3agad
cknagaeTbes iHwa 3agada? Cknaawm nnaH ii po3B’a3yBaHHS.

JBOMa crnocobamu 3a cxemamu.

85-58= -
N
50+

85-58= -
N
25+

= 46+27=
PN
20+

= 46+27=
PN
4 +

—+

—+

BukoHan popgaBaHHSA | BigHIMAaHHSA YyMcen 4yacTtuHamMmu

34-26
. 56+18
" 61-45

37+25
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XOAXKEHHSA TPETbOIo YACJIA

PO3B’A3YEMO 3AAAHI HA 3HA-
3A CYMOIO ABOX YUCE {

I - }m —?
Il —?, Ha 6. (m.)

3ictaB 3agayi 1 i 2. Jobepn 00 KOXHOI 3a4a4i Cxemu.

1) Y nepuwin neyepi xmBe 9 kaxaHis, y gpyrin — 14, a B Tpe-
Tin CTiNIbKW, CKiNbKM B nepLwin i gpyrin pasom. Ckifibku Ka-
XaHIB XVBe B TPETIN nevepi?

2) Y nepuwin neyepi xmBe 9 KaxaHis, a B gpyrim — Ha 5 Binb-
lwe. Y TPeTin nedepi XnBe KaxaHiB CTi/ibky, CKilbku B nep-
i | apyrin pa3dom. CKinlbkn KaXKaHiB XUBE B TPETIN neyepi?

D }m—?

6)

?

, ?
Po3B’sxxn npocTy 3agadyy. .
[MOACHM NOLWYK PO3B’A3yBaHHSA CKilageHOol 3aaadi.

L
47 ? % CTinbkM X = S
“7 720 i AN X .
/ N\ W ? 2 cTinbkn x
4 ? A \\\ /7 l’
A/— - \\ \\ ’
om0 \'4
/, \\ \\ //
3Hanan 3Ha4YeHHs BMpPa3siB 3i 3MiHHOIO.
36+8-p, aKuwo p=22 & k+7-9, akwo k=8



PO3B’A3YEMO 3AMAYI - ],
HA 3HAXOOKEHHS cymyn | ! — % waliz6. (m), wixl 1

Il — ?, Ha 6. (m.), Hix Il

.] [MOSICHM KOPOTKMM 3anuc i cxemMy 00 3aaadi. Po3B’saxu 3agayy.

bina npuyany crtosno 13 4xT, CkyTe- q
piB — Ha 6 MeHLle, HiX 9XT, a KaTepiB — N
Ha 7 Ginblie, HiX ckytepiB. Ckinbkn 6yno C.—

CKYyTepiB i kKaTepiB pa3om? < ?
q. — 13 wr. ?
C.— 7, HaGLIJT.M.,Hi)Kﬂ.}? C.i K.«
K.— 7, a7 wr. 6., Hix C. 0

Bunbepu cnocidé MipkyBaHHSA i MPOKOMEHTYN PO3B’A3yBaHHS.

____________

4 = = = = = A e = = = = == = = &

JO 3MiHn 3anuTaHHA 3apadi Ha Take: «CKinbkn BCbOro niasasib-
HMUX 3acobiB CTOANO Oinga npuyany?». PO3B’sxn 3agadyy.

7] Pose’sxu 3apady, CKOPUCTABLLMCh Migkaskamu.

| &—

Ha nepwin worni BiTpUAbHUKA CUOUTL 7 4a- |

ok, Ha Apyrifi — Ha 6 Ginblue, Hix Ha nep- 1T

Wi, a Ha TPEeTih — Ha 4 MeHLle, HiX Ha apy- | ?

rii. CKinlbKn BCbOIro YamoK CUaMTb Ha wornax? 3 5

[ e—s
- 2

) Il—?,Ha 0., Hixl ? ? 2
-" I —72,Ha M., HXII 1, 11 N ————
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AOCNIAXKYEMO 3A4AMI I — ", ue va '/ 6. (m.)

n—-2?

'] PosB’sxxmn 3apady 1.

1) 3a nepwuin geHb KaHikyn Makcum npo4u-
TaB 34 CTOpPiHKM NOBICTI, a 3a Opyrmm —
Ha 11 cTopiHOK Oinbwe. CKiNbKM CTOPIHOK
NPoYUTaB XJION4YUK 3a OPYrun OeHb?

3ictaB 3agayi 1 i 2. Y1m BOHM Bigpi3HAOTLCA?
AK us BIOMIHHICTb BMJIMHE HA PO3B’SA3yBAHHA?

2) 3a nepwmnin geHb KaHikyn Makcum npovmtaB 34 CTOPIHKK
MNOBICTI, i ue Ha 11 CTOPIHOK MEHLUe, HiXX BIH Npo4YnTaB 3a
Apyrun geHb. CKiNbKM CTOPIHOK NPOYMTaB XJ10M4YmMK 3a Opy-
MM OeHb?

Jobepun onopHy cxemy [0 KOXHOI 3aJaui.

a) 0)
| — | — ,ueHa MeHwe
I —?,na Oinbwe N—"
Bu3Hay, gke 4yncno «cxoBanocs».
Y0, ue Ha 12 meHwe, Hix 22 0, ue Ha 18 Ginble, Hix 14
0, ue Ha 23 GinbLue, Hix 8 0, ue Ha 33 meHwwe, Hix 61

[MOSICHM OBYMCNEHHST 32 CXEMaMMN.

47+22=+ = 85-53= + =
N\ NI
40+7 20+2 80+5 50+3
\W \_>U

O6uncnm 3py4yHUM CnocobOM, CKOPMUCTABLUMCH MigKaskamm.

T -
70+7+20+2=1"+1= & 30+4+60+9= + =

~_ 7



AoAAEMO | BIAHIMAEMO 46

+25 56 -27
NBOLUUNDPOBI YACJIA 40/+\ /N N\ O
6 20+5 40+16 20+7
NMOPO3PHAAHO ~— 7 P, Sl <
2

O6yuncnn 3py4HUM CcnocobOM, CKOPUCTABLUUCH NigKaskamu.
=

50+7+20+6= + = 40+5+30+8= +

V

3aMiHM 4Yncna CyMO PO3PSaHUX O0OAaHKIB.
81 35 23 79 6 o4

MosicHM 3a cxemolo, 9K BUKOHATW goaaBaHHA 4yncen 57 i 42.
3ictaB cymun. LLIo 3miHmMnoca? Ak us 3MmiHa BNMBAE
Ha PO3B’sA3yBaHHA?

57+42=50+7+40+2= + =
NN T/

50+7 40+2 57+44=50+7+40+4=" +
AN I T
50+7 40+4

3aMiHM 4Yncna CyMoOK 3PYYHUX OO0OAHKIB 3a 3Pa3KOM.
64=50+14 75 36 24 87 52
[MosicHM 3a cxemolo, 9K BUKOHATWK BigHiMaHHSA 4yncen 65 i 23.
3ictaB pi3Huui. LLLo 3miHmnnoca? 9k us 3MmiHa BNMBAE
Ha PO3B’A3yBaHHA?

65-23=60+5-20-3= + =
N N T

60+5 20+3  65-26=50+15-20-6=/"+1=
AN T
50+15 20+6

3HanNay 3HAYEHHSA BMPA3IiB i3 MOSACHEHHSIM.

72-24 64 -48 75-18 - 95-78 26+ 26
56+27 38+16 75+18 W 47+39 73-54



94

HonasaHHS
AOAAEMO | BIAHIMAEMO HYUCJIA i BigHiMaHHS:

PISBHUMUN CNOCOBAMMU e YaCTUHaAMM
e NOPO3PAAHO

2
[Monpauton i3 matemMaTtuyHUMM MaTepianamu.

3ictaB cymun. LLLo 3miHMnoca? 9k usa 3miHa BNAMHE Ha
PO3B’A3yBaHHA? [TPOKOMEHTYIN PO3B’'A3YBAHHS 3a CXEMaMMW.

D7+4=20+7+4=+ =
N\

N—>r
20+7 27+34=20+7+30+4=+ =
NN T
20+7 30+4

3ictaB pi3Huui. LLLo 3miHMnoca? 9k us 3miHa BMaMHE Ha
pP03B’A3yBaHHA? [MPOKOMEHTYM PO3B’A3yBaHHS 3a CXEMaMMW.

73-6=60+13-6= + =
N\ —7
60+13 73-46=60+13-40-6= + =
SN N T/—
60+13 40+6

[MpOKOMEHTYN PO3B’A3yBaHHA 3a CXeMaMWu.

07+48= + = 85-39=/ + =  45+36
N\ N\ O =35 18
- - + + -
~— > 7 S~~~ 7

3Hanay 3Ha4YeHHs BMpasiB TpbOMa cnocobamu,
MIPKYIO4YM 32 CXemMaMu.

38+27= 38+27= 92-75= 92-75=
N AN PN NN
20+ + 70+ +
38+27= 92 -75=
PANEVAN PANEVAN
+ + + +
S~ > 7 S~ > 7



AOCNIAXYEMO 3AAANI

.] 3ictaB 3agayi 1 i 2. Y1m BOHM Bigpi3HAIOTLCA?

. 1) Hanbinbwummun cepepn, oenbdiHiB € kocatkn. [JOBXu-
Ha Tifla HOBOHAPOOXKEHOT KOcaTkm 2 M, a A0POCNOoi —
Ha 7 M Binblia. {ka OoBXKMHA Tina JOPOCNOi KOcaTKn?

2) JJoBXWnHa Tina HOBOHAPOOXEHOI KOocaTtkyu 2 M, WO
Ha 7/ M MeEHLUEe, HXX Yy Oopocnol. 9dka goBXWHA Tina
[0pPOCoi KocaTkn?

E BusHau cninbHe B 3apgadax 1 i 2. Po3B’aXxun 3agadi yCHO.

1) JenbdiH moxe nepebysaTtn nig, Bogot 0o 40 xBu-
JIVH, WO Ha 50 XxBUAMH MeHLwe, HiX KawanoT. Ckinb-
KU XBUJIMH MOXe nepebyBaTtu nig, BOAOK KallanoT?

2) OenbdiH moxe nepebysaTtu nig sogot oo 40 xBu-
JIVH, WO Ha 25 xBUnuH Binblue, HixX TioneHb. Ckinb-
KN XBUIMH MOXe nepedyBaTu nig BOAOKO THONEHb?

3ictaB 3agayi 1 i 2. Jobepn OO0 KOXHOI KOPOTKMIA 3anuc.
Yum € po3B’sa3aHHA 3a0a4 ogHakoBmMmn? [loBeay CBOKO OYMKY.

1) Kpokoann 3a nepuwy roguHy nogonas 27 M, a 3a
Apyry rooMHy — Ha 8 M MeHLwe, HiXx 3a nepuwy. 3a
TPETO roAvHY BiH NOAO0NAaB CTifIbKW, CKiJIbKM 3a nep-
lwy i gpyry rognHu pasom. Ckinbku MeTpiB nogonas
KpoKOoAun 3a TPEeTo roanHy?

2) Kpokoamn 3a nepwy rogumHy nogosnaB 27 M, WO Ha
8 M BinbLue, HixX 3a apyry. 3a TPEeTo rogMHy BiH NOO0-
NaB CTiNbKW, CKiJIbKX 32 nepLuy i Apyry roanHu pasom.
Ckinbkn MeTpiB NoaosaB KPoKoaua 3a TPETIO rognHy?

) (| _27m, )| —27m
ue Ha 8 m 6., Hix Il (Il —7 l—?,Ha8m (Il —7
n—" M., HDK |
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AO0OCNIAXYEMO 3AAANI

[MPOKOMEHTY KOPOTKMIA 3anmnc 3aaadi.

Komnosutop leTtpo Inniy YankoBCbknin HanncaB CBOKO NepLuy
cM@OHio B 26 pokiB, Lo Ha 1 pik paHiwe, HixX Nosed MangH.
Komnoautop BonbdpraHr Amapgen MouapTt Hanmcaes CUM@PO-
Hito Ha 20 pokiB paHiwe, HiX anagH. Y CKiNlbkn POKiB Hanucas

CBOIO nepuwy cumdpoHito MouapT?

| HYanmkoBcbKkun — 26 p. =
+  MaigH — 2, Ha 1 p. nisHilwe 3a HYalikoBCbKOrO | /. “Cr
¥/ | MouapT — ?, Ha 20 p. paHiwe Big, MangHa | m‘m b/

[MosiCHM NoLyK pO3B’A3yBaHHSA 3a cxemamun. [LornoBHU iX.
? -
2R omm 80D
2@ % 2 @

CROI

O6uuncnm TpboOMa crocodbamm 3a CXeMaMu.

37+25= 37+25= 76—18= 76-18=
RN LN RN NN
+ - - -
37+25= 76-18=
ANV SN\ O
- - - -

— > 7 — = 7
........................................................ C.
Katpycs npokomMeHTyBasia NOAaHMIN MaJItOHOK: A B

Touka O — uUeHTp Kona,

Bigpidkn OA, OB — papaiycu kona. M

Y MoxHa 3 Hel noroanTmucb? Tapac CTBEPOXYE, LLO
Toukn A, B, C, D, M Hanexatb kony. Y mae BiH pauijto?
Yum BigpPISHAETLCS KOO Big, Kpyra? FAki TOYKM Hanexatb Kpyry?



NMOPIBHIOEMO
MATEMATWU4YHI BUPA3U

.] [MopiBHAN MaTeMaTU4Hi BUpas3n.
23-9 19+5 9+7 « 78-62 63-51 47+8
45+23 ¢ 97-8 11-77 5+7 8+6  56-52

E 3Ha4YEeHHS 9KOro BMpasy B CTOBMYMKY OOYMCANTU nerwe?
AK Le 3HA4YEHHS OONOMOXE 3HANTU Pe3ysbTaT iHWOoro Bnupasy?

pEm 43-20= 55+40= 60+28=
(A o 2 o I
~ 43-19= 55+38= 57+28=

] [MopiBHAN MaTeMaTnyHi Bupa3n 6e3 004YMCNEHD.
9+6 ¢ 9-6 42-7 © 42-5 25-9 7 25-6
17+57 17+8 64-9° 64-7 56+4 ¢ 58+4

m MopiBHAW Bupasn 3py4HUM ansa tebe crocobom.
36+35 ¢ 77-9 17+7 © 17+9  _ 45-7  48+7
32-7 ¢ 32-3 8+6 22-8 ™32-8 30-8

E [MoacHu cxemy. Npo Wwo ai3HaeEMOCh, KON 3HAWOEMO
3HA4YEHHS1 KOXXHOro BMpasy?

Bugnminx oky 3ip y cysip’i Mana Begmegunus 40, wo Ha 37 3ip
MeHLUe, HiXX y cy3ip’i OpioH, a B cy3ip’i Bennka Begmegunus
Ha 6 BUOUMMUX OKY 3ip MeHLWe, HiX Yy cy3ip’i OpioH.

87 40+37

6 (40+37)-6
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BUKOPUCTOBYEMO _~20
+18=24+20-
B OBYUCJIEHHAX 24/;3 24+20-2

NMPUAOM OKPYINEHHSA 53-27=53-30+3

1] J10 KOXHOro 3 nogaHux yncen gobepun Hanbnmxde Kpyrne
4YMUCO | CKnagn PIBHICTb 3a 3pa3KoM.

56=60- 45 89 17 58

E 3HaA4YeHHa §KOro Bupasy B CTOBNYMKY OO4YMCAUTWM nerwe?
AK ue 3HA4YEHHS OOMNOMOXE 3HANTK Pes3yfbTaT IHWOro Bmpasy?

64-30= 72+20= 63-50=
2 12 KTt A | e
64 -29= 72+18= 63-46= =%

E 3ictaB cymu; pidHuui. Lo 3miHnnoca? Ak us 3amiHa BnivHe
Ha PO3B’A3yBaHHA? [MOSICHM MIpPKYBaHHSI 32 CXemMamMu.

10 10
33+(9=383+10-1=l1-["= 91-(D=91-10+3="+ =

50 60
33+@9=33+50-1=" -/ = 91-GD=91-60+3=/ + =

1 3nanom 3HaveHHs BUPasiB 32 CXemamu.

30 30
/ /
63+Q2®= - = 75-Q0= +| =
64+26 43-27  52+38  _ 65-49  74+18
72-56 35+18  81-66 " 26+39  83-69




AOOAEMO | BIAHIMAEMO
PISBHUMU CNNOCOBAMMU

.] 3Hanman 3Ha4YeHHA BMPAasiB PiSHUMMK cnocobamuy 3a Cxemamu.

37+29= 37+29= 74-56= 74-56=
N PANYVAN N PANEYVAN
+ + + + + +
~— > ~— >
37+29= 74 -56=
LZON 30 NN __»60
+ 37+QYP= - = + 74-Go= + =

E BukoHain obuncneHHs 3py4yHmmMm angd tebe cnocobom.

27+49 73-55 64+17 a 85-69 34+34
94-67 19+19 52-27 45+36 81-56

........................................................................

E Hobepn 0o 3agadi KoOpoTkmin 3anuc. Posainn 3agady Ha npo-
cTi. Cknagu nnaH pPo3B’A3yBaHHSA NoaaHol 3aaadi. Po3B’ axu fi.

B Adpuui xmBe seyHa 3Mid, gka xap-
4yyeTbCA aAnusaMu nrawok. OgHoro gHa
3Mia 3’ina i3 NTawmHOro rHisga 5 seupb,
a apyroro — Ha 2 anua meHwe. Ckinb-
KN 9€eub 3anuwinna 3Mis, 9KWwo BCbOro
B rHi3ai 6yno 34 anua?

1) byno — 34 wr. 2) byno — 34 wr.
3’ina— 7, 5w g — 2 {I — 5w
i 7, HA 2 WT. M., HiX 5 "l —?, Ha 2 WT. m.

3anuwunnoca — ? 3anuwwunoca — ?

70+23 °56+24 ¢ 90-16 63-36 " 63-37
79-27 43-28 ¢ 43-29 27+11 0 27+9
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO e CM, AM, M, KM

o, KI, L
ABOLUUNDPOBI YHANCJIA. o XB, ron; 1063,

OOCNIAXYEMO BEJIMMUHU TKAEHb, MicaLb, piK

.] Hassn oanHULI BUMIPIOBAHHS MOOAHUX BEJINYUH.

JoBXnHa Maca MicTKiCTb Yac
™

E [MopiBHAM IMEHOBaHI YMncna.
= » 40 cm 4 0m 1 cm 8 m 10 om 15 cm 5 am
.0 9 am 7 cm 1Y 1m™m 90 cwm 14 mic. 1 pik
7o0m6CcMm 8 om 1 mic. 20 pni6 341 34 «r

<] JoGepu no 3apadi KOPOTKMIA 3anKc.
Cknaan nnaH po3B’aA3yBaHHS 3adadi, PO3B SN ii.

Mig yac 3maraHb neplua NnoBITPsSIHA Kynid NposfeTina 6 kinome-
TPIiB, WO Ha 3 KiJIOMETPU MEHLUE, HiX apyra kyns. Tpeta Kyna
nogonana Ha 2 kinometpu Oinblue, HiXX nepwia v apyra Kyni
pa3oM. FAKy BiaCTaHb NposieTina TPETS NOBITPSHA Kyna?

1) | | — 6 KM, ue Ha 3 KM M., Hix Il },)
—? '

Il —?, Ha 2 KM 0., HiX

21 3Haiiam 3HaueHHs BMUpPa3iB PisHMMM cnocobamu.

43+29 62-56 74+18  _ 55-39 58+15
25-19 45+ 47 42 -39 " 67+16 62-38
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NMEPEBIPAEMO
OOOABAHHA | BIAHIMAHH4A

K noB’a3aHi apudpMeTnyHi aii goaaBaHHS | BigHIMAHHA?

Cknaan piBHOCTI 3a CXxeMaMWu.

£ £ £
38+27= 74+18= 39+22=

AK nepeBipuUTN NpaBuIbHICTb Ail AoOaBaAHHA?

LLlo o3Havae «Big, ymucna a BigHATU 4ncno b»?

3Hanay 3HAYEHHS PISHULDB | AOBEON, WO OAEPXaHUN

pesynbtaTt npaBuiibHUINA.

83-56=, ockinbkn = +56=83 77-49 35-18
e 51-24 23-7

AK nepeBipuTM NPaBUNbHICTb AOil BigHIMaHHA?

3Hanan 3Ha4eHHs BMpPa3iB i BUKOHAW NepeBipky.
84-46 58+16 56+28 32-17 »47+24  71-44
80-66 64+27 65-48 100-54 | 53+27 68+32

=2, HaBkono menys3un nnasanu 7 ctaBpug, i 9 pmbok TpicKu.
[licna TOro sk Kinbka pMbuH BiANAMBAN, NOPYY i3 Meay-

B s 3010 3anuwmsaocs 6 p|/|6|/|H, CkKinbkun pVI6VIH BiANIMBNAN?

- 7+9 (7+9)-6 6+(7+9)
Posninn 3agayy Ha OBi NpocCTi.
Ky 3 HMX cnig pPo3B’aA3aTy NepLlo?

Y pixui 6yno 75 n Bogu. Kinbka nitpiB Bogmn
Bio NN B MKy, oe Bxe 06yno 3 n soaw. [lic-
N9 UbOro B AiXUi 3anuwwnioca 68 n Boaw.
Ckinbkn niTpiB BOAM CTano B Ninui?




NEPEBIPSEMO CBOI AOCArHEHHSA

3a OonoMOrolo IKoro BMpasy MoXHa Bu-

. 5cm
3HAYUTU NepuMeTp 300paxeHoi ¢irypn?

r 5CM+5CM+20M+20M‘I 2cMm

@

r 2cMm+5cm \ ]“ 5cm+2cm l

AKi yncna B ICTUHHUX HEPIBHOCTAX MOXYTb «CXOBaTUCS»
Mig, COHEeYKOM?

102

[Momipkyi, AKy pewTy O4epPXuLl, AKLLLO
cnaatmw 3a NOKYMNKY KOXHOI i3 300paxeHunx
KYMniop. AKMMM iHWMMKX KyniopamMy MOXHa
po3paxyBaTtucsa 6e3 pewTtn?




BVIBYHAEMO APUDOMETUYHI Ol MHOXEHHSA
| AINNEHHA; TABJINHHE MHOXEHHA TA OJIEHHA

AOCNIAXYEMO CYMY Lno
OOHAKOBUX OOAOAHKIB

B34TW | pasiB — ? ’

- . 1.2
Monpauon i3 MateMaTUYHUMKN MaTepianaMmm. - g *

Po3rnanb mantoHkn. Ckinbku BCcbOro 4rig? lMosacHu 3anucwu.

P PO P R ey

9+5+5= 3+3+3+3+3=
3 pasu S pasiB

........................................................................

PO3rsiHb, SIK Y4YHI PO3B’A3any 3a4auy. A

BpaTt kynvuB Tpu NakeTn JIMMOHIB, Y KOXHOMY _
naketTi — 2 NMMoOHU. CKifibKn BCbOro JIMMOHIB Ut {) h
Kynvue 6par? .  (

| —2n. Po3B’a3aHHS

—2n. " T 2+2+2=6(n.
I—2n.

BinnoBiab: 6 NUMOHIB YCbOro Kynme Opar.

3’acyn, aki Bupasu i3 nogaHmx MOXHa npo4utaTim ‘
3a CXeMol0: «MNo B3ATU pasiB». ®
%

5+5+5+5+5+5 80+80+80 30+40+50+60 \ﬁ

3Hanay 3Ha4YeHHS BMpPasiB, BUKOHAW NepeBipKy.

36+25 43-24 . 67+28 72-45
53-19 36+36 W 54-27 43+39
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AOCNIOKYEMO
PIBHULIO KIJIbKOX 'y mictutbesno ' — 2 p. |
OAHAKOBUX YUCEN

- _ 1.2
Monpaugoii i3 MaTteMaTUyHUMM MaTepianamn. 3 *

Yum uikaBi nogaHi cymn? 3Hanam 3HAYEHHST CyM. ‘

32432432 B8+8+8+8+8 11+11+11+11+11 '&

E Hitam Tpeba po3patn 15 Luykepok, No 5 LyKepOoK KOXHil
AnTuHi. CKinbku Oiten otpumMatloTb LykKepkn? MNMpoOKOMEHTYI
3anucu.

FFeeg e e pedse
Sy Sy Sy

15-5-5-5=0 Liten 6yae CTinbku,
3 pa3n CKiNlbkKM B 15 BMILLLYETLCSA MO 5.

........................................................................

Po3arnaHb, 9k MapuHka po3B’a3ana 3agadvy.

Higycb Bunik 8 TiCTe4ok i po3knae ix Ha Ta-
PiNKN — MO 2 TicTeYKa Ha KOXHY Tapifky.
CKinbkn BCbOro Tapifiok i3 Tictedykammn?

Y 8 T. BMilLlyETbCA ¢ , Po3s’a3aHHsi

I_IO2T.—?D. 2 2 2 8_2_-2_2_2=0
4 pasu

........................................................................

E 3Hanay 3Ha4YeHHS Pi3HULUb. [TPOKOMEHTYM pe3ynbTaTu.
39-13-13-13 18-6-6-6 - 04-27-27
06 —24—24-24-24 32-16-16 w21-7-7-7
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AoAA€EMO | BIAHIMAEMO
OAHAKOBI YNCJIA

YcTaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI | NPOOOBX PAOu YMnCen.
2,4,6 ... 40, 36, 32 ... 81, 72, 63 ...

Cknagu 3a manoHKamMu 3agadi.
JONoBHM 3anncu Ta PO3B XU 3a4aui.

1) ?

Mo B3ATM |  pasiB — ? Y1 Bmiwyetbcano — ?p.

Cknagn 3agady, sika po3B’A3YETbCHA BUPA3OM:

é é i 1) 7+7+7+7 2) 24-8-8-8

Hobepn BMpas, aku € po3B’A3aHHAM 3a4a4i.
Po3B’axun 3agayvy. Cknagn 3agadvy
00 iHWOoro smpaasy.

Y kopobui 5 Tictewok. Cawko kKynuB 3 Taki
KOpoOKkn 3 TicTedykamun. CKinlbkn BCbOro TicTe-
4ok Kynue Caluko?

1) (15-5-5-5 2)  9+5*5
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3Hanan 3Ha4vyeHHsa BmpasiB. MosCHU pe3ynbTaTu.
9+9+9+9+9+9+9+9 6+6+6+6+6+6+6
60-15-15-15-15

Cknagy 3a mManoHkamMu 3agadi. Po3B’axu oTpuMaHi 3agadi.

@ » 8 rpuGis FR O pvbuH
>

24 rpnbn <=

Ckinbkn 3B’430K i3 rpndamm? CKinbkn BCbOro pubuH?

¥ 10 KOXHOI 3 OTPUMaHNX 3a4a4 CKiaam i PO3B’axXu

obepHeHy 3agayy:
LUYKaHe — 4ucno 24. LlyKaHe — 4ucno 3.

Hakpecnu Biopisok AB 3aBOoBXKn 2 cM i Bigpidok CD, y akomy
Biopisok AB ymictutbcs 5 pasiB. Aka goexuHa Bigpiska CD?

Hakpecnu Biapi3ok KT 3aBOoBXku 12 cMm. 3’Acyi, CKinbkun
pasiB y OOBXWHI LbOro Biapi3ka BMILLYETLCS MO 3 CM.

Hobepun 3apayy 0o Bupasy: (14-6)-6 .

1) Tionenb 3n0BuB 14 pmnbuH. licna Toro sk
cnoyaTtky BiH 3'iB 6 pubuH, a noTiM LWe
Kinbka, y TIONEHS 3annwnnoca 6 pubuH.
Ckinbkn pubuH 3’iB TIONEHbL?

2) TioneHb 3n0BuB 14 pubuH. llicng Toro 9k BiH 3’iB Kifibka
PUOWVH, Y HLOrO 3anmunnoca 6 pmbuH. Ha ckinbkn BinbLue
PUOUH 3’iB TIONEHb, HIXX Y HBOrO 3aaULIMNOCA?



3HANOMMMOCbH e NOAABaHHA OAHAKOBUX
13 APUODMETUYHHOIO AOIEIO ynucen MOXHa 3aMiHUTH
MHO)XEHH4A LI€EI0 MHOXEHHS

- , 12
Il Monpauioii i3 MaTemaTVyHUMK MaTepianamu. 3 *

7] 1o KOXHOrO MarlioHKa CKiaay Brpas, sikUM Li3HAaeMOCS,
CKiJIbKM BCbOro rpoLuen.

@)
P‘@))

<] dka cymMma «3amBa»? 3Hangn 3HAYEHHSI PELLUTU CYM.
5+5+5 T+4+7+7 15+15+15+15+15

CyMy 0iHaKOBMX O0OAHKIB MOXHA 3aMIiHUTK
IHLLOIO apUPMETUYHOIO OIEI0 — MHOXEHHSM.
ApndMETUYHY Aj0 MHOXEHHS MO3Ha4aloThb
3HAKOM «-»,

Hanpuknan: 5+5+5=5-3.

m 3aMiHn CyMy OOHAKOBUX OOOAHKIB OiEI0 MHOXEHHSA 3a 3Pa3kKoM.

0+9+9+9+9=9-5 6+6+6+6+6+6
5 pasis— THT+T+T+T+T+7+7
12+12+12+12

E 3aMiHV Oil0 MHOXEHHS AOie0 AoaaBaHHA Ta 3HaAWMOWM 3HAYEeHHd

BMpPAasiB.
5.7 36-2 27-3 . 43 11-4
8-4 19-3 15-6 " 65 205
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e BiAAHIMAaHHA OAHAKOBUX
yuces MOXHa 3aMiHUTHU
AIi€0 AiNeHHa Ha BMilL,eHHS

o . 12
Monpauior i3 MaTeMaTMyHUMN MaTepianaMmm. 3 *

3icTtaB pi3HuULi. AKi pisHUUI «3anBi»? 3HANON 3HAYEHHS
peLwTn PisHNUb. AKa PI3HMLUSA BiAPISHAETLCA Bif, IHLLMNX?
Bunyuu T1i. lNoacHn peadynsratu.

36-14-18 24-6-6-6-6 72-9-9-9
24-8-8-8 15-5-5-5 42-22-20

BigHiMaHHS ogHaKoBUX Yucen, y pesynbrarTi
AAKOr0 OTPUMYEMO HYJ1b, MOXXHa 3aMIHUTU
IHLLIOK apUPMETUYHOIO OIE0 — [AINIEHHSM.

ApndMeTUYHY Ait0 AiNIeHHSA MO3HavYalTb

3HAKOM «:»,
24-8-8-8=0 24:8=3
3 paau _
3aMiHn Oito BioHIMaHHA 12-3-3-3-3=0 12:3=4
AIE0 OiNeHHS 3a 3pa3koM. 4 pa3un
[MPOKOMEHTYN PO3B’A3yBaAHHS.
16-8-8 24-6+6+6+6 36-12-12-12

3aMiHn OineHHs BigHIMaHHAM i 3HANOM 3HAYEHHA BMPASiB.
30:6 21:7 45:9 = 32:8 44:11

3ictaB 3agayi 1 i 2. Yim BOHM Bigpi3HAOTLCA?

K ua BIAMIHHICTb BMNAMBAE Ha PO3B’A3YBAHHA?

1) Y Mapiukn € kynopn — 2 rpH, S rpH i 10 rpH.
CkKinbkn BCbOro rpowen y Mapiukun?

5 2) Y Mapidkn € Tpu kyniopy no 5 rpH. Ckifibku
' BCbOro rpowen y Mapiukun?
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e fo06yTOK ()
e yacTtka (0)

Po36uii cymu Ha aOBi rpynu.
3a KO 03HaKOoI Le MOXHa 3pobunTtn?

5+5+5 8+8+6+8
12+12+12+12+12 35+35+53

[MepeBip, 4 NPaBUIIbBHO 3aMiHUIN O0OABAHHA MHOXEHHAM.
OBy TOK <:15 3HAYEHHS
PR 12-5)=60+" mobyky

[MepeBip, 4 NpaBUIbHO 3aMIHUNN BIOHIMAHHA OiINIEHHAM.

36-6-6-6-6-6-6=0 :6 3HAYEHHS
69-23-23-23=0 ”aCTKa<69:23=3 4ACTKM

[MpounTam BMpa3mn Kinbkoma crocodbamum 3a 3paskamu.

20-5 40:8 6-9 72:18
1)Mo B3aTKM  paasis. 1)Y  BMiWYETLCS NO
2)  MNOMHOXWUTM Ha . 2)  noainntnno
3) AobyTok uncen i . 3) Yactka yncen i

3Hangy 3Ha4eHHSA BMPasiB Y KOXXHOMY CTOBIMYMKY.

56-8 13+4 81-27 o (*5 12-4
56:8 13-4 81:27 ™ 7.5 12:4

LLlo cninbHe B Aiax AoAaBaHHA | MHOXEHHA? BigHIMAHHSA

i OineHHa? 9dke yncno — Oinble Y MeHwe —
OepXaHo B pesynbTarti?
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e MEepPLINN MHOXHUK,
APYrMii MHOXHUK, J00YyTOK
e AineHe, OiNbHUK, YacTKa

3Hanman 3Ha4YeHHs BUpasiB. NpoynTtanm pPiBHOCTI.
57-49 26+35 84 -56 48+48

MpounTan BMpa3u pidHMMmM cnocodbammu i 3HaNOW iX 3HAYEHHS.

7+5 7-5 17+2 17-2

a + b = ¢ a - b = ¢
nepwun Opyruin  3HAYEHHH nepwvn  Opyrui  3HA4YeHHS
AO00AHOK O04aHOK  CyMWU MHOXHWUK MHOXHUK  A00YyTKY

MpounTanm Bupasn PiHMMM crniocodbamm i 3HANOW iX 3HAYEHHS.

42 -6 42:6 87-29 87:29

a - b = ¢ a : b = ¢
3MEeH- Big’€M- 3HaA4YeHH$ JineHe OUTbHUK ~ 3HAYEHHS
LLyBaHe HUK PI3HULL 4aCTKMN

[MpoynTan piBHOCTI 3 Ha3BaMM KOMIOHEHTIB | pe3ynbTrarty Aii.
8:4=32 32:8=4 80:10=8
17-4=68 100:20=5 28-2=56

Po3B’sxun 3agavy. Cknaauy i po3B’aXun o0epHeHY
3agady, wob wykaHum y Hin 6yno ymcno 70.

B Onera 70 rpuBeHb Kyntopamu no 10 rpuBeHb.
Ckinbkun kyntop B Onera?

3Hanan 3Ha4YEeHHA BMPA3iB i NpoYnTam OTpUMaHi PIBHOCTI.
16-6 18-5 45-2 8-7 5-8
71-19 33:11 27+9 12:4 30:10

110



S KR
- O C¢
1
- O o

SRR
1
S O

- _ 1.2
MNonpauton i3 maTeMaTuiyHMMKU MaTepianaMmn. 3 *

3icTaB napu BmpasiB, 3HANOW iX 3HAYEHHS. T"'h‘i\!\*
Llo uikaBe MOXHa NOMITUTN? '5‘}@\,5’;
7-21i2-7 5-41i4-5 X
£

MopiBHAN BMUpPa3n, 0B4YNCAMBLLM iX 3HAYeHHs. LLLo uikaBe
MOXHa NOMITUTU? AKMM 3aKOHOM CKOPUCTANMCA NPV O00aBAHHI?
2 Y1 MOXeMO 3acTocyBaTWU NepecTaBHMM 3aKOH MHOXEHHSA?

7+20 2+7 7-20 27

CkopucTaBWMCb 3pa3koM, NepeBip, Y1 BUKOHYETbLCH
nepecTaBHUN 3aKOH MHOXEHHSA ans aobyTki..

7-303-7 7-3=7+7+7=
X
3-7=3+3+3+3+3+3+3=

8-47 4-8 14-3 ¢ 3-14 12:6 7 6-12

3Hanan 3HavyeHHs Oo0yTKiB crno4YaTtky B NepLiomMy psaky,
noTiMm — y apyromy. 3icTaB pe3yfbTaT i MHOXHUKN. AKni
BUCHOBOK MOXHa 3p00unTn? 3HayvyeHHs akmx Oo0yTKiB MOXHa
Ha3BaTn 6e3 obumncneHb? Cknagn BiANOBIAHI PIBHOCTI.

1-8 1-5 1-3 1-10 a-1=1-a=a

3Hanman 3Ha4YeHHs Bupasis. lNpoyntan oTpmMaHi pPiBHOCTI
PiSHMMM cnocobamu.

56- 1 48 -2 69-0 . 363 141
0-44 1-32 72-0 " 70:35 0+56
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5N
AO0CNIAXYEMO B3AEMO3B’A30K a-b

MHOXXEHHA TA AOIJTEHHA c:g
C:

Il
)

SIS

.. _ 1.2
Monpauton i3 maTteMaTUYHUMKM MaTepianaMmn. 3 *
HAKolo Aier MOXHa 3aMiHUTKU Ail0 MHOXEHHA? Aito AineHHa?
O6uuncnun. MNMpounTtanm ogepXaHi PiBHOCTI pPi3HUMMK criocobamu.

14-3 32:8 8:5 16:2 23-4

LLlo cninbHe B Oigax ooaaBaHHA | MHOXEHHA? BigHIMaHHA

i gineHHAa? 9k noB’s3aHi Aji goaaBaHHS | BigHIMAHHA? [10ACHM,
AK CKlasin PIBHOCTI B MepLuomMy cToBnyumky. Npunyctu, wo icHye
aHaNoriyHUM 3B’A30K MiX OIIMU MHOXEHHS | OiIJIEHHS, | NOSICHW,
AK CKnanu PiBHOCTI B APYroMy CTOBMYUKY. 3 YMCIOBOI PIBHOCTI
Ha MHOXEHHS CKnaay OBi PIBHOCTI HA AOiNEeHHS.

Ha manpgaH4duky 3i Ckakankow rpanaucs
5 piten, i3 m’'ademM — Ha 6 piten OinbLue,
y KJlaCuKM rpanoca Ha 4 OUTUHU MEHLUE,
HiXX rpanocs i3 mM’syem. Ckinbku aiten
rpanocs B Kiacukun?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3Hanay 3Ha4YeHHa BMpPasiB.
35 cM+45 cm 81 am-44 opm 38 aM+57 aMm
29 M+51 M+10 M 74 cm-56cm T 92 M—55 M—33 M
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a:-1=a eyncnoHa 0
a:-a=1 He AinnTbecs
0:a=0

3Hanam 3HavyeHHsa 0o0yTKiB. 3 KOXHOI PiBHOCTI a-1=a
Ha MHOXEHHS cknaau ABi PIBHOCTI Ha AiJIEHHA. a:a=1
32-3 75 18-1 1-51 a:1=a

Po3rnsgHb OCTaHHI ABa CTOBMYMKK piBHOCTEN. LLIO ogepXmnmo
npn OineHHi Ha 1?7 npu AineHHi ynucna Ha piBHE NOMY 4YUCNO?

KaTtpyca cknapana piBHOCTI. [lepeBip ii poboTy.
0-5=0 77-0=0 0-42=0 0:a=0
0:5=0 0:77=0 0:72=0

[MpoTe aiBYMHKA HE 3MOrna CKacTu PiBHOCTI

Ha OiN1IeHHA Ha Hynb. BOHa CyMHIBAaeTbCA —

4/ MOXHa MNPV TakOMy AiNIEHHI o4ep>XaTu YMUCIo,
BiIMiHHE Bif, HyNs. SIKi BUCHOBKM MOXHA 3p0obuTn? &

3Hanay 3HAYEHHS BMPA3IiB i3 MOSACHEHHSIM.

59:59 0:76 27 -1 26-26 6:1 49:49
41:1 83-0 27 : 1 76:76 0:9 0:8

3icTaB BMpasn B KOXXHOMY CTOBMYMKY. YMM BOHM BIApi3-
HAOTLCA? YK UA BIAMIHHICTb BMAIMBAE HA 3HAYEHHS BUPAa3iB?

43:43 0:46 12:1 23:1 . 82-82 9-0
43-43 46-46 12-1 23-0 " 0:82 9:1

PoaB’axxun 3agady. Cknagu i po3B’axxum o0epHeHy A0 Hei 3aaady.

Y Mapka 12 uyykepok. BiH xo4e npuroctntn apysis —
natn KOXHOMY 3 uykepkun. Ckinbkox AOpy3iB MOXe
npuroctutn Mapk?
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-10=0
0:10=

HAKolo Aier MOXHa 3aMiHUTKU Ail0 MHOXEHHA? Aito AineHHa?
3Hanay 3Ha4vYeHHsa BmpasiB. NMpodnTan PiBHOCTI PiIBHUMU
cnocobamu.

32-3 13:5 75:25 18:6

AK MOXHa 3HaANTU 3HAYEHHS NOoAAHUX O00yTKIB? 3Hanau
IX 3HayeHHsA. [Npo4nTan onepxaHi PiBHOCTI 3 Ha3BaMW
KOMIMOHEHTIB | pe3ynbTary.

10-8 10-3 10-9 10-5
LLlo cninbHe B noOyTkax? 3icTaB ApYyrmin MHOXHWK i 3HAYEHHS

J00OYyTKY; NEepLUMNN MHOXHUK | 3HAYEHHSA O00YyTKY.
AKnNin BUCHOBOK MOXHa 3pobutun?

3Hanam 3HavyeHHa OoOyTKiB. 3 KOXHOI PiIBHOCTI HA MHOXEHHS
cknaawm ABi PiBHOCTI Ha AineHHs. Lo uikaBe MoXHa nomitutn?

7-10 10-2 4-10 10-6

HaTtanka Bunucana piBHOCTI 3 AinbHuUKom 10. ;/f’-—&
MNepeBip pobOoTy AiBYMHKK. 3iCcTaB AiNeHe i 3HA4YEHHS 'Béci\/_l;//#
4aCTKN. AKUA MiXX HUMU 3B’A30K?

3pobu BMCHOBOK. ,

70:710=7 20: 10=2 40: 70=14

3Hanan 3HavyeHHs BupasiB. [JoBean npaBuiibHICTb Pe3yibTaTiB.

7-10 8-10 28-2 1-29
60:10 72:72 . 0-94 10-3
38-0 50:10 = 7:7 40:10
56:56 73:0 0:29  26:1



BUBYAEMO AUIEHH4A

: B
HA PIBHI YACTUHM po3ainunu Ha | nopisHy — ?

o . . 1.2
Monpautoii i3 MatemMaTnyHUMM mMaTepianamm. 3 *

MpounTtam 3apaui.

1) MapuHa Bupiwmna posgatn 8 NUCTIBOK Mnoapyxkam, Mo
4 NUCTIBKM KOXHIN. Ckinbky noapyr ogepXaTb JNINCTIBKN?

2) AHa Bupiwmna po3ainntn 8 NUCTIBOK MOPIBHY MiX 4OoTUPMa
noapyxkamm. Ckinbky NUCTIBOK OQEPXUTb KOXHA NoapyXka?

3aMiHN JINCTIBKMN YOTUPUKYTHUKAMU
| BUKOHAW OiNEeHHA NPakTU4YHO.

YyHi 3pobunun BigNoBiaHI 3anuncu.
Y MoXxHa 3 HUMKU noroguTnca?

8:4=2 — cTinbkn nogpyr
8:4=2 (nnucTiBKN)

3ictaB 3agadi 1i 2. Wo B HUx cninbHe?
YM BOHM Bigpi3HAOTLCA?

Po3B’axu 3apavy.

baTtbkn 0o cBATa Kynunm 4 CiTKM anesbCuHIB, No
1 Kr y KOXHin citui. CKifibk BCbOro Kiflorpamis
anenbCuHIB Kynuan 6aTtbkn?

Cknagu oBi obepHeHi 3agayi. LLlo cninbHe B po3-
B’A3aHHSAX UMX 3a4a4? YMM BOHUM BIAPI3HAOTLCA?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3Hanan 3HA4YEHHS BMPA3iB.

13+28 55-27+34 100-(68+5) 29+19
62 -26 46+47-65 74-56+37 @ 83+17-32
68 +23 90-11+29 46+46-54 82+ (96 - 83)
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3rapan, y sKkoMmy nopsiaky chnig BUKOHyBaTW Aii y BMpasax
6e3 Oy)XOoK. 3Hanan 3Ha4YeHHs BUpPa3iB.
46+24-18 49:1-10 56-37+24-18 90:10-1-0

Y akomy nopsaky chig BUKOHYBaTW Ail y BUpasax
i3 gyxkamun? 3Hangm 3Ha4YeHHs1 BUpPasiB.
93-(42-24) 35+(82-57+16)
70:(7-10) 8:(60:10:6)

[MepeBip, 4 NPaBUIIbHO 3a3HAYE€HO MOPAOOK BMKOHAHHSA OiN.
AKLWO € NOMWUSIKK, BUMPAaB iX. 3HangM 3Ha4eHHS BMUpPa3iB.

7 2 7 2 7 2
4-10:40 23:23-6 27-1-0
7 2 2 7 2 7
20:10:1 40:(10-1) 1:-(4:4)

3Hanay 3HA4YEeHHS BMpPAasiB BiANOBIAHO 00 3a3HAYEHOro
nopsaaky adin.

2 1 2 1 3
17-9-1=17- = 27+0:35-18=27+ -18=

Y Bupazax 6e3 Oy>XoK crovaTky
BUKOHYIOTb Aji MHOXEHHSA abo aineHHs,
a noTiMm — pJojaaBaHHA abo BigHIMaHHA.

[MepeBip, 4uM NPaBUIIbHO 3a3HAYEHO MOPAOOK BMKOHAHHA AiN.

2 / 2 1 2 7
73-22-2 19+70:7 1-(6+7)
2 7 3 7 24 7 2
50:(38-28) 90-29:29-1+7 4-3:12
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AKi BUNaaku MHOXEHHS yncna 2 Tm 3Haew? lNepesip,
41 MPaBUJILHO CKNaAeHO Tabauuio MHOXEHHS Yyucna 2.

2-1=2

-2=2+2=4

-3=2+2+2=6

4=2+2+2+2=8
-5=2+2+2+2+2=10
-6=2+2+2+2+2+2=12

- [=2+2+2+2+2+2+2=14
-8=2+2+2+2+2+2+2+2=16
-9=2+2+2+2+2+2+2+2+2=18

2-10=20

3icTtaB yci gobytkn. Lo B Hux cninbHe? Lo 3miHloeTbCA?
Ak 3MiHIOOTLCA pe3ynbratn? Ha ckinbkn? Hassu pesynbtatim
B MOPSAKY 3POCTaHHS; y NOPSAKY CnagaHHS.

NDNMNDNDDNDNDDNDN

JO Ha ckinbkn B TabnivLi MHOXEHHS Yyncna 2 KOXHUIA HACTYNHWUI
pes3ynbTaTt BifblMA 3a NONepPenHin? KOXHUIA nonepenHin
pe3ynbTat MEHWWI Big, HACTYyNHOro? CKopMCTaBLUINCL LMK
3aKOHOMIPHOCTAMMU, BIOAHOBW PIBHOCTI.

2-3= _o 2. = 2. = 2: =
2~4=8%Jr2 2-8=16 2-5=10 2-10=20
2:5= 2. = 2. = 2. =
3ragan nepectaBHUM 3aKOH MHOXEHHSA. 3HAYEeHHS AKX

BMpasiB T MoOXell Ha3BaTtn 6e3 064YNCneHb?
[MepeBip pobOTYy y4HS.

3:2=2-3=6 7-2=2-7=14
4.-2=2-4=8 8-2=2-8=16
5:2=2-5=10 9-2=2-9=18
6-2=2-6=12 10-2=2-10=20
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e TAONMLSA MHOXEHHS Yucna 2
o TaGNMUS AineHHs Ha 2 (e:2)

3Hanan 3HaYeHHs noOyTKiB, 3a NOTPEdU KOPUCTYIOYNUCH
TabnNMuUEe MHOXEHHS yncna 2.

2-3 2-5 2-9 6-2 2-8 2-4 72 2-2

Ak noB’a3aHi Aii MHOXEHHS i AineHHAa? Po3rngaHb, 9K i3 KOXHOI
PIBHOCTI HA MHOXEHHS1 CK/1a4eHO OBi PIBHOCTI Ha LiJIeHHS.
LLlo uikaBe B KOXHin Tabnuui aineHHa? LLlo o3Havae:

«4UCSI0 @ NoainuTn Ha yncno b»? Joseay npPaBuIbHICTb
OEPXaHUX YaCTOK.

2-2=4 4:2=2 4:2=2 .
2-3=6 6:2=3 6:3=2 .
2-4=8 8:2=4 8:4=2 A
2-5=10 10:2=5 10:5=2 o 9
2:6=12 12:2=6 12:6=2 W
2.7=14  14:2=7  14:7=2 —/
2-8=16 16:2=8 16:8=2 \(U
2-9=18 18:2=9 18:9=2 & 9

LLlo 03Ha4Yae: «4ncno @ NOLiNUTU Ha 4mucno b»?
3Hanay 3Ha4YeHHSA BMpPasiB, KOPUCTYKOUMCH MigKasKolo.

14:2= , ockinbkn = -2=14
12:2 8:2 16:2 20:2 18:2

3HanaM 3HaYeHHa BUpasiB, KOPUCTYIOYUCH TabINLIAMMU.
2-7:1 2-9:(36-18) = (32-29)-2 2:8+2-7

Po3B’axun 3agavy. Cknaaum i po3B’sxXu -
oOepHeHi 0o Hei 3aaavi. e ,;‘?H"‘g'v—v‘

18 n meny Hanunn y ABONITPOBI OAHKU. % ‘ 7'

CkKinbky BnnWNO 6aHOK i3 Megom?



Bbyno — ?, no B3SITU p.-

Sanuwunocqa — ?

Hobepu oo 3agadi 1 onopHy cxemy. MNMosiCHU cxemun 0o 3a0adi.

1) B Oni 6yno 5 kyntop no 2 rpuBHi. BoHa kynuna naket kedi-
py 3a 6 rpuBeHb. CKinbkn rpoLien 3aammnocs B OiBYUHKN?

JO 3ictas 3apavi 11 2. o 3miHnnoca?
Ak usa 3MmiHa BNAMHE Ha PO3B’A3yBaHHA 3anadi 27

2) B Oni 6yno 20 rpmBeHb. BoHa kynuna 7 nupixkis, no 2 rpus-
Hi KOXeH NUPIXKOK. CKiNbKX rpoLLen 3a/MWnIOCh Y OiBYNHKN?

3MiHM cuTyauilo 3aaadi Tak, wob y po3B’dA3aHHi 3aaadi
OCTaHHbOIO Ajeto Oyna aia AoaaBaHHS.

3Hanay 3HA4YEHHSA BMPasiB, KOPUCTYOUMCL TabnanusmMmm
MHOXEHHS | OiNIeHHS.

18:2+34 16:2- 1 L 2-(52-46)  (24-18)-2
(44-38):2  14:2-10 " 16:2+14 18:(31-29)

Hakpecnu Bigpisok AB 3aBooBxku 10 cm.
[Mooiny noro ToukamMmm Ha OBi PiIBHI YACTUHMN.
YoMy O0OpPIBHIOE OOBXMHA OAHIEI TAKOl YaCTUHN?

Hakpecnu Biapisok KP 3aBOoBXKn 8 CMm.
[Moainu Moro Toukamm Ha 4aCTUHU MO 2 CM KOXHA.
3i CKiNbKOX BiAPI3KiB CKIaOAAETbCA UMM Biapi30OK?




CKJIAAEHI 3AAAMI

PO3B’A3YEMO {
HA SHAXOAXKEHHA CYMU

|l —?, no B3ATU p. },,
I—?, no B3ATU p. '

.] Po3B’axun 3agady 1. 3ictaB 3agayi 1, 21 3.
LLlo 3miHnnoca? Ak us 3miHa BRJiHE Ha PO3-
B’A3yBaHHA? [Jobepu cxemun Oo 3agad 2 i 3.

1) Y Heni 12 rpueeHb. B AHTOHa — 18 rpuBEHb.
CKinbkn BCbOro rpowien y aiten?

2) Y Heni 6 kyniop no 2 rpuBHi. B AHTOHA —
18 rpueeHb. CKinbkyM BCbOro rpowen y airen?

3) Y Heni 6 kyniop no 2 rpmeHi. B AHTOHa —
9 kynop No 2 rpuBHi. CKiNbkM BCbOro rpoLwen y aiten?

)| _ 2, no M s3stu p. ]7 0) | —2,nofBaarnfip. |
I — ' l—?,nol B3atn. . p. |’
? ?
W g
I ' u“h\
HE : 2 ?
? [ille =
9

JlonoBHM cxemMu aHanidy oo 3apad 2 i 3.
Ho 3apavi2 ? o 3apavi3 ?

................ HL S

7 3Hainau 3HaueHHs BMpasiB..
5-2-7-28 32-(15-9)-2 ®(9+3):2:6-25
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I a 1N

-k=n :b=c a:l =c

Hdosean, wo 2-3=6; 2:7=14; 2-9=18. |13 KOXHOi PIBHOCTI
Ha MHOXEHHSA CkNlaau OBi PIBHOCTI HA AOiSIEHHA.

J0OOaBaHHS . BigHIMAHHS

3ragamn, 9K noB’a3aHi aii i : .
MHOXEHHS OineHHs

¥ N ¥ N
a+tb=c a-b=c
c-a=b c:a=b <h
c-b=a c:b=a A ﬂjk

Ak ogepxaTn nepwnin MHOXHUK? OPYrun MHOXHUK?

3Hanan 3HavyeHHs BupasiB. [loBeau npaBuIbHICTb Pe3ynbTaTiB.
12-2=, oCKinbkn + = 16:2 6:2 40:10
12:2=6, ockinbkn  -2=12 8:2 18:2 56-1

Akoto Oieo ogepXXaHo 3MeHLWyBaHe? aineHe? 7k ix 3HanmTn?
[MToMipKyi, 9K 3HANTU HEBIOOMUN AOiNTbHUK.

3Hanay HeBIAOMI KOMMOHEHTU apudMETUYHNX OjN.
14: =2 :5=2 16: =2 _ 2- =8 18: =2
2. =10 2=4 2. =6 T .2=14 2. =12

3icTaB 3agadi nonapHo. YK iX BiAMIHHICTb BNAMBaE
Ha PO3B’A3yBaHHA?

1) B IHHKM G6yno 3 kynopu no 2 rpuBHi. BoHa kynuna nayky
neymsa 3a 4 rpuBHi. CKinbky rpowen 3anuwmnnoca B [HHK?

2) B IHHM 6yno 3 kynmopwu no 2 rpuBHi. Mama ih pana we
4 rpuBHi. CKinbku rpowen ctano B IHHN?

3) B IHHM O6yno 3 kynopu no 2 rpuBHi. Mama in gana wge
2 Kyrnopu no 2 rpueHi. CKiflbky rpowen ctano B IHHN?
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AKi BUNaakmM MHOXEHHS1 yncna 3 T 3Haew? Npoyntam
Tabnnulo MHOXeEHHS Yyucna 3. 3icTaB yci Bupasu.

LLlo B HUX cninbHe? Lo 3MiHIOETBCA? Ha Wwo ue BnamneBae?
K 3MIHIOIOTBCS pe3ynbTaTn?

.1=3
.2=2.3=6
.3=3+3+3=9

*4=3+3+3+3=12
-5=3+3+3+3+3=15
*6=3+3+3+3+3+3=18

- 7/=3+3+3+3+3+3+3=21
-8=3+3+3+3+3+3+3+3=24
+9=3+3+3+3+3+3+3+3+3=27

3:-10=30
JO Ha ckinbkn B Tabnvui KOXHWI HACTYNHWUIA pe3ynbTaT BinbLumii
3a nonepeaHin? KOXHUIN nonepeaHin MEeHLWWI Big, HACTYMHOro?

WWWWWwWww ww

CKopuCTaBWMNCb LMW 3aKOHOMIPHOCTSIMW, BiOHOBW PIBHOCTI.
3.5= 3 3. = 3. = 3.1 =
3°6=18%+3 3:9=27 3-3=9 3-7=21
3.7= 3.0= 3.1 = 3. =

KopucTyiouncb nepectaBHMM 3aKOHOM MHOXEHHS, Tapac
cknae Tabnnuio MHOXeHHS yncna 3. epeBip poboTy yyH4.

2:3=3-2=6 7-3=3-7=21
4-3=3:4=12 8-3=3-8=24
5:3=3:5=15 9-3=3:9=27

3Hanamn 3Ha4eHHs BMpPasiB.
3-3 2-8 63 35 92 3.7 3-9 23 4-3
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e TaGNULA MHOXEHHs yncna 3
e Tabnnus AineHHs Ha 3

Po3rnsHb, §K i3 KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHS CKJ1aAeHO ABi
PIBHOCTiI Ha AineHHs. Po3kpuin «cekpeTn» Tabanui MHOXEHHS
yucna 3; Tabnuub AOineHHd.

3-3=9 9:3=3 9:3=3
3-4=12 12:3=4 12:4=3
3:-5=15 15:3=5 15:5=3
3:6=18 18:3=6 18:6=3
3-7=21 21:3=7 21:7=3
3:8=24 24:3=8 24:8=3
3:9=27 27:3=9 27:9=3

LLlo 03Hayae: «4ncno a noginnuTu Ha 4ymcno b»?
3Hanay 3HA4YEHHS BMpPAasiB 3a 3Pa3kKOoM.

15:3= , ockinbkm -3=15
12:3 18:3 9:3 21:3 24:3

Po3B’sixkmn 3agavy. Cknaauy i po3B’sxun ob6epHeHi 3aaadi.

27 Kr rnonyHuLji rocnogap pPo3kiaB Mno-
piBHY B 3 Awukn. CKisibkn Kiniorpamis
NOJSIYHULLI B OOHOMY SALLNKY?

3Hanay HeBIAOMI KOMMOHEHTU apudMETUYHNX OjiA.
3- =12 18:° =3 - 30: =3 -2=12
:3=9 -7=21 :3=1 24: =3

3Hanay 3Ha4YeHHSa BMpPasiB.

43-3-9 37+21:7 3-7-18
12:1:3 9-10-26 & 12:2+28
24:(2-4) 18:3-1 24:3+36
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bynos 1 — 2, po3ainunn no
Butpatunu —
3anuwunoca — ?

HdoBeoun, WO noaaHi PiIBHOCTI € iICTUHHUMMN.
3.-8=24 3:2=6 3:4=12 @ 3:-5=15

JO 3ictaB nobyTku nonapHo. Ak 3MIHIOETLCS APYrMii MHOXHUK?
AK 3MIHIOETbLCA 3HAYEHHA N00YyTKY? =

[MopiBHAK BUpasw.
3+3+3+3+3  3-3 3-7 3:-6+3 W& 3-4

Hobepn oo KOXHOI 3a4adi KOPOTKMIA 3anuc | AONOBHM NOrO.
3ictaB 3agadi 1i 2. Y 4yomy ix BigMIHHICTb? 9K BOHa BrvHe
Ha PO3B’A3yBAHHA?

1) Ha 3umy npurotyBanmn 30 n 961y4HOro CoKy B TPUMITPOBUX
OaHkax. 3a rpyaeHb Bukopuctanu 4 6aHku coky. Ckinbku
OaHOK COKYy 3anmmnnoca?

2) Ha 3umy npurotyBanu 30 n a6ny4Horo coky B 10 6aHkax,
NOPIBHY B KOXHin 6aHuj. OgHoro aHa 3 6aHkKM BUKOpuUcCTa-
nn 2 n coky. Ckinbkn NiTPiB COKY 3aMLLMNOCS B Uit BGaHLL?

N
a) byno6.— 7,y n 6) bynoe16.—7, n
BMILLLYETbCH po3ainunnu
no..n Ha ' MNOPIBHY
Bukopuctanm 6. — Wt Bukopuctanms 16. — n
Sanuwwmnocs 6. — ? 3anuwmnocas 16. —?

\ 2
A b CXemy i JOMOoBHM ii. /" q p
MOSICHM PO3B’I3yBaHHSI. 2 b ?\ /C)
olke 2
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JoBean, WO PIBHOCTI € iCTUHHMMM. 3iCTaB 4aCcTKM NOMapHoO.
Ak 3mMiHIOETLCA AOineHe? 9K 3MIHIOETbCA 3HAYEHHS YacTkKn?

6:3=2 24:3=8 12:3=4 & 15:3=5

MopiBHAW Bupasn 3py4HUM ansa tebe crocobom.
15:3 18:3 52 5-3 . 24:3 30:3
3.6 3-8 27:3 ¢ 12:3 ® 3.90 93

3dictaB 3agadi 1 i 2. Y1m BOHUM BIOPISHAOTLCA?
AK us BIOMIHHICTbL BMAIMHE HA PO3B’A3yBaHHS 3a4a4?

1) CeiTnana cknana 2 6ykeTun KBiTiB, N0 5 KBITOK y KOXHOMY,
a Hapinka — 3 6ykeTu, NO 7 KBITOK Yy KOXHOMY. CKinbkn
BCbOro KBITOK BUKOpUCTanu ais4yarta?

2) CeiTnaHa cknana 2 6ykeTu KBITiB, MO 5 KBITOK Y KOXXHOMY,
a Hapinka — 3 6ykeTun, no 7 KBITOK Y KOXXHOMY. Ha ckinb-
K OinblUue KBITOK BuKopucTana Hapginka, Hix CeitnaHa?

Hobepn onopHy cxemy A0 KOXHOI 3aaadi.

) | —?,n0  KB. B3ATU 0) | —?,n0  KB. B39TU
pasiB >Ha ? pasiB o
Il —?,n0l KB.B3ATU Il —?,no0l KkB.B3ATU | °
pasiB pasiB

onoBHU KOPOTKMI 3anmnc 3agadi. [1oCHU po3B’A3yBaHHS.

Y OBOX 0OgHaKOBUX ropLivkax 6 n Mosioka, a B kKactpyni — 4 J.
Ha ckinbku niTpieB Monoka Bifnblie B KaCTPYyAi, HX Yy ropLimky?

?

&

Ha ' MNOPIBHY

| — 7,0 npo3ginutn
)Ha?
II—
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MHOXXEHHSA YUCIJIA 4;

AOoCNIAXYEMO TABJINLUIO
TABJINUIO AIJIEHHA HA 4

Cknagn t1abnuuio MHOXEHHS 4Yncna 4. 9ki Bunagku
MHOXEHHS 4Yncna 4 T 3Haew? 9k MoxHa MipkyBaTtu, LWoOO
3HAWTK 3HAYEHHA pewTn OobyTKiB?

Posragan «cekpeTtn» Tabnuui MHOXEHHS yncna 4; Tabnmup
ninenHda. lNepesip, Y NpaBuiibHO CKNageHo Tabnuuii.

4-4=16 16:4=4 16:4=4

4-5=20 20:4=5 20:5=4
4-6=24 24:4=06 24:6=4
4.-7=28 28:4=7 28:7=4
4-8=32 32:4=5 32:8=4
4-9=36 36:4=9 36:9=4

[Momipkyi, K BiGgHOBUTWX NonNepenHin i HacTyn-
HUI pelynbTatn Tabnuui. JOMOBHM PIBHOCTI.

4. = 4 = 4 =
4-6=24 4-3=12 4-10=40
4. = 4. = 4 =

Oner cknae TabAnLID MHOXEHHS 4yucna 4.
MepeBip pobOTY y4HA i JOBEOU CBOO OYMKY.

5.4=4-5=20 8-4=4-8=32
6-4=4-6=24 9-4=4.9=36
7-4=4.7=28 10-4=4-10=40

------------------------------------------------------------------------

3Hanam 3Ha4YeHHs BMpasiB 3a 3pa3kom, 3a NoTpedbu
KOPUCTYIOYNCb Tabnumuelo.

16:4= , ocKkinbkn +-4=16
40:4 28:4 8:4 20:4 @ 36:4 12:4



| — 2, no B3ATU p.

-2, Ha 6. (m.)

Jdoseoun, WO noaaHi PIBHOCTI € ICTUHHUMMN.
20:10=2 20:2=10 20:4=5

3icTaB 4acTky nonapHo. 9K 3MiHa OQHOro KOMMOHEHTa
BMJIMBAE HA 3HAYEHHS YACTKN?

[MopiBHAN BMpa3n. Ak MoXxHa MipkyBaTu?
12:27 12:4 18:37¢ 18:2 24:4 24:3 5:4° 7-4

[MepeBip, 4 NpPaBUIbLHO Y4YHIi PO3B’A3ann 3anaqy.

Tpoe piByatok pobunun gna cebe BiHOYKKM. Ona 03000neH-
HS OQHOro BiHOYKa NOTPIOHO 4 cTpidykn. [iB4aTka Hapisanm
8 CTpiyoK. Y1 BUCTAUYUTL LJEI KiNbKOCTI CTPIYOK HaA BCi BiHOY-
Kn? Ao He BUCTa4UTb, TO CKiNlbKX LE NOTPIOHO CTPIHOK?

i _9
FIOTp|6Ho ?, N0 4 cTp. B3ATM 3 p. > Ha 2
Hapisann — 8 cTp.

lcn. 1) 4.3= llcn. 1) 8:4=
2)  -8= 2) 3- =
3) 4=

Cknagmn obepHeHy 3agady, wob wykaHum 0yno 4yncno 8.
Hobepn oo ogepxaHoi 3agadi ONOpHY CXeMy Ta AOMNOBHM i.

| —?7,n0 B3aTK P. | — 7,  po3ginntnHa  MNOPIBHY
I—7?, nHa wM.(0.) Il—?,Ha 6. (m.)

MopiBHAan Bupasn. 3a noTpedu KOPUCTYNCA Tabnmuamm
~ MHOXEHHS | AiNneHHs.

4-7 20:4+8 ¢ 9-3  _72-8-4 ( 24:6+69
21:3  (64-28):4 ¢ 3-3 M4+4+4+4+4 ¢ 4.5
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o Ginbwe J M%7 !
3BUJIbLLYEMO ABEO 3MEHLUYEMO y -
4YUCJ10 B KIJIbKA PA3IB o menwe 7"

o . . 1.2
Monpautoii i3 MaTeMaTUYHUMM MaTepianamn. 3 *

Y4yHi noknanu Ha napTy reoMeTpuyHi girypu. NpoKoMeHTyn
MaJIIOHKMN.

% Ha 3 6inbLue Y 3 pa3u GinbLue
. 20 00
by OO0000 000000

CTinbkn X, 2, iwe 3 — Mo 2 B3aTO 3 pa3n —
3HaxXOAMMO [i€l0 N0OaBaAHHA. 3HaAXO0AUMO €0 MHOXEHHS.
Ha 4 meHwwe Y 4 pa3u meHLe
AAAA AA
Crinbku X, 8, ane 6e3 4 — 8 po3ainuTn NopiBHY Ha 4 —
3HaAXo0aMMO AiEL0 BIOHIMAHHS. 3HaAXo0aMMO AJEL0 OiNeHHS.

<] Bictas 3agayi 1i2, 3i 4. Y4M BOHU BiOPI3HSIOTLCS?
7K iX BIOAMIHHICTb BMJIMHE HA PO3B’A3yBAHHA?

1) CemeH 3Hae 9 BipLuiB, - 2) CemeH 3Hae 9 BipLuUiB,
a Tons — Ha 3 BipLLi : a Tona —y 3 pasu
Oinblue. Ckinbky BipLLUIB : Oinblie. Ckinbky BipLUIB
3Hae Tona? : 3Hae Tona?
3) Knaea BuBumna 16 niceHb, 4) Knasa BuB4unia
» alOna —Ha4 meHwe. : 16 niceHb, a lOna —
® Ckinbku niceHb BMBYMNA : y 4 pa3u meHue. Ckinbkn

tOna? ; niceHb BuB4Mna lona?
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Cknagn t1abnuuio MHOXEHHS Yyucna 5; Tabnuuo aineHHsa Ha 5.

Po3kpuin «cekpeTtmn» Tabnuii MHOXEHHS 4yucna 5;
Tabnuub OiNEHHS.

5.-5=25 25:5=5 25:5=5
5-6=30 30:5=6 30:6=5
5.-7=35 35:5=7 35:7=5
5-8=40 40:5=8 40:8=5
5-9=45 45:5=9 45:9=5

iy

BigHoBWM nonepeaHin i HaCTynHUN Tabnn4yHi BUNaaKu MHOXEHHS.

5-3=I1~ 5. = 5. = 5. =
5'4=20%_|_5 5-7=35 5-9=45 5-5=25
5.5= 5. = 5. = 5. =

HaTtanka cknana tabnuuio MHOXEeHHS 4yucna 5.
AKnM 3aKOHOM BOHA KopucTtyBanacs?

6-5=5-6=30 8-5=5-8=40
7-5=5-7=35 9-5=5-9=45

|3 yncnoBoro psgy BUIyyYM «3amBe» YMUCHO.
10, 25, 12, 35, 20, 15, 40, 30, 45
L Axumn umdpammn MaloTb 3aKiH4yBaTUCA Pe3ysnbTatyv B TabnuLi
MHOXEHHS uncna 5?7 Y akux Bunagkax oaepXyemo B KiHui 0?7 57?

O6uuncnn 3a 3pa3kom. 3a NoTpedbn KOpUCTynca Tadbnnuelto.
15:5= , ockinbkn -5=15
25:5 30:5 10:5 20:5 & 45:5 35:5
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3ictaB 3agayi 1 i 2. Yam BOHU Bigpi3HAOTLCA? AK iX BiOMIH-
HICTb BMJIMHE HA PO3B’A3yBaHHA 3aaadi 27

1) BiTa 3n0BMB 5 OKYHIB, a TaTO — Yy 4 pa3un
Oinbwe. CkKinbkn OKyHIB 3/710BMB TaTO?

2) Bita 3noBuB 5 OKyHiB, a Tato — Yy 4 pasun
Oinbwe. CKinbkM OKYyHIiB 3n0BUAn BiTs
i TaTO pasom?

Hobepn onopHy cxemy oo 3agadi 2,

cknaau nnaH ii po3B’aA3yBaHHS.

a) {I 6
>Ha? o ?
l—?,y pa3ub. Il—?,y pa3ub. }

3ictaB 3apavi 2 i 3. Lo 3aMiHMnoca? 9k ua 3miHa BnaMHE Ha
pOo3B’A3yBaHHA 3aaadi 37

3) Bita 3noBuB 5 oKyHiB, a Tato — Yy 4 pa3u Oinblie. Ha ckinb-
K OifiblLe OKYHIB 310BMB TaTo, HiX Bita?

Jobepu Bupa3s, akmin € po3B’a3aHHAM 3agadi 3.
5+5-4 5-4 5-4-5

Po3B’axun 3agavy 1 i3 nosacHeHHam. 3ictaB 3agadi 1i 2.
LLlo 3miHnnoca? Ak us 3amiHa BriHE HA PO3B’A3yBaHHS
3agadi 27 Po3B’axun 3agady 2.

1) Bita 3noBmB 5 OKyHiB, a Tato — Yy 4 pa3n Ginbwe. Aiaycb
3/10BMB Y 2 pa3n MeHLle OKYHIB, HiXX TaTto. CKisibkM OKYHIB
3/10BMB OiayCcb?

2) Bita 3noBuB 5 okyHiB, a Tato — y 4 pa3u Ginbwe. Ligycb
3/10BMB Y 2 pa3n MeHLle OKYHIiB, HiXX TaTto. CKifibku OKYHIB
3nosunun Bitq, oro TaTo i aigycb pasom?



Ha . . -
y >CKI.I1bKI/I Oinbwe (MeHme)< :

. _ 1.2
Monpauton i3 MaTeMaTUYHUMUM MaTepianaMmn. 3 *

Y4yHi noknanu Ha napTty 3 XOBTi KPYrn n 6 4epBOHUX
i 3poObunM BUCHOBKK. Y npaBunbHO MipKyBanu aOitn?

Ha ckinbku GinbLue Y ckinbku pasiB OinbLue
(MeHLwe)? (MeHwe)?

Q00O 000
000000 CQQ..Q

Pi3HMLIO MiXK Yyncnamm — Ckinbkun pasiB y 6 BMILLLYETbCS
3HaAxXo04MMO [jieto no 3 — 3HaxoaMMo Ai€eto
BIOHIMAHHS. OiJIEHHA.
6-3=3 6:3=2

MopiBHAN yncna. Ha ckinbkm ogHe 4ynucno Oinblue abo MeHLe
3a iHwe? Y ckinbkn pasiB Oinblue abo MmeHwe?

3 15 3 27 8 24 _ 16 2 2 12

3204 3005 4505 ™ 3021 305

3ictaB 3agayi 11 2. Y 4yoMy iX BiAMIHHICTb? #AK UA BIAMIHHICTb
BMJIMHE Ha pO3B’A3yBaHHA? [lo6epun cxemy 00 KOXHOiI 3aaadi.
1) JoBXnHA KWUAMMOBOI OOPiXKM 8 M, a wupuHa — 2 M.

Ha ckinbkn MeTpiB OOBXMHA OOPiXKK Binblia 3a ii wnpuHy?
Ha ckinbkn METpiB WWMPUHA O0PIKKM MEHLIA Bif, ii AOBXWHN?

2) JOoBXWHA KUIMMOBOI OOPiIXKKM 8 M, a wWMpuHa — 2 M.
Y cKkinbky pasiB goBXuWHA OO0PiIKKM Oinblia 3a i WnpuHy?
Yy CKiJ‘IbKl/I pas3iB WuMpuHa n,opi>|<|<|/| MEHLUa Bif, il AOBXUHN?

- >HaoJ {H_ >yr,J
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Cknagn t1abnuuio MHOXEHHS Yyncna 6; Tadbnuuto aineHHsa Ha 6.

Po3kpuin «cekpeTu» Tabnumui MHOXEHHS Jyncna 6;
TabnNuub OiNeHHs.

J!
/5

-~

f’\ép: 6-6=36 36:6=6 36:6=6
) 6-7=42 42:6=7 42:7=6
6-8=48 48:6=8 48:8=6
6-9=54 54:6=9 54:9=6
BiogHOBM monepegHin i HacTynHMn TabnnyHi \l U
BUMNAOKN MHOXEHHS. & 9
6-8= 6 6. = 6- = 6. =
6-9=54 %+6 6-5=30 6-7=42 6-6=36
6-10= 6- = 6:- = 6:- =

3ragam nepectaBHU 3aKOH MHOXEHHA. 3HAYEHHS AKUX
BMpPAa3iB T MOXeLw Ha3BaTn 6e3 004ncnieHb?

O6umncnn 3a 3pa3koMm, KOPUCTYIOHNCh TabnuLelo.
18:6= , ockinbkn  -6=18 24:6 30:6 12:6 42:6

[MopiBHAN yncna. 3’4cyi, y CKiNbkn pasiB OOHE 4YMCNO
Oinblie abo MeHLe 3a iHLwe.

6 18 54 6 6 36 30 5 6 24

3Hanam HeBigOMU KOMMOHEHT abo peaynbTaT aii.

MHOXHUK 6 6 4 6 6 5 6 4 5
MHOXHUK 6 5 7 4 7 9 4
HobyTok 48 45 18 36 40 35
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Y ckinbkn pasiB ogHe 4nucno Oinblie abo MeHLlle 3a iHwe?
61 42 28 4 50 35 547 6 67 48 45

Jdocnian, 9Kk 3MIHUBCS MHOXHWUK. Y CKilbKM PasiB?
Ak 3miHMBCA OOOYTOK? Y CKinbku pasiB? 3pobu BUCHOBKMU.

3-5= 6-5= 2.4=
?) [? ?i [? ?] [?
A 9.-5= 6:-10= 4-4=

Po3B’sxxn 3agady 1 ycHo. 3ictaB 3agadi 11 2.
Y yomy iX BiAMIHHICTb? 9K BOHA BMJIMHE HA PO3-
B’A3yBaHHS 3agadi 2?7 Po3B’saXxu 3agavy 2.

1) Y MNeTpuka 5 kyniop no 10 rpyBeHb, a B €EBU —
S Kyniop no 2 rpmBHi. Ha ckinbku MeHLwe rpo-
wen y €su, Hix y lNMetpuka?

2) Y MNeTtpuka 5 kyntop no 10 rpyBeHsb, a B €EBU —
S Kynop Mo 2 rpmBHi. Y CKifibku pa3siB MeHLle
rpowen y €su, Hix y MNetpuka?

M. —?,n0 10 rpH y341n" 5 pagiB Ha? \y?
€. — 7?,Nn0 2 rpHy3aTn 5 pasis

MopiBHAW Bupasn 3py4HUM ansa tebe crocobom.
6-7+6 6-9-6 . (12-30:5)-7 54-3-4
6-5+8 © 5-6+8 " 6-(20:4-1) © 3-(12:3-2)

3Hanam 3Ha4eHHs BMPa3iB, KOPUCTYIOUYMCb Tabnuusmn.
(29+6-7-26):5 o 34+(39-5:6)-4
30:6-3+46-28 ® 61-18:6-4+36

5
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AOCNIAXYEMO TABJIULIO
MHOXEHHSI YACNA 7;
TABJIMLIO OINEHHS HA 7

Cknagn 1abnuuio MHOXEHHS 4yucna 7; Tabnuuo AOineHHs Ha 7.

Po3kpuin «cekpeTn» Tabnnui MHOXEHHS yncna 7;
Tabnuub OiNeHHs.

7-7=49 49:7=7 49:
7-8=56 56:7=8 56:
7-9=63 63:7=9 63:

O 0o ~
I

BigHOBWM nonepeaHin i HacTynHWiA TabnnyHi BUNaakn MHOXEHHS.
7-7= _7 7. = 7. = 7. =
7-8=56 %Jr? 7-6=42 7-3=21 7-10=70
7-9= 7. = 7. = 7.0 =

3ragan nepectaBHUM 3aKOH MHOXEHHS. 3HAYEHHS KX
BMPAa3iB T MOXell Ha3BaTn 6e3 004YMCNEHb?

I3 yncnoBoro psaay BUAYYU «3anMBe» YUCIIO.
42,14, 35, 21, 48, 28, 49, 70, 56.

OO6uncnun 3a 3pa3komM. 3a NoTpedu KOPUCTYICA Tabnuuelo.
14:7= , OCKiIJIbKM -7=14.
28:7 35:7 7:7 42:7 49:7

------------------------------------------------------------------------

MopiBHAn uncna. 3’Acyn, y CKiflbkn pasiB ogHe 4ncno BGinbLie
abo MeHLwe 3a iHwe.

70 63 2107 70 28 4207 770

3Haian 3HaYeHHs Bupasy 3i 3MiHHOI, akwo b = 7. U
49:b+b-8 (63+b):b



2

a-b=c, c:b=a
A

a:b=c, c-b=a

3Hanay 3HA4YEHHS BMpPAasiB, BUKOHAM NepeBipKY.
66 +28 71-46 36+35 90-64

3Hanam 3Ha4eHHs cyMm; goOyTKiB. I3 KOXHOI PIBHOCTI
Ha OoJaBaHHA Cknagu ABi PIBHOCTI HA BigHIMaHHSA. 3 KOXHOI
PIBHOCTI HA MHOXEHHS CKiaau AOBi PIBHOCTI HA OiNEHHS.

7-8 8+7 7-6 5+8
Ak nepeBipUTU pe3ynbTaT Ao4aBaHHA? Pe3ynbTaT MHOXEHHA?

3HaNay 3HAYEHHS PiI3HULLL; YAaCTOK.
63-7 35:5 28-4 49:7

Ak nepeBipuTK pesynbTaT BigHIMaHHA? pe3ynbraTt OiNeHHS?

MepeBip poboTy y4HA. BunpaB noMunku, sIKLLO BOHU €.
70: 710=7 5-&=45 6-6=30 28 7=1Y4
78: 6=6& 7-7=499 5-5=70 30: 6=6

3ictaB 3apadi 1i 2. Yn € ui 3agadi o6epHEHUMN?

1) Pnbi 3rooyBanu 8 MiWKiB ropoxy, No 4 Kr KOXEH MiILLOK,
i 4 MIWLKM SYMEHI0, N0 2 K KOXEeH. Maca 9koro Kopmy
Oinbwa? Y ckinbku pasis?

[ — ?, N0 4 kr y3atn 8 pasis >y 5
A. — ?, N0 2 Kr y3aTtn 4 pasu '

2) Pnbi 3rogyBann 32 Kr ropoxy B MillKax, no
4 Kr KOXXEeH MILOoK, i 8 KIr s4MEeHI0, No 2 Kr
B MilLKY. AKMX MiwkKiB Oinbwe? Y CKinbku
pasiB?
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Cknagn tabnuuio MHOXEHHS ymncna 8; Tabnuuto aineHHsa Ha 8.
Cknagn 1abnuuio MHOXEHHS ymncna 9; Tabnuuto aineHHa Ha 9.

Po3kpuii «cekpeTu» Tabnumub MHOXEHHS 4yucen 8, 9;
Tabnuub OiNeHHs.

8-8=64 64:8=8 64:8=8
8:-9=72 72:8=9 72:9=8
9-9=81 81:9=9 81:9=9

BioHoOBU TabnuyHi BUNagkm MHOXEHHS.

8:7= -8 9.0= 8- = 9. =
8-8=64%Jr8 9.-8=72 8-5=40 9:-10=90
8-9= 9. = 8- = 9. =

OneHka BMHaNLNA BNAaCHUIM Crnocid BiATBOPEHHSA pe3ynbTaTy

yﬁ nobytky 8 i 8. Y yomy ii 3aaym? 3poragancs, gk nerko
4 . obumcnntn pesynbrat 8-9; 9-9.

8-8= 8+8+8+8 + 8+8+8+8 =32+32=64
8-9= 8+8+8 + 8+8+8 + 8+8+8 =24+24+24=72

I3 KOXXKHOrO YNCNOBOro PS4y BUYYU «3aliBE» YMUCNO.
24,48,72, 56, 16, 36, 80, 32 45,54,81,72, 27, 36, 38, 63

O6uuncnun 3a 3pa3kom: 16:8=, ockinbkn =~ -8=16.
72:8 72:9 64:8 81:9 90:9

3Hanay 3Ha4YeHHSA BMpasiB, KOPUCTYIOYUCH Tabnnusamu.
9-3 56:7 6-8 40:8 . 8-8 45:9
35:7 9-9 56:8 9-8 " 6-9 81:9
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|3 YncnoBoro psay BUIIy4n «3amBe» YMUCIO.
27,72,18, 45, 63, 32, 54, 81, 36, 9.
AknMmn undpamm 3annCcyeTbCs KOXHUN pe3ynbraT?

3Hanan cymy umodp, SKUMKM 3annCYETbLCS KOXHE 4YUCNO.
Lo uikaBe MOXHa NOMITUTN?

AKMN KOMMNOHEHT Aji 3MIHIOETLCA? Y CKiNnbkn pasiB? Ak ue
BNAMHE Ha pe3ynbtat? [lepeBip CBOIO BiAMoOBiAb 0OYNCNEHHAM.

9.-3= 9.2= 9-5= 8-4=
?i i? ?i i? ?i i? ?i i?
9-9= 9-6= 9-10= 8-8=

Po3B’axun 3apgayi 11 2.

1) KBUTOK Ha TpamBaM KOWTYE 7 FPMBEHb, a KBUTOK Ha aB-
TOOyc — 9 rpuBeHb. Ckinbkm rpowen Tpeda 3annatutu
3a 3 KBUTKWM Ha TpamBaw i 4 KBUTKN Ha aBTOOYC?

2) Y kopobui € 2 psagn uykepok, no 9 uykepoK Yy KOXHOMY
psai. 3 Kopobkn B3N 7 uykepok. CKilbku LyKepoK 3anu-
LUMNocs B KOpooLu,i?

3Hanman 3HA4YEHHS BMPasiB, BUKOHAM NepPEBIPKY.

9-3 72:9 9-9 40:8 4-3
63:9 9.5 56:8 9.6 = 36:4
9.8 45:9 9.7 90:10 7-3

3icTtaB 3anucu BupasiB. YHmMm BOHU BIOPI3HAOTLCA?
AK Us BiAMIHHICTb BMAIMHE HA PO3B’A3yBaHHA? ObBuuncnn.

76-36:4+3-7 (76-36):4+3-7
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Po3B’axun npocTty 3agavy. 3ictaB 3agadi 1i 2; e
3apadi 3 i 4. Y yomy BiAMIHHICTE? #AK UA BIOAMIHHICTb 4
BM/MHE Ha PO3B’A3yBaHHA 3anadi 27 3anadi 47 S

1) [nga cnoHiB y umpk npusesnn 36 Kr BiTamiHiB. He- w
pes3 TMXaeHb 3anuwmnnocbk 17 kr BitamiHiB. Ckinb- (
K/ BiTaMiHIB CMOXWUNW CJIOHM 3a TUXAOEHb?

2) Ona cnoHiB y umpk npuBesnu 9 nakeTiB BiTaMiHiB, N0 4 Kr
Yy KOXHOMY nakeTi. Hepe3 TmxaeHb 3anuwmnnoca 17 Kr Bi-
TaMiHiB. CKifibK1 BiTaMiHIB CNOXWIW CNOHN 3a TUXOEHbL?

a) Byno — 36 kr 6) byno — ?, no 4 kr B3atn 9 p.
Cnoxvnun — ? Cnoxvnun — ?
3anuwunocb — 17 kr 3anuwmnnocb — 17 kr

3) Y 6ytni 6yno 4 n pnb’ayoro xupy. llicna Toro gk kinbka ni-
TPIB XUPY BUKOpUCTanM ana segmens, y OyTtni 3anuumno-
csa we 2 n. Ckinbku NiTpiB Xupy Bignmnm 3 oytna?

4) Ona seamens B 3oonapk npueesnu 20 n pnd’ayoro
XMNpy B 5 Oytnax, nopiBHy B KOXHOMY OyTni. [licns
TOro §K Kinbka NiTpiB XmMpy 3 ogHOro 6yTtnsa BUKOPU-
cTanu ong segmens, y Oytni 3anuwmnocs we 2 1.
Ckinbkn niTPIB XNPY Bignmnm 3 uboro dytna?

6) bynoe16.—?,20n
PO34iINTU Ha S NOPIBHY

Butpatmnms 1 6. — ?
3anuwunnocbB 16. —2n

bynoe16. —4n
Butpatmnns 1 6. —?
3anuwmnocbB 16. —2n

3Hanam 3Ha4YeHHs BMpasiB 3i 3MIHHOIO, AKLWO a=9. a=9
81:a+a-7 & (45+a):a a-7-54 v/
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NEPEBIPAEMO CBOI AOCArHEHH4

.] AKi BMpa3y MOXHa 3aMiHUTU OIE0 MHOXEHHA?

l] Y pinycsa € 12 kapamenbok i 18 wokonagHux
LYKEPOK. AK NOMY MOPIBHY PO34iINTK
LYKEPKN MiXX TpbOMa OHyKamMu?




MoBTOPOEMO HyMepaLiito

yucen nNepwoi COTHI .. ............... 4
MOpIBHIOEMO YMncna .. ................ 5
Jopaemo i BigHIMaemMo 4ucna

Ha OCHOBI HymMepauii . ................ 6

Y3arasibHIOEMO 3HaHHS

npo apudMeTndHi aji

JoaaBaHHA Ta BIiAHIMAHHSA. . ... ........ 7
Y3arasibHIOEMO MPUNOMM

00OaBaHHA Ta BigHIMaHHSA

BwmMexax 10......... .. ... .. ... ... ... 8
docnigxyemo 3agadi. . ............... 9
Jdocnigxyemo 3agadi. .. ............. 10
AHani3yemMo 3aga4vy . . ............. .. 11
Jdocnigxyemo 3agadi. . .............. 12
JocnipxyemMo matemMmaTtuyHi

BMpPa3sun, PIBHOCTI N HEPIBHOCTI. . ... ... 13

3HaroMmMocs 3 MateMaTU4HNUMM

BMpa3amMu, WO MICTATb OYXKU. . ... ... 23
BrnsHadaemo nopsiook

BUKOHAHHA Oi y BUpasax. ........... 24
Cknapgaemo 3agadi. .. ............... 25
Jonaemo i BigHIMaeMo 4ducna

YACTUHAMM. . . oot e e e e e e 26

140

Po3pin 1
Y3AIrAJIbHOEMO | BNMNOPAAKOBYEMO
3SHAHHY | BMIHHA 3A 1 KJIAC

[MOBTOPIOEMO reoMeTpuydHi dirypu;
BEIMMUHWU. . . . . .
Jopaemo i BigHIMAeEMO 4umcna

B Mexax 100.......................
Jdonaemo i BigHiMaemMo

OBOUMOPOBI YmMcna nopospsaHo . ... ..
Jopaemo i BiOHIMAeEMO 4mcna
NOPO3PSALHO
Jdonaemo i BigHiMaemMo
OBOUMOPOBI YMcna YyacTMHaAMM
Jopnaemo i BigHIMaeMo OBOUNDPOBI
yucna pisHMMK cnocodbamu
Jopaemo i BiOHIMAeEMO 4umcna
pi3HMMK crnocobamm
BrByaemo ogmHuMui Yacy:

noba, TXAaeHb, Micsub, PiK. . ........
[MepeBipsIEMO CBOi OOCATHEHHS . ... ...

Po3pin 2
JOAAEMO | BIAHIMAEMO HYUCJIA 3 MNMEPEXOOOM
YEPE3 JECATOK Y MEXAX 20

Jocnigxyemo 3apgadi Ha
3HAXOOXEHHS CYMU TPbOX A0OAHKIB . .
Jdocnigxyemo 3apgadi Ha
3HAXOOXXEHHSI TPETbOro 4Ymcna

3a CyMOI0 OBOX 4ucen
Jdonaemo cymy Oo uducna.

BioHimaemo cymy Big umcna. . ..... ...

.27



BukopnctoByeEMO nepecTaBHUM

3aKOH OO0OaBaHHSA . . . . . . . o 30
Po3p’a3yemMo 3apadi i3 3amBmMm
YACNOBUMU OAHUMM . . . . . .o oot 31

Docnigxyemo tabnuui

LocnigxXyemMo 3anexHiCtb Cymm

I pPi3HMUI Big, 3MiHW OOHOrO

3 KOMMOHEHTIB . . .. .o 40
JocnigXxyemMo 3anexHicTtb

pesynbraty apudMeTn4HoI aji

honaBaHHs ymcen y mexax 20 ... ... 32 Bi, 3MiHW TI KOMMOHEHTAa. . .. ......... 41

BigHiMaemMo ymcna Ha OCHOBI [MopiBHIOEMO MaTeMaTUyHi

B3aEMO3B’3KY [00aBaHHS BUPA3BU. . . o e 42

i BIOHIMAHHA . ... ... ... .......... 33 3HaroM1mMocst 3 NPUNOMOM

O6umcnioemMo nNepUMETpP OKPYIMIEHHS . . . o oo 43

MHOTOKYTHUKA . . . . . ... 34 Jopaemo i BigHIMaeMo 4ncna

Jdocnioxyemo 3apadi, y 9kux PiBHMMK cnocobamMut . .. ... ... 44

Opakye YNCNOBUX OAHUX . ... ......... 35 BioHiMaeMO Ha OCHOBI

Hocnioxyemo ABi nocninoBHi 3agadi . . 36 npasuna BiOHIMAHHA 4Yncna

docnigxxyemo tabnuui BigHIMaHHSA BIL CYMU .. . ... 45

yucen y mexax 20. . ... ... L. 37 BioHiMaemo uucna pisHUMK

3HanomMmmmMocs i3 BupasamMmu CrnocoBaMm . . ...................... 46

3iBMIHHOIO . ... ... ... 38 Jdonaemo i BioAHIMAeEMO yucna

Jocnioxyemo 3apgadvi 3 oBoma pi3HUMK cnocobamu . ... ... ... ... 47

BAMUTAHHAMM . . ..o 39 MNepeBipgeEMO CBOI OOCAMHEHHS . ... . .. 48
Po3pin 3

PO3B’A3YEMO CKJIAOEHI 3AOAMI

3HanoMmmMocs 3i ckiiageHor

3a0Q4YEI0 . . . 49
LLlykaemMo wnsax po3B’sa3yBaHHS

cknageHol 3apadi................... 50
[inumo cknageHy 3agadvy Ha npocTi . . . 51
JdocnigxyemMmo cknageHi 3apgadi

Ha 3HAXOOXXEHHS PI3HULI N Cymun . . . .. 52
3anMcyemMo po3B’A3aHHA 3aaadi

BUPA3OM . . ..ottt 53
Po3p’a3yemMo 3apadi aBoma

CMoCOBaMM . . . ... ... 54
Po3B’a3yemMo 3apadi pisHUMU

CMoCOBaMM . . . ... ... 55

BukoHyeEMO Aji 3 BENMYMHAMMU . . . . . . .. 56
Hocnigxyemo 3aaadi
Ha 3HAXOOXEHHS PIBHUL. . .. ......... 57

Hocnigxyemo 3anadi,
SKIi MICTSITb HOTUPU

KIMOYOBI CNOBA . . ..o oot e e e e 58
lMepeBipsemo nonaBaHHS
i BIOHIMAHHS . ... ................... 59

Hocnioxyemo 3agadi,
AKi MICTATb BigHOLLUEHHS

PISHULIEBOrO MOPIBHAHHA . . . .. ... ... .. 60
Po3p’a3yemMo 3apadi................. 61
[MepeBipgEMO CBOI OOCATHEHHS . ... ... 62



Jopaemo i BigHIMAeEMO yucna ........
Po3p’a3yemMo cknaneHi 3agadi

Ha 3HAXOOXEHHS1 TPETbOro A04aHKa. . .
Jopaemo i BigHIMAaeEMO 4ucna

3 nepexogom 4vepes po3pan . ...
Jonaemo i BigHIMaeMo 4ducna

3 nepexogom 4yepes po3psad, . ... ... ..
Po3s’a3yemMo 3apgadi, SKi MiCTATb
BIJHOLLEHHS PI3HULEBOIrO

MOPIBHSAHHSA . . . ... ... ...............
Jdonaemo i BigHIMaeEMO umcna
YAaCTUHAMM. . . . oo
Poss’adyemMo 3agadi. . ...............
Poss’adyemo 3apgadi. . ...............
Jopaemo i BigHIMaeMO,

3aCTOCOBYIOYM MPUNOM OKPYIJTIEHHSA . . .
O6uncnoemMo pisHMMK cnocodamu . . . .
LocnigXyemMo KyT. . .................
OpepXyemMo npaMunm KyT. .. ..........
LocnigXyemMo MPAMOKYTHUK . . ... .....
LocnigXyemMo MPAMOKYTHUK . . . ... ....
Jdocnigxyemo kBagpar .. ............
BunsHavyaemo nepumeTtp

MHOFOKYTHUKA . . . . . ..t
Po3B’a3yemMo 3agadi. ... .............
Poss’a3yemMo 3agadi. .. ..............
Jocnigxyemo kono i kpyr
Jocnigxyemo kono i kpyr
LLlykaemo Lwingx po3e’a3yBaHHS 3adadi. .
Jonaemo i BigHIMaeMo 4ducna
YAaCTUHAMM. . . . oo

142

Po3pin 4

AOAAEMO | BIAHIMAEMO HYUCIA
3 NEPEXOAOM YHEPE3 PO3P44 Y MEXAX 100

Jopaemo i BigHIMAeEMO 4ucna

YaCTUHAMM. . . . . .. ..ot 85
Pos3p’a3yemo 3apadi. . ............... 86
Jopaemo i BigHIMAaeEMO 4ucna

YAaCTUHAMM. . . . oo oo 87
Jdonaemo i BigHIMaeMo 4mcna

YaCTUHAMM. . . . . ..o 88
Po3s’a3yemMo 3apgadi

Ha 3HAXOOXEHHA CYMMU . . ............ 89
Po3p’a3yemo 3agadi Ha

3HAXOO KEHHSI TPETbOro vucna

3a CyMOIO OBOX 4nCen .............. 90
Po3s’a3yemMo 3apadi Ha

3HAXOOXKEHHS CYMU . . . . ... .......... 91
Jdocnigxyemo 3agadi................ 92
Jdonaemo i BigHIMaemMo

OBOUMOPOBI YmMcna nopo3psnHo . ... .. 93
Jopaemo i BigHIMAaeEMO 4umcna

PiIBHMMM cnocoBamMn .. ... ... ... ... 94
Jdocnigxyemo 3agadi................ 95
Jdocnigxyemo 3agadi................ 96
[MopiBHIOEMO MaTemMaTuyHi Bupasu . ...97
BrKOpPMCTOBYEMO B OBYMCNEHHNAX

NPUAOM OKPYIIEHHS . . . ... .......... 98
Jopaemo i BigHIMAEMO PISHMMU
CnoCOdaMW . . .. ... . 99
Jopaemo i BigHIMaemMo OBOUNDPOBI
yucna. JocnioxXyeMo BENUNYUHMU. . . . . . 100
MNepeBipsgeMo nonaBaHHS

i BIOHIMAHHA . . ... ... .............. 101
lMepeBipgeEMO CBOI OOCSArHEHHS . . . . . . 102



Jocnigxyemo cymy

O[HAaKOBMX O00aHKIB
JocnigXyemo pisHULIO

KiJIbKOX OOHAKOBMX YMCES
Jdonaemo i BigHiMaemMo

OOHAKOBI 4ymucna

Po3p’a3yemMmo 3apadi
3HANOMMUMOCbH i3 apUPMETUYHOIO
OIiEeI0 MHOXEHHS

3HANOMKUMOCbH i3 apUPMETUYHOID
OI€E0 OineHHs

3HaAMOMMMOCb i3 MateMaTU4YHNUMM
BMpasamu: OobyToK i yacTka
BnB4yaemMo Ha3BM KOMMOHEHTIB

i pesynbraTiB AOill MHOXEHHS

Ta OiNIEHHS

BrByaemMo nepecTtaBHUIA 3aKOH
MHOXEHHS; MHOXEHHSI 3 HyNleM
Ta OOVHULELO

JocnioxyemMo B3aEMO3B’A30K
MHOXEHHA Ta AOiNeHHs

BrByaemMo AineHHs 3 Hynem

Ta OOVHULEIO

BionkpvBaemo cnocié MHOXeHHs
Ta gineHHs Ha 10

BvBYaemMo [fineHHs Ha pPiBHI YaCTUHU
BuBuyaemo npaBuna nopsaaky
BUMKOHaHHS Ai y BMpasax
docnigxyemo Tabnuuio MHOXEHHS
yucna 2; Tabnuuto OineHHa Ha 2
Po3B’a3yemMo cknageHi 3apgadi

Ha 3HaxXOOXXEeHHs ocTadi
Po3B’a3yeMoO cknaneHi 3apadi

Ha 3HAXOOXEHHSI CyMM

103

104

105
106

107

108

109

110

111

112

113

114
115

116

117

119

120

3HaxoOoMMO HEBIOOMUN MHOXHUK;
HeBigoMe gineHe abo AOifbHUK
Jocnigxyemo T1abnnui0 MHOXEHHS
yucna 3; Tabnuulo aineHHa Ha 3
Po3B’a3yeMO cknaneHi 3apadi

Ha 3HAXOOXXEHHS1 PI3HUL
Po3B’a3yemMo 3apadi Ha pisHuLeBe
MOPIBHAHHSA

JocnigXyemo Tabnuuio MHOXEHHS
yucna 4; tTabnuuo aineHHa Ha 4

Po3B’a3yemMo 3agadi Ha 30inbLUEeHHS

ab0 3MEHLUEHHS 4ucna Ha Kinbka
OOMHULb

36inbwyemMo abo 3MEHLLIYEMO
4YMCNO B Kifibka pasiB
docnigxyemo Tabnuuto
MHOXEHHS yncna 5;

TabnMUO AineHHa Ha 5
Po3B’a3yemMo cknageHi 3apgadi
BuByaemMo KkpaTtHe MNOpPIBHAHHSA
Hocnigxxyemo Tabnuuo MHOXEHHS
yncna 6; Tabnuulo aineHHsa Ha 6
Po3B’a3yeMo cknaneHi 3apadi

Ha KpaTHe MOPIBHAHHSA
Jocnigxyemo Tabnuuio MHOXEHHS
yucna 7; Tabnuuio AOineHHa Ha 7
MNepeBipgeEMO MHOXEHHS

Ta OiNeHHsa

Hocnigxyemo T1abnuui MHOXEHHS
yucna 8 ta yucna 9; Tabnuui
nineHHsa Ha 8, Ha 9

[MoOBTOPOEMO BMBYEHE
[MTOBTOPIOEMO BUBYEHE
lMepeBipsseEMO CBOi OOCSATHEHHS

121

122

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138
139

143



BigomMocCTi Npo KOPUCTYBaHHSA NiAPYYHUKOM

i . . : CtaH nigpyyHuka :
i N2 i MpisBrwe Ta iM’a | HaByaslb- o g rssnssnneed
L 3/n YUHS1 / yHEeHWL L Hui pik  Ha NosaTky oy KIHUE
b POKY 5 POKY
I T T
2
N T T
o T e
5

HaByanbHe BuUOaHHA

CKBOPLIOBA CsitnaHa OnekciiBHa
OHOIPIEHKO OkcaHa BonogumupisHa

«MATEMATUKA»
nigpy4YHUK ong 2 Knacy 3akjapfiB 3arajibHol cepeaHboi OCBIiTU

PekomenpoBaHo MiHicTepCcTBOM OCBITM | Hayku YKpaiHu
BupaHo 3a paxyHOK AepxaBHUX KowTiB. MNMpoaax 3abopoHEHO

MposiaHun pepakTop . JI. MopeBa. Pepaktop tO. M. MupoHoBa.
TexHiyHu pepakTop A. B. lnicko. XynoxHe odopMneHHs B. I. TpygeHa.
Komn’'totepHa BepcTtka O. M. lNpasatok. Kopektop H. B. KpacHa.

OkpeMi 3006paxeHHs, Wo BUKOPUCTAHI B 0OPOPMIIEHHI NigpyyYHMKa,
po3MiLLeHi B Mepexi IHTepHeT ANS BiSibHOrO BUKOPUCTaHHSA

Mignucano oo apyky 14.05.2019. ®opmat 84x108/16.
Manip odceTHuii. MapHiTypa PybneHa. Apyk opceTHuiA.
YM. apyk. apk. 15,12. O6n.-eua. apk. 12,2.
Tupax 130440 npum. (1-1 3anyck 1-40000). 3am. N2 4505-2019/1.

TOB BupgaBHuUTBO «PaHok»,
By/N. KiBanbunua, 27, k. 135, Xapkis, 61071.
CeigpouTBo cy6’ekTa BugaBHmyoi cnpasu OK N2 5215 Big 22.09.2016.
Appeca pepakuii: Byn. Kocmiyna, 21a, Xapkis, 61145.
E-mail: office@ranok.com.ua. Ten. (057) 719-48-65, ten./dpakc (057) 719-58-67

MigpyyYyHrK HagpyKkoBaHO Ha Manepi yKpaiHCbKOro BUPOOHULITBA

HappykoBaHo y apykapHi TOB «TPIAOA-MNAK»,
npos. Cimdepononbcbkuii, 6, Xapkis, 61052.
CeigoutBo cy6’ekTa BuagasHmyoi cnpasun OK N2 5340 Big 15.05.2017.
Ten. +38 (057) 712-20-00. E-mail: sale@triada.kharkov.ua





